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C. STRATEGICKÁ ČÁST 
Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje slouží jako účiŶŶý Ŷástroj k dosažeŶí Đílů defiŶoǀaŶýĐh 
MAS HoliĐko. StrategiĐká část tohoto dokuŵeŶtu je zpraĐoǀáŶa jako podklad pro efektiǀŶější ǀǇužití 
ŵístŶíĐh a ǀŶějšíĐh poteŶĐiálů regioŶu a fiŶaŶčŶíĐh zdrojů a jejiĐh uplatŶěŶí při rozǀoji dílčíĐh oďlastí, 
stejŶě tak i pro aktiǀizaĐi ŵístŶíĐh lidskýĐh, soĐiálŶíĐh a fiŶaŶčŶíĐh zdrojů ke spolupráĐi Ŷa řešeŶí 
zlepšeŶí žiǀota, a to za ǀǇužití udržitelŶýĐh a iŶoǀujíĐíĐh Ŷástrojů a spolupráĐe. 

StrategiĐká část ǀǇĐhází z předešlého oddílu – aŶalǇtiĐké části, skládajíĐí se ze soĐioekoŶoŵiĐké aŶalýzǇ 
úzeŵí, SWOT aŶalýzǇ a aŶalýzǇ proďléŵů a potřeď, ǀ jejiĐhž ráŵĐi ďǇlǇ ideŶtifikoǀáŶǇ požadaǀkǇ Ŷa 
další rozǀoj úzeŵí. RoǀŶěž se do strategiĐké části proŵítá, resp. ďǇla ǀǇpraĐoǀáŶa i Ŷa základě šetřeŶí 
v teréŶu ;diskuzŶíĐh skupiŶ, dotazŶíkoǀého šetřeŶí, ǀeřejŶého projedŶáŶí, osoďŶíĐh koŶzultaĐíͿ. Na 
koŶĐi aŶalǇtiĐké části ďǇlǇ ǀǇtǇčeŶǇ základŶí proďléŵoǀé ďodǇ a požadaǀkǇ z úzeŵí, které ǀzŶiklǇ jako 
sǇŶtéza z prǀků ideŶtifikoǀaŶýĐh aŶalýzou a šetřeŶíŵ ǀ teréŶu. TǇto proďléŵǇ a požadaǀkǇ posloužilǇ 
jako ráŵeĐ či kostra pro ǀǇtǀořeŶí strategiĐké části. Na jejiĐh základě ďǇla ǀǇtǀořeŶa ǀize, staŶoǀeŶǇ 
strategiĐké a speĐifiĐké Đíle a defiŶoǀáŶa opatřeŶí. 

NásledŶě ďyl ǀǇtǀořeŶ akčŶí pláŶ, který se skládá z prograŵoǀýĐh ráŵĐů, tedǇ oďlastí SCLLD, které je 

ŵožŶo podpořit ǀ ráŵĐi MAS HoliĐko.  Na Ŷěj navazuje fiŶaŶčŶí pláŶ, který rozdělil alokaĐi Ŷa jedŶotliǀé 
prograŵoǀé ráŵĐe/fiĐhé a jedŶotliǀé rokǇ. 

 

C.1 Stanovení vize, strategických cílů, specifických cílů a 
opatření 

Vize udáǀá hlaǀŶí sŵěřoǀáŶí úzeŵí MAS. Jako podklad pro její staŶoǀeŶí posloužila aŶalǇtiĐká část. 
JedŶá se o stručŶý ŶástiŶ, čeho ŵá ďýt dosažeŶo Ŷa úzeŵí ǀe středŶědoďéŵ až dlouhodoďéŵ 
horizontu. Na vizi ŶásledŶě Ŷaǀazují jedŶotliǀé strategiĐké Đíle, z ŶiĐhž jsou forŵuloǀáŶǇ speĐifiĐké Đíle 
a dále koŶkrétŶí opatřeŶí. PlŶěŶí opatřeŶí je základŶíŵ kaŵeŶeŵ pro Đelkoǀé uskutečŶěŶí ǀize.  Odǀijí 
se od ŶiĐh další plŶěŶí Đílů a dosažeŶí saŵotŶé ǀize. 

Mise obsahuje posláŶí MAS HoliĐko. DefiŶuje, jakýŵi priŶĐipǇ se MAS řídí při sǀé čiŶŶosti a jaké 
základŶí aktiǀitǇ ǀǇkoŶáǀá. TedǇ zŶázorňuje, číŵ je prospěšŶá, jaký je ǀůďeĐ její hlaǀŶí sŵǇsl ďǇtí a jaké 
použíǀá prostředkǇ či Ŷástroje k toŵuto záŵěru. 

 

C.1.1 Definice MISE 
Základeŵ Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ďǇlo zapojeŶí širokého spektra 

regionálních aktérů tak, aby komunitní plány byly základem této strategie. Bez strategického 

dokumentu a zastřešení jeho realizace by pravděpodobně komunitní vývoj probíhal rozdrobeně a 

nekoncepčně. SŵǇsleŵ eǆisteŶĐe MAS je ŶaplŶěŶí ǀize a k toŵu jí jako prostředek slouží SCLLD. TedǇ 
strategie je Ŷástrojeŵ pro ŶaplŶěŶí ǀize. 

MAS HoliĐko slouží jako hǇďatel rozǀoje Ŷa sǀéŵ úzeŵí. Saŵa zprostředkoǀáǀá, zahajuje, usŵěrňuje a 
roǀŶěž hodŶotí čiŶŶosti ǀe sǀéŵ regioŶu. )ajišťuje ŵístŶíŵ aktérůŵ fiŶaŶčŶí prostředkǇ pro realizaĐi 
sǀýŵ projektů, které ŵají sloužit k rozǀoji úzeŵí a ŶaplŶěŶí Đelkoǀé ǀize SCLLD. Aǀšak MAS saŵotŶá 
také realizuje aktiǀitǇ ku prospěĐhu sǀého úzeŵí. 
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VlastŶí ŶaplňoǀáŶí strategie ďude proďíhat při uplatŶěŶí ŶásledujíĐíĐh základŶíĐh a podstatŶýĐh 
priŶĐipů, jiŵiž jsou:  

 priŶĐipǇ udržitelŶého rozǀoje, 
 zaĐhoǀáŶí přírodŶího, krajiŶŶého a kulturŶího ďohatstǀí, 
 spolupráĐe a partŶerstǀí ŶejeŶ ŵezi regioŶálŶíŵi suďjektǇ a účastŶíkǇ, ǀǇužití sǇŶergie 

efektů, 
 traŶspareŶtŶost postupů při rozhodoǀaĐí praǆi. 

 

C.1.2 Definice dlouhodobé vize rozvoje území 
Vize rozǀoje úzeŵí MAS HoliĐko ǀǇĐhází z defiŶoǀáŶí klíčoǀýĐh oďlastí, zjištěŶí proďléŵů a potřeď 
v nich a defiŶoǀáŶí jedŶotliǀýĐh Đílů, kterýĐh ďǇ se ŵělo dosáhŶout realizaĐí jedŶotliǀýĐh projektů 
ǀ oďdoďí ϮϬϭϰ – 2020. 

 

Vize rozvoje úzeŵí MAS HoliĐko: 

 

 

 

 

 

 

 

Vize ďǇla dále doplŶěŶa o slogaŶ, který ďude ǀǇužíǀáŶ pro propagaĐi úzeŵí jako Đelku doǀŶitř 
;oďčaŶůŵ, politikůŵ, školáŵ, podŶikatelůŵͿ a ŶaǀeŶek ;turistůŵ, poteŶĐiálŶíŵ iŶǀestorůŵ, složkáŵ 
ǀeřejŶé spráǀǇͿ. 

 

Motto SCLLD MAS Holicko: 

 

 

 

 

C.1.3 Klíčové oblasti, strategické a specifické cíle rozvoje území 
V této části strategie jsou staŶoǀeŶǇ strategiĐké a speĐifiĐké Đíle ǀǇĐházejíĐí ze SWOT aŶalýzǇ a z aŶalýzǇ 
proďléŵů a potřeď úzeŵí MAS HoliĐko, které praŵeŶí ze SWOT aŶalýzǇ ǀǇtǀořeŶé Ŷa základě 
soĐioekoŶoŵiĐké aŶalýzǇ, dotazoǀáŶí oďčaŶů a partŶerů MAS a z ǀýsledků čiŶŶosti praĐoǀŶí skupiŶǇ 
pro tǀorďu SCLLD. TǇto Đíle je ŶutŶé ŶaplŶit, aďǇ ŵohlo dojít k dalšíŵu rozǀoji úzeŵí.  

MAS HoliĐko je živý regioŶ, který Ŷaplňuje priŶĐip spolupráĐe partŶerství oďčaŶů, 
veřejŶé správy a saŵosprávy, podŶikatelskýĐh suďjektů a Ŷeziskové sféry. Je ŵísteŵ pro 
spokojeŶý, kvalitŶí a zdravý život svýĐh oďyvatel, s dostatečŶýŵ poteŶĐiáleŵ pro 
hospodářský růst při zaĐhováŶí kulturŶíĐh a přírodŶíĐh hodŶot v duĐhu udržitelŶého 
rozvoje veŶkova. Je také příjeŵŶýŵ a zajíŵavýŵ regioŶeŵ i pro jeho ŶávštěvŶíky, kteří 
se seŵ Đhtějí vraĐet. 

 

„HOLICKO – REGION PLNÝ ŽIVOTA“ 



StrategiĐká část 
Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ϮϬϭϰ - 2020 

 

5 

 

)jištěŶé proďléŵǇ a požadaǀkǇ úzeŵí lze rozdělit, resp. shrnout do pěti klíčoǀýĐh oďlastí. JedŶá se o 
hlaǀŶí oďlasti rozǀoje úzeŵí. U každé klíčoǀé oďlasti ďǇl staŶoǀeŶ ŵiŶiŵálŶě jedeŶ strategiĐký 
;dlouhodoďýͿ Đíl. StrategiĐký Đíl je dále rozčleŶěŶ do Ŷěkolika speĐifiĐkýĐh Đílů, které detailŶěji staŶoǀí, 
čeho ŵá ďýt dosažeŶo, aďǇ ďǇlǇ splŶěŶǇ strategiĐké Đíle a ŶásledŶě ǀize.  

SpecifiĐké Đíle jsou dále rozděleŶǇ, resp. koŶkretizoǀáŶǇ opatřeŶíŵi. Ta jsou základŶí jedŶotkou pro 
plŶěŶí ǀize a Đílů. JedŶá se o přesŶý ǀýsek z ;klíčoǀéͿ oďlasti, kterou je potřeďa Ŷa úzeŵí řešit. Ke 
každéŵu opatřeŶí je ǀǇtǇčeŶ ŵiŶiŵálŶě jedeŶ iŶdikátor, který ďude sloužit ke zhodŶoĐeŶí, zda je 
ŶaplňoǀáŶa SCLLD. 

 

Tab. 1: Klíčové oďlasti a strategiĐké Đíle SCLLD MAS HoliĐko 

A. PartŶerská spolupráĐe 

A.1 BudoǀáŶí a posiloǀáŶí partŶerskýĐh ǀztahů rozǀojoǀýĐh aktérů Ŷa úzeŵí MAS 
s důrazeŵ Ŷa ǀǇužití poteŶĐiálu úzeŵí. 

B. KvalitŶí život v oďĐíĐh 

B.1  OďŶoǀou a doplŶěŶíŵ oďčaŶské ǀǇďaǀeŶosti zkǀalitŶit žiǀot ǀ jedŶotliǀýĐh oďĐíĐh i 
regionu jako celku. 

B.2  Rozǀojeŵ sportoǀŶíĐh a kulturŶíĐh akĐí ǀ oďĐíĐh rozšířit Ŷaďídku ǀolŶočasoǀého ǀǇžití 
oďǇǀatel a ŶáǀštěǀŶíků. 

B.3  )lepšeŶíŵ staǀu teĐhŶiĐké a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí 
Ŷa Đeléŵ úzeŵí regioŶu ǀǇroǀŶat disparitǇ ŵezi oďĐeŵi. 

B.4  PoŵoĐí preǀeŶĐe posílit ďezpečŶost žiǀota ǀ oďĐíĐh. 

C. Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶosti 
C.1 VǇtǀořeŶíŵ podŵíŶek pro zǀýšeŶí ǀýkoŶŶosti ŵístŶí ekoŶoŵikǇ hospodářskýĐh 

suďjektů zajistit předpokladǇ pro staďilizaĐi stáǀajíĐíĐh a ǀzŶik ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh 
míst příŵo ǀ oďĐíĐh a tíŵ ŶapoŵoĐi ke staďilizaĐi osídleŶí regioŶu. 

C.2  Podporou zaŵěstŶaŶosti a rozǀojeŵ ǀzděláǀáŶí souǀisejíĐího s rozǀojeŵ řeŵeslŶé 
ǀýroďǇ, ŵalého a středŶího podŶikáŶí zajistit staďilizaĐi a zǀýšeŶí praĐoǀŶíĐh ŵíst 
příŵo ǀ regionu bez nutnosti dojížděŶí za praĐí. 

D. Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

D.1 Podporou a rozǀojeŵ rozličŶýĐh společeŶskýĐh akĐí, tǀorďou potřeďŶého zázeŵí 
ĐestoǀŶího ruĐhu a uĐeleŶé ŶaďídkǇ produktů zǀýšit ŶáǀštěǀŶost oblasti.  

D.2  VǇtǀořeŶí Ŷoǀé koŵerčŶí zŶačkǇ regioŶu, pod kterou ďǇ se do ďudouĐŶa profiloval 

Ŷoǀý iŵage HoliĐka. 

E. ŽivotŶí prostředí 
E.1  Příǀětiǀá a udržoǀaŶá krajiŶa, atraktiǀŶí pro ŵístŶí oďǇǀatele i turistǇ. 
E.2  RozšířeŶíŵ tříděŶí a reĐǇklaĐe odpadů zaŵezit dalšíŵu rozšiřoǀáŶí a ǀzŶiku ŶoǀýĐh 

čerŶýĐh skládek ǀ regionu. 

E.3  )ǀǇšoǀáŶíŵ eŶǀiroŶŵeŶtálŶí odpoǀědŶosti a ǀzdělaŶosti k udržitelŶéŵu ŶakládáŶí 
s přírodŶíŵi zdroji. 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Obr. 1: Struktura strategiĐké části SCLLD – hierarchie klíčovýĐh oďlastí, strategiĐkýĐh Đílů, speĐifiĐkýĐh Đílů a opatřeŶí SCLLD MAS Holicko 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí  

„HOLICKO – REGION PLNÝ ŽIVOTA“ 

 

Klíčoǀá oďlast: 

SpeĐifiĐký Đíl: 

OpatřeŶí: 

Klíčoǀá oďlast: 

StrategiĐký Đíl: 

ký Đíl: 

SpeĐifiĐký Đíl: 

OpatřeŶí: 

Klíčoǀá oďlast: 

StrategiĐký Đíl: 

SpeĐifiĐký Đíl: 

OpatřeŶí: 

Klíčoǀá oďlast: 

Strategický Đíl: 

SpeĐifiĐký Đíl: 

OpatřeŶí: 

Klíčoǀá oďlast: 

Strategický 
Đíl: 

SpeĐifiĐký 
Đíl: 

OpatřeŶí: 

Vize: 

Klíčoǀá oďlast: 

Strategický Đíl: 

SpeĐifiĐký Đíl: 

OpatřeŶí: 



StrategiĐká část 
Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ϮϬϭϰ - 2020 

 

7 

 

C.1.3.1 Klíčová oblast: A. Partnerská spolupráce 
SpolupráĐe je hlaǀŶíŵ priŶĐipeŵ, která posouǀá MAS HoliĐko ǀ jejíŵ rozǀoji. SpolupráĐi je třeďa 
Ŷeustále podporoǀat a udržoǀat. SpolupráĐe, společŶé řešeŶí podoďŶýĐh proďléŵů a ǀýŵěŶǇ 
zkušeŶostí jsou aktiǀŶíŵi suďjektǇ ǀ MAS HoliĐko ǀelŵi oĐeňoǀáŶǇ. 

 

Obr. 2: Struktura klíčové oďlasti A. PartŶerská spolupráĐe 

 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.1.1 Strategický cíl: A.ͷ Budování a posilování partnerských vztahů rozvojových 
aktérů na území MAS s důrazem na využití potenciálu území 

TeŶto Đíl je zaŵěřeŶ Ŷa ǀǇtǀořeŶí efektiǀŶího sǇstéŵu koŵuŶikaĐe ŵezi partnery v ráŵĐi MAS HoliĐko. 
Bude podporoǀat koŵuŶikaĐi a partŶerstǀí ŵezi ŶestátŶíŵi Ŷeziskoǀýŵi orgaŶizaĐeŵi ;NNOͿ a 
podŶikateli. Jeho záŵěreŵ ďude zapojeŶí ǀeřejŶosti do realizaĐe rozǀojoǀé strategie. Dále ďude 
usiloǀat o zajištěŶí kooperaĐe ǀeŶkoǀskýĐh suďjektů ǀ ráŵĐi MAS. Jeho záŵěreŵ ďude i získáǀáŶí 
fiŶaŶčŶíĐh zdrojů, prezeŶtaĐe čiŶŶosti a adŵiŶistratiǀŶí zajištěŶí fuŶgoǀáŶí MAS. Nadto sŶahou ďude 
doĐílit spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi ǀčetŶě ǀýŵěŶǇ zkušeŶostí a iŶforŵaĐí, 
které ďǇ ŵohlǇ ŶapoŵoĐi dalšíŵu rozǀoji MAS. JedŶá se Ŷapř. o spolupráĐi s dalšíŵi MAS ǀ úzĐe 
defiŶoǀaŶýĐh teŵatiĐkýĐh oďlasteĐh, jako je rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu, rozǀoj zaŵěstŶaŶosti či podpora 
řeŵesel a ŵístŶíĐh ǀýroďků, Ŷeďo o ŶaǀázáŶí koŶtaktů s dalšíŵi orgaŶizaĐeŵi. 

Klíčová oďlast: 

StrategiĐký 

Đíl: 

SpeĐifiĐký 
Đíl: 

OpatřeŶí: 

A. PartŶerská spolupráĐe 

A.ϭ BudoǀáŶí a posiloǀáŶí partŶerskýĐh ǀztahů rozǀojoǀýĐh aktérů Ŷa úzeŵí MAS s důrazem 

Ŷa ǀǇužití poteŶĐiálu úzeŵí 

A.1.1.1 AktiǀŶí tǀorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáǀáŶí, 
ŶaǀazoǀáŶí koŶtaktů a spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již ǀŶě, či 
uǀŶitř jedŶotliǀýĐh sektorů a zájŵoǀýĐh skupiŶ ŵístŶího partŶerstǀí 

A.ϭ.ϭ RozǀíjeŶí spolupráĐe oďčaŶů, ǀeřejŶé spráǀǇ a 
saŵospráǀǇ, podŶikatelskýĐh suďjektů a Ŷeziskoǀé 

sférǇ Ŷa úzeŵí MAS HoliĐko 

 

A.ϭ.Ϯ RozǀíjeŶí ǀŶějšíĐh ǀztahů 
MAS 

A.1.2.1 PřeŶos zkušeŶostí a aktiǀŶí 
spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i 

ŵeziŶárodŶí úroǀŶi 
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SpeĐifiĐký Đíl: A.ϭ.ϭ RozvíjeŶí spolupráĐe oďčaŶů, veřejŶé správǇ a saŵosprávǇ, podŶikatelskýĐh 
suďjektů a Ŷeziskové sférǇ Ŷa úzeŵí MAS HoliĐko 

TeŶto speĐifiĐký Đíl podporuje spolupráĐi ŵezi podŶikatelskýŵ, Ŷeziskoǀýŵ a ǀeřejŶýŵ sektorem, 

rozǀoj projektů partŶerstǀí, ǀǇšší ŵíru zapojeŶí ǀeřejŶosti do strategiĐkýĐh proĐesů a zǀýšeŶí zŶalostí 
ǀeřejŶosti o jejiĐh oďsahu a tǀorďě. Důležité je i zapojeŶí aktiǀŶíĐh osoďŶostí do rozǀoje a koŵuŶikaĐe 
ǀ regioŶu a Đelkoǀě ǀǇšší ǀǇužití lidského poteŶĐiálu. 

 

Tab. 2: OpatřeŶí A.ϭ.ϭ.ϭ AktivŶí tvorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáváŶí, ŶavazováŶí koŶtaktů a 
spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již vŶě, či uvŶitř jedŶotlivýĐh sektorů a zájŵovýĐh skupiŶ 
ŵístŶího partŶerství 

OpatřeŶí: A.1.1.1 AktivŶí tvorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáváŶí, ŶavazováŶí koŶtaktů a 
spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již vŶě, či uvŶitř jedŶotlivýĐh sektorů a zájŵovýĐh skupiŶ 
ŵístŶího partŶerství 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 

PodporoǀaŶé aktivity:  

 Rozǀoj ŵístŶího partŶerstǀí. 
 VǇtǀářeŶí koŵuŶikačŶího prostoru pro partŶerǇ MAS.  
 VǇtǀořeŶí efektiǀŶího sǇstéŵu koŵuŶikaĐe ŵezisektoroǀého partŶerstǀí ;ǀeřejŶý, soukroŵý a 

Ŷeziskoǀý sektorͿ. 
 OrgaŶizaĐe osoďŶíĐh setkáŶí uǀŶitř i ǀŶě růzŶýĐh sektorů ;koŵuŶitŶí pláŶoǀáŶí – kulaté stolǇͿ. 
 Podpora propojeŶí ŶestátŶíĐh ŶeziskoǀýĐh orgaŶizaĐi ;NNOͿ a podŶikatelů. 
 Podpora spolupráĐe ŵezi NNO. 
 Podpora spolupráĐe oďĐí. 
 SpolupráĐe ǀědǇ a ǀýzkuŵu s podŶikáŶíŵ, zeŵědělstǀíŵ, lesŶiĐtǀíŵ a potraǀiŶářstǀíŵ. 
 Podpora ŵezigeŶeračŶíĐh aktiǀit. 
 VǇhledáǀáŶí a zapojoǀáŶí aktiǀŶíĐh ŵístŶíĐh lídrů a ŵístŶíĐh autorit.  
 )apojoǀáŶí ǀeřejŶosti do realizaĐe rozǀojoǀé strategie. 
 Podpora aktiǀit zapojeŶí ǀeřejŶosti do rozhodoǀaĐíĐh proĐesů. 
 Přípraǀa a iŶiĐiaĐe regioŶálŶíĐh projektů k realizaĐi rozǀojoǀé strategie úzeŵí. 
 RealizaĐe projektů spolupráĐe a zrĐadloǀýĐh projektů.  
 PoradeŶstǀí ǀ projektoǀé přípraǀě, ǀǇhledáǀáŶí fiŶaŶčŶíĐh zdrojů a fuŶdraisiŶgu. 

 NaďízeŶí ŵožŶostí ǀzděláǀáŶí partŶerů MAS.  
 VǇhledáǀáŶí partŶerů pro region a projekty. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet ǀǇtǀořeŶýĐh partŶerstǀí ǀ ráŵĐi regioŶu MAS 
Holicko 

1 2 
MAS 

Holicko 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 1 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 



StrategiĐká část 
Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ϮϬϭϰ - 2020 

 

9 

 

SpeĐifiĐký Đíl: A.1.2 RozvíjeŶí vŶějšíĐh vztahů MAS 

 

Klíčoǀýŵ téŵateŵ tohoto speĐifiĐkého Đíle je předáǀáŶí zkušeŶostí a aktiǀŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, 
ŶárodŶí, i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi a předáǀáŶí ŵodeloǀýĐh zkušeŶostí. JedŶá se Ŷapř. o spolupráĐi s dalšíŵi 
MAS v úzĐe defiŶoǀaŶýĐh teŵatiĐkýĐh oďlasteĐh, jako je rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu, rozǀoj zaŵěstŶaŶosti 
či podpora řeŵesel a ŵístŶíĐh ǀýroďků, Ŷeďo o ŶaǀázáŶí koŶtaktů s dalšíŵi orgaŶizaĐeŵi. 
 

Tab. 3: OpatřeŶí: A.1.2.1 PřeŶos zkušeŶostí a aktivŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí 
úrovŶi 

OpatřeŶí: A.1.2.1 PřeŶos zkušeŶostí a aktivŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí 
úrovŶi  

- Aktivity v ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe PRV, fiĐhé VI: SpolupráĐe ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ, 
- AktiǀitǇ ŵiŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 

PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 )ískáǀáŶí zkušeŶostí a iŶforŵaĐí Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi. 
 SpolupráĐe ǀ ráŵĐi sítí MAS a dalšíĐh střešŶíĐh orgaŶizaĐí Ŷa ǀšeĐh úroǀŶíĐh. 
 PřeŶos zkušeŶostí s ǀǇtǀářeŶíŵ ŵístŶího partŶerstǀí, přípraǀou a realizaĐí projektů. 
 TeŵatiĐká spolupráĐe s ǀǇďraŶýŵi MAS: 

- OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐí, 
- Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí, 
- Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí, 
- Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ oďčaŶů do žiǀota ǀ oďĐíĐh a ǀ regionu, 

- Podpora ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit a spolkoǀého žiǀota ǀ oďĐíĐh  
- )lepšeŶí staǀu teĐhŶiĐké a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí, 
- )ajištěŶí ďezpečŶosti oďčaŶů ;ďezpečŶost silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ, protipoǀodňoǀá a 

požárŶí preǀeŶĐe, zlepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵͿ, 
- PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀ oďlasti zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí se zaĐhoǀáŶíŵ staďilitǇ krajiŶǇ, 
- Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel, 
- Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejiĐh propagaĐe, 
- Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu, 
- VǇtǀořeŶí potřeďŶého zázeŵí pro rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu ǀčetŶě propagaĐe regioŶu ;iŶfrastruktura pro 

ĐestoǀŶí ruĐh, podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektůͿ, 
- Rozǀoj ǀeŶkoǀské turistikǇ ;podpora uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit, ĐǇkloturistikǇͿ, 
- PrezeŶtaĐe regioŶu HoliĐka Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi ;podpora iŶforŵačŶíĐh a 

ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter, propagace regionu), 

- Péče o ǀeŶkoǀskou krajiŶu a rozǀoj šetrŶého hospodařeŶí ǀ krajiŶě, 
- EfektiǀŶí ŶakládáŶí s odpady, 

- UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji a posiloǀáŶí eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀzdělaŶosti. 
 NaǀazoǀáŶí koŶtaktů a ǀýŵěŶa zkušeŶostí s dalšíŵi organizacemi.  

 )ískáǀáŶí eǆpertů a šířeŶí iŶforŵaĐí.  
 Podpora přeŶosu a rozǀoje příkladů doďré praǆe. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet ǀǇtǀořeŶýĐh partŶerstǀí s aktérǇ ŵiŵo úzeŵí 
MAS Holicko 

1 3 
MAS 

Holicko 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 2 
MAS 

Holicko 

92501 Celkoǀé ǀeřejŶé ǀýdaje ;O.ϭͿ ;EURͿ 0 21 478 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.1.3.2 Klíčová oblast: B. Kvalitní život v obcích 
Je zapotřeďí podporoǀat v čiŶŶosti hlaǀŶě ŵalé a středŶí podŶikǇ ǀčetŶě zeŵědělskýĐh podŶiků, 
zaŵěřit se Ŷa kǀalitu poskǇtoǀaŶýĐh služeď a jejiĐh další rozǀoj. VǇtǀořit ǀhodŶé podŵíŶkǇ pro rozǀoj 
podŶikatelské čiŶŶosti ǀ regioŶu a ǀǇtǀořit Ŷoǀá praĐoǀŶí ŵísta příŵo ǀ regioŶu ďez ŶutŶosti dojížděŶí 
za praĐí. 

 

Obr. 3: Struktura klíčové oďlasti B. KvalitŶí život v oďĐíĐh 

 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

 

Klíčová 
oblast: 
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C.1.3.2.1 Strategický cíl: B.ͷ Obnovou a doplněním občanské vybavenosti zkvalitnit 

život v jednotlivých obcích i regionu jako celku 

Do tohoto Đíle spadá opraǀa a údržďa ǀeřejŶého prostraŶstǀí ǀčetŶě ǀǇďudoǀáŶí ŶoǀýĐh prǀků ;laǀičkǇ, 
dětská hřiště aj.Ϳ. Přistoupit ďude ŶutŶé i k rekoŶstrukĐi ďudoǀ pro ǀeřejŶé účelǇ ;Ŷapř. kulturŶíĐh 

doŵůͿ ǀčetŶě ŵožŶostí ǀýstaǀďǇ ŶoǀýĐh ďudoǀ. Dále část ŵístŶíĐh paŵětihodŶostí a Ŷěkteré 
hodŶotŶé části ǀýstaǀďǇ jsou ǀ zaŶedďaŶéŵ teĐhŶiĐkéŵ staǀu a ďudou ǀǇžadoǀat rekoŶstrukĐi. Proto 
je Ŷapř. zaŵýšleŶa opraǀa ŶěkterýĐh sakrálŶíĐh staǀeď ǀ oďĐíĐh regioŶu. V souladu s ǀýše zŵíŶěŶýŵ 
Đíleŵ je zaĐhoǀáŶí tradičŶího ǀzhledu a Đharakteru ǀeŶkoǀskýĐh sídel. OpatřeŶí se také týká 
rekoŶstrukĐí a ŵoderŶizaĐí ďǇtoǀého foŶdu. V toŵto sŵěru je pláŶoǀáŶo zǀýšeŶí kǀalitǇ ŶájeŵŶíĐh 
ďǇtů, uďǇtoǀeŶ a ŶeďǇtoǀýĐh prostor ;zatepleŶí, izolaĐe, rekoŶstrukĐe střeĐhy apod.), ǀčetŶě 
rekoŶstrukĐe koteleŶ ǀ ŵajetku oďĐí.  

Dále se Ŷaďízí rozǀíjeŶí koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí za účeleŵ zatraktiǀŶěŶí ďǇdleŶí ǀe 
ǀeŶkoǀskéŵ prostoru a zlepšeŶí kulturŶího prostředí ǀ oďĐíĐh. NeŶí zde zahrŶut pouze iŶtraǀiláŶ, 
opatřeŶí ďǇ se ŵěla týkat i přírodŶíĐh ploĐh, Ŷapř. úpraǀǇ zeleŶě, ǀodŶíĐh toků či opraǀǇ a oďŶoǀǇ 
rǇďŶíků. JedŶá se Ŷapř. o záŵěr Ŷa ǀýsadďu lesoparku při ǀjezdu do HoliĐ sŵěreŵ od OstřetíŶa apod. 

Část ďudoǀ sloužíĐíĐh pro zdraǀotŶiĐké služďǇ či soĐiálŶí služďǇ je ǀe zhoršeŶéŵ teĐhŶiĐkéŵ staǀu a 
ďudou ǀǇžadoǀat rekoŶstrukĐi a ŵoderŶizaĐi. Nadto ǀ důsledku stárŶutí populaĐe je žádouĐí Ŷaǀýšit 
počet zařízeŶí, která poskǇtují soĐiálŶí služďǇ Ŷa úzeŵí ORP HoliĐe. Dále je ŶutŶé zǀýšit zapojeŶí 
zŶeǀýhodŶěŶýĐh osoď do ďěžŶého žiǀota prostředŶiĐtǀíŵ ďudoǀáŶí koŵuŶitŶíĐh ĐeŶter Ŷeďo alespoň 
růzŶýĐh teĐhŶiĐkýĐh úpraǀ ;Ŷapř. ďezďariéroǀýĐh přístupů apod.Ϳ. Spolu s iŶfrastrukturou je potřeďŶé 
realizoǀat i doproǀodŶé aktiǀitǇ ǀ soĐiálŶí oďlasti pro zapojeŶí osoď s haŶdiĐapeŵ či ǀzděláǀaĐí 
prograŵǇ pro praĐoǀŶíkǇ ǀ soĐiálŶíĐh služďáĐh. V ráŵĐi tohoto Đíle je ŶutŶé zajistit kǀalitŶí přípraǀu 
pláŶoǀaĐí a projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀčetŶě zapojeŶí ǀeřejŶosti při jejíŵ ǀǇtǀářeŶí. OďĐe usilují o 
rozšířeŶí ŶaďídkǇ teréŶŶíĐh soĐiálŶíĐh služeď pro seŶiorǇ, zdraǀotŶě postižeŶé oďčaŶǇ a rodiŶǇ s dětŵi 
a dále o Ŷěkteré aktiǀitǇ ǀ oblasti prevence. 

Také Ŷěkteré ďudoǀǇ školskýĐh zařízeŶí a jejiĐh ǀǇďaǀeŶí jak proǀozŶí, tak i pro účelǇ ǀýukǇ ještě 
ŶeprošlǇ potřeďŶou ŵoderŶizaĐí, a proto k Ŷí ďude ŶutŶé přistoupit ǀ ďlízkéŵ oďdoďí. FiŶaŶĐoǀáŶo ďǇ 
ŵělo ďýt i Ŷoǀé ŵoderŶí ǀǇďaǀeŶí učeďeŶ ;iŶteraktiǀŶí taďule, počítačoǀé učeďŶǇͿ. V ŵiŶulýĐh leteĐh 
došlo k ǀýrazŶéŵu Ŷárůstu počtu ŶarozeŶýĐh dětí, které je a ďude ŶutŶé uŵístit do školskýĐh zařízeŶí. 
Z tohoto důǀodu je žádouĐí proǀést rozšířeŶí kapaĐitǇ stáǀajíĐíĐh zařízeŶí či ǀǇďudoǀáŶí ŶoǀýĐh, která 
by pojala zǀýšeŶý příliǀ dětí a žáků. Spolu s iŶfrastrukturŶíŵi projektǇ se Ŷaďízí ŵožŶost realizoǀat Ŷoǀé 
ǀzděláǀaĐí prograŵǇ a kurzǇ ǀčetŶě ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit, které ďǇ ǀedlǇ k rozǀoji dětí a 
k efektiǀŶějšíŵu ǀǇužití času ŵiŵo školu. I ǀ oďlasti školstǀí lze uǀažoǀat o zapojeŶí širší ǀeřejŶosti 
skrze ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí či zapojeŶí ďudoǀ škol k ŵiŵoškolŶíŵu ǀǇužití ;přístup k iŶterŶetu, její 
ǀǇužití jako kŶihoǀŶu apod.Ϳ.  

 

SpeĐifiĐký Đíl: B.1.1 Obnova a doplŶěŶí oďčaŶské vǇďaveŶosti regionu 

 

Tento specifický Đíl podporuje rozǀoj oďčaŶské ǀǇďaǀeŶosti, rekoŶstrukĐe stáǀajíĐíĐh oďeĐŶíĐh ďudoǀ 
a jejiĐh sŵǇsluplŶé ǀǇužití. Pro zlepšeŶí ǀzhledu oďĐí je zapotřeďí upraǀit Ŷáǀes, Ŷáŵěstí, ŵístŶí 
paŵátkǇ a ǀǇsadit zeleň. )apojit ǀeřejŶost do žiǀota ǀ oďĐi, ať již forŵou pláŶoǀáŶí a ŶásledŶou péčí o 
ǀeřejŶá prostraŶstǀí Ŷeďo forŵou zakládáŶí koŵuŶitŶíĐh ĐeŶter Ŷeďo koŵuŶitŶíĐh škol. V oďĐíĐh je 
také zapotřeďí udržet základŶí služďǇ a podporoǀat ǀzděláǀaĐí a soĐiálŶí služďǇ. 

 



StrategiĐká část 
Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ϮϬϭϰ - 2020 

 

12 

 

Tab. 4: OpatřeŶí: B.1.1.1 OďŶova a kultivaĐe veřejŶýĐh prostraŶství a ĐeŶter oďĐí 

OpatřeŶí: B.1.1.1 OďŶova a kultivaĐe veřejŶýĐh prostraŶství a ĐeŶter oďĐí 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa tradičŶího ǀzhledu a ǀeŶkoǀského Đharakteru sídel. 
 OpraǀǇ, rekoŶstrukĐe, ǀýstaǀďa a ǀǇďaǀeŶí ǀeřejŶýĐh ďudoǀ ;úřady, multifunkčŶí prostorǇ, Ŷouzoǀé 

ďǇtǇ apod.Ϳ, iŶtegroǀaŶýĐh a školíĐíĐh ĐeŶter s ǀǇužitíŵ ICT a ďudoǀ hasičskýĐh zďrojŶiĐ. 
 OpraǀǇ a úpraǀǇ k ǀǇužíǀáŶí paŵátkoǀě ĐhráŶěŶýĐh oďjektů a kulturŶíĐh paŵátek ǀčetŶě oďjektů 

ŵístŶího ǀýzŶaŵu ;Ŷapř. záŵečkǇ, tǀrze, kostelǇ, hřďitoǀǇ, farǇ, kaple, radŶiĐe, staǀďǇ lidoǀé 
arĐhitekturǇ, zeŵědělské usedlosti, špýĐharǇ, rodŶé doŵǇ ǀýzŶaŵŶýĐh osoďŶostí, apod.). 

 RekoŶstrukĐe a opraǀa droďŶýĐh paŵátek v iŶtraǀiláŶu oďĐí ;kapličkǇ, křížoǀé ĐestǇ, zǀoŶičkǇ, ďoží 
ŵuka, sŵírčí kříže, soĐhǇ a sousoší sǀatýĐh ǀčetŶě skupiŶ stroŵů, rozĐestŶíkǇ, poŵŶíkǇ oďěteŵ 
ǀálek, ďustǇ či soĐhǇ slaǀŶýĐh rodáků, paŵětŶí deskǇ, paŵátŶíkǇ, kašŶǇ, historiĐké ŵostkǇ, apod.Ϳ. 

 ZvyšoǀáŶí ǀǇužití paŵátek ;ǀčetŶě paŵátek ŵístŶího ǀýzŶaŵuͿ pro aktiǀŶí žiǀot koŵuŶitǇ. 
 OďŶoǀa a ǀǇtǀářeŶí ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí ǀčetně opraǀ a osazoǀáŶí ŵoďiliáře (lavičkǇ, altáŶǇ 

apod.). 

 RekoŶstrukĐe, oďŶoǀa a ǀǇtǀářeŶí uŵěleĐkýĐh, ǀýtǀarŶýĐh a arĐhitektoŶiĐkǇ ĐeŶŶýĐh prǀků v 

iŶtraǀiláŶu oďĐí ;Ŷapř. kašŶǇ, foŶtáŶǇ, soĐhǇ, sloupǇ, apod.Ϳ. 
 RekoŶstrukĐe a Ŷoǀá ǀýstaǀďa dětskýĐh hřišť. 
 OďŶoǀa rǇďŶíků, ǀodŶíĐh prǀků a zeleně ǀ iŶtraǀiláŶu oďĐí. 
 Výsadďa a oďŶoǀa zeleŶě ǀ příŵěstskýĐh parĐíĐh a arďoreteĐh. 
 DoplŶěŶí a oďŶoǀa taďulí a Đedulí s ŵístopisŶýŵi ŶázǀǇ ;uliĐ, Ŷáŵěstí, čtǀrtí, oďjektů, zajíŵaǀostí 

apod.Ϳ ǀčetŶě rozĐestŶíků. 
 IŶǀestiĐe do teĐhŶikǇ Ŷa údržďu a úklid ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí ǀčetŶě ďudoǀ pro její uskladŶěŶí 
 )apojeŶí ǀeřejŶosti do pláŶoǀáŶí a tǀorďy veřejŶýĐh prostraŶstǀí ;ǀčetně priŵárŶí i ŶásledŶé péče). 

 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 
studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 60 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 5: OpatřeŶí: B.1.1.2 Rozvoj koŵuŶitŶíĐh služeď a vyďaveŶosti oďĐí 

OpatřeŶí: B.1.1.2 Rozvoj koŵuŶitŶíĐh služeď a vyďaveŶosti oďĐí 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 Podpora oďŶoǀǇ Ŷeďo zkǀalitŶěŶí droďŶýĐh služeď oďǇǀatelstǀu.  
 Podpora spolupráĐe podŶikatelů a oďĐí Ŷa zajištěŶí kǀalitŶí ǀǇďaǀeŶosti a služeď oďĐí. 
 StaǀeďŶí úpraǀǇ proǀozoǀeŶ stáǀajíĐíĐh poskǇtoǀatelů služeď s Đíleŵ dosažeŶí teĐhŶiĐkýĐh 

paraŵetrů, které jsou ǀǇžadoǀáŶǇ aktuálŶíŵi předpisǇ ;hǇgieŶiĐké, požárŶí, ďezpečŶost práĐe 
apod.).  

 IŶǀestiĐe do základŶího teĐhŶiĐkého ǀǇďaǀeŶí proǀozoǀeŶ stáǀajíĐíĐh a ŶoǀýĐh poskǇtoǀatelů služeď 
Ŷa ǀeŶkoǀě, aďǇ ďǇlo poskǇtoǀáŶí služeď reŶtaďilŶí.  

 IŶǀestiĐe do teĐhŶiĐkého zázeŵí lékáreŶ či ǀýdejeŶ léků a ordiŶaĐí lékařů, pro poštoǀŶí služďǇ a pro 
oďčasŶé služďǇ.  

 )přístupŶěŶí lékařské péče ;dostatečŶé počtǇ ordiŶaĐí v oďĐíĐh, příp. ŵoďilŶí ordiŶaĐe a dojížďka 
lékařů za paĐieŶtǇͿ 

 IŶǀestiĐe do teĐhŶikǇ, která uŵožŶí zeŵědělĐůŵ Ŷaďídku ŶoǀýĐh služeď ;Ŷapř. zařízeŶí pro údržďu 
zeleŶě, údržďu koŵuŶikaĐí ǀ ziŵŶí oďdoďí, apod.Ϳ.  

 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 
studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 10 
MAS 

Holicko 
Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 6: OpatřeŶí: B.1.1.3 Podpora školství a ĐeloživotŶího vzděláváŶí 

OpatřeŶí: B.1.1.3 Podpora školství a ĐeloživotŶího vzděláváŶí 
- Aktivity v ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe IROP, opatřeŶí I: VzděláǀáŶí, 
- Aktivity mimo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 

PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 RekoŶstrukĐe, opraǀǇ, rozšířeŶí a Ŷoǀá ǀýstaǀďa ďudoǀ vzděláǀaĐíĐh zařízeŶí ;ŵateřské školkǇ, školǇ 

ǀšeĐh stupňů, zařízeŶí pro zájŵoǀé a ŶeforŵálŶí ǀzděláǀáŶí ŵládeže a pro ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶíͿ. 
VǇďaǀeŶí učeďeŶ a školŶího zázeŵí předeǀšíŵ ǀ souǀislosti s iŶoǀatiǀŶíŵi forŵaŵi ǀzděláǀáŶí. 

 Podpora ǀzděláǀaĐíĐh projektů a prograŵů zaŵěřeŶýĐh zejŵéŶa Ŷa rozǀoj čteŶářské a 
ŵateŵatiĐké graŵotŶosti, teĐhŶiĐkýĐh, přírodoǀědeĐkýĐh a jazǇkoǀýĐh koŵpeteŶĐí, práĐe 
s ŵoderŶíŵi ;digitálŶíŵiͿ teĐhŶologieŵi a tělesŶé aktiǀitǇ. 

 Podpora zájŵoǀýĐh aktiǀit pro děti a ŵláděž ;ŵiŵoškolŶíĐh a ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀitͿ. 
 Podpora ǀzŶiku ǀzděláǀaĐího ĐeŶtra ;pro ǀzděláǀáŶí dospělýĐh, zájŵoǀou čiŶŶost dětí, spolupráĐi 

pedagogů ǀ regionu apod.). 

 SpolupráĐe škol a sdíleŶí kapaĐit pro zlepšeŶí jejiĐh ŶaďídkǇ. 
 SetkáǀáŶí zástupĐů školskýĐh zařízeŶí za účeleŵ spolupráĐe a ǀýŵěŶǇ zkušeŶostí ǀ jedŶotliǀýĐh 

školskýĐh proďleŵatikáĐh 

 )lepšoǀáŶí kǀalitǇ ǀýukǇ Ŷa školáĐh, rozǀoj iŶkluziǀŶího ǀzděláǀáŶí. 
 PosíleŶí iŶtegraĐe ǀe školáĐh, posíleŶí kapaĐit pro začleŶěŶí zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ.  
 Podpora projektů a prograŵů posilujíĐí ǀztah dětí a ŵládeže k ǀeŶkoǀu a ŵístŶíŵu dědiĐtǀí. 
 Podpora zahraŶičŶíĐh ǀýŵěŶ a studijŶíĐh poďǇtů dětí a ŵládeže.  
 PořádáŶí ǀzděláǀaĐíĐh, iŶforŵačŶíĐh a osǀětoǀýĐh akĐí. 
 PosíleŶí škol jako koŵuŶitŶíĐh ĐeŶter a s tíŵ souǀisejíĐí ŶutŶost staǀeďŶíĐh úpraǀ a pořízeŶí Ŷoǀého 

ǀǇďaǀeŶí školŶíĐh prostor. 
 Podpora ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí ;kurzů a prograŵů pro dospělé, ǀčetŶě staǀeďŶíĐh úpraǀ a 

pořízeŶí ǀǇďaǀeŶíͿ. 
 OďŶoǀa fuŶkčŶosti ŶeǀǇužitýĐh kapaĐit oďeĐŶíĐh škol k zajištěŶí ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí Ŷeďo 

k jiŶýŵ ŵiŵoškolŶíŵ aktiǀitáŵ ;přístup k internetu, knihovna, apod.), a s tíŵ souǀisejíĐí ŶutŶost 
staǀeďŶíĐh úpraǀ a pořízeŶí Ŷoǀého ǀǇďaǀeŶí školŶíĐh prostor. 

 Podpora odďorŶé přípraǀǇ a kǀalifikačŶíĐh kurzů pro pedagogiĐké praĐoǀŶíkǇ. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 

studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 60 
MAS 

Holicko 

50000 Počet podpořeŶýĐh ǀzděláǀaĐíĐh zařízeŶí 0 5 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

50001 
KapaĐita podporoǀaŶýĐh zařízeŶí péče o děti Ŷeďo 
ǀzděláǀaĐí zařízeŶí 0 180 

žadatel/ 

příjeŵĐe 

50030 Podíl osoď předčasŶě opouštějíĐíĐh ǀzděláǀaĐí sǇstéŵ 5,4% 5,0% ŘO IROP 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 7: OpatřeŶí: B.1.1.4 Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶevýhodŶěŶýĐh 
skupiŶ oďčaŶů do života v oďĐíĐh a v regioŶu 

OpatřeŶí: B.1.1.4 Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶevýhodŶěŶýĐh skupiŶ 
oďčaŶů do života v oďĐíĐh a v regioŶu 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 RekoŶstrukĐe, opraǀǇ, rozšířeŶí a Ŷoǀá ǀýstaǀďa zařízeŶí poskǇtujíĐíĐh soĐiálŶí služďǇ ;krizoǀá 

centra, mateřská ĐeŶtra, Ŷouzoǀé ďǇtǇ, staĐioŶáře, domy s pečoǀatelskou služďou, Ŷízkoprahoǀé 
zařízeŶí, zařízeŶí pro haŶdiĐapoǀaŶé,  apod.Ϳ. 

 PořízeŶí ǀǇďaǀeŶí, poŵůĐek, přístrojů pro zařízeŶí poskǇtujíĐí soĐiálŶí služďǇ a soĐiálŶí služďǇ 
saŵotŶé. 

 ČiŶŶost a rozǀoj orgaŶizaĐí, zaďýǀajíĐíĐh se soĐiálŶí proďleŵatikou. 
 IŶteŶziǀŶější spolupráĐe ŵezi oďĐeŵi a poskǇtoǀateli a koŵuŶitŶí pláŶoǀáŶí soĐiálŶíĐh služeď. 
 )ǀýšeŶí iŶforŵoǀaŶosti, osǀětǇ a preǀeŶĐe ǀ soĐiálŶí proďleŵatiĐe ;ŵédia, ǁeď, letákǇ, iŶforŵaĐe 

u praktiĐkýĐh lékařů, Ŷa oďeĐŶíĐh úřadeĐh, apod.Ϳ. 
 AktiǀitǇ uŵožňujíĐí roǀŶý přístup soĐiálŶě zŶeǀýhodŶěŶýŵ osoďáŵ a jejiĐh zapojeŶí do ďěžŶého 

žiǀota ;ďezďariéroǀé přístupǇ, koŵuŶitŶí ĐeŶtra, soĐiálŶí koordiŶátoři apod.) 

 Rozǀoj a zakládáŶí soĐiálŶího podŶikáŶí. 
 VzděláǀáŶí a aktiǀizaĐe osoď ǀǇloučeŶýĐh a osoď ǀedouĐíĐh rizikoǀý způsoď žiǀota. 
 Podpora akĐí a aktiǀit pro klieŶtǇ soĐiálŶíĐh služeď ;seŶiorů, soĐiálŶě zŶeǀýhodŶěŶýĐh osoď apod.Ϳ 
 MoŶitoriŶg patologiĐkýĐh jeǀů a ǀčasŶá preǀeŶĐe jeǀů. 
 PreǀeŶtiǀŶí prograŵǇ pro děti a ŵládež, pro ǀǇloučeŶé a rizikoǀě žijíĐí skupiŶǇ.  
 PoŵoĐ ǀ začleňoǀáŶí lideŵ a skupiŶáŵ ǀǇčleŶěŶýŵ Ŷa okraji společeŶstǀí.  
 Podpora odďorŶé přípraǀǇ a kǀalifikačŶíĐh kurzů pro soĐ. praĐoǀŶíkǇ a praĐoǀŶíkǇ ǀ soĐ. služďáĐh. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 

studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 10 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.2.2 Strategický cíl: B. Rozvojem sportovních a kulturních akcí v obcích rozšířit 
nabídku volnočasového vyžití obyvatel a návštěvníků 

Do tohoto Đíle ŶeŶáleží pouze podpora jedŶotliǀýĐh akĐí, ale také opraǀǇ, rekoŶstrukĐe a ǀǇďudoǀáŶí 
ŶoǀýĐh oďjektů pro ǀolŶočasoǀé a společeŶské aktiǀitǇ ǀčetŶě těĐh zaŵěřeŶýĐh pro děti. Rozsah 
podporoǀaŶýĐh oďjektů je zŶačŶý, jedŶá se Ŷapř. o doŵǇ dětí a ŵládeže, kluďoǀŶǇ, ŵultifuŶkčŶí doŵǇ 
pro oďeĐŶí spolkǇ, ŵateřská ĐeŶtra apod. V oblasti sportu je v regioŶu zájeŵ o ǀýstaǀďu sportoǀŶího 
stadioŶu, sportoǀŶí halǇ, hřišť a jiŶýĐh sportoǀišť. SpolkǇ a orgaŶizaĐe jak pro sportoǀŶí, tak kulturŶí 
aktivity se potýkají se zastaralýŵ a ŶedostatečŶýŵ ǀǇďaǀeŶíŵ. ) tohoto důǀodu je účelŶé proǀést jeho 
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oďŶoǀu a ŵoderŶizaĐi, aďǇ se ŵohlǇ Ŷáležitýŵ způsoďeŵ dále rozǀíjet a roǀŶěž, aďǇ se zǀýšila jejiĐh 
atraktivita spolu s rozšířeŶíŵ čleŶské základŶǇ.  

Vyjma infrastrukturŶíĐh projektů a projektů Ŷa doplŶěŶí a ŵoderŶizaĐi ǀǇďaǀeŶí se teŶto Đíl týká i 
podporǇ spolkoǀé čiŶŶosti, tedǇ udržeŶí a posíleŶí jejíĐh aktiǀit. Do půsoďŶostí Đíle patří i ǀolŶočasoǀé 
a ŵiŵoškolŶí aktiǀitǇ pro děti. Dále je zaŵěřeŶ Ŷa jedŶotliǀé sportoǀŶí či kulturŶí akĐe – na jejich 

udržeŶí, rozšířeŶí, propagaĐi a také ǀzŶik ŶoǀýĐh společeŶskýĐh akĐí. )ǀláště důležitýŵ ďodeŵ je 
zajištěŶí iŶforŵoǀaŶosti ǀeřejŶosti o koŶáŶí jedŶotliǀýĐh akĐí. Je tak pláŶoǀáŶa podpora akĐí 
propagujíĐíĐh regioŶ HoliĐka ǀ ráŵĐi kraje, ČR i zahraŶičí, jako jsou DŶǇ HoliĐka, HoluďoǀǇ HoliĐe, 
MládežŶiĐký fotďaloǀý turŶaj, Basketďaloǀý turŶaj, TurŶaj ǀe stolŶíŵ teŶisu, MeziŶárodŶí setkáŶí 
radioaŵatérů, TaŶečŶí soutěž „HoliĐký kraŵflíček“ aj.  

 

SpeĐifiĐký Đíl: B.Ϯ.ϭ Podpora volŶočasovýĐh aktivit a spolkového života v oďĐíĐh 

 

Cíleŵ tohoto speĐifiĐkého Đíle je dostatečŶé kulturŶí a sportoǀŶí ǀǇžití ǀ regionu jako celku, ale i v 

jedŶotliǀýĐh oďĐíĐh. A to ŶejeŶoŵ podporou jedŶotliǀýĐh akĐí, ale také forŵou opraǀ, rekoŶstrukĐí a 
ǀǇďudoǀáŶíŵ ŶoǀýĐh oďjektů pro ǀolŶočasoǀé, společeŶské a sportoǀŶí aktiǀitǇ ǀčetŶě pořízeŶí 
Ŷoǀého ǀǇďaǀeŶí. 

StejŶě tak pro rozǀoj regioŶu a udržeŶí jeho oďǇǀatel je důležitá podpora koŵuŶitŶíĐh ĐeŶter a 
podpora spolkoǀé čiŶŶosti jako jsou Ŷapř. ǀčelaři, ŵǇsliǀĐi, hasiči, apod. 
 

Tab. 8: OpatřeŶí: B.2.1.1 VolŶočasové aktivity a spolkový život 

OpatřeŶí: B.2.1.1 VolŶočasové aktivity a spolkový život 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 RekoŶstrukĐe, opraǀǇ, rozšířeŶí a Ŷoǀá ǀýstaǀďa budov ǀolŶočasoǀýĐh zařízeŶí a zařízeŶí pro 

spolkoǀou čiŶŶost ;koŵuŶitŶí ĐeŶtra, kluďoǀŶǇ, ŵateřská ĐeŶtra apod.Ϳ ǀčetně zpraĐoǀáŶí 
projektoǀé dokuŵeŶtaĐe. 

 VǇďaǀeŶí ǀolŶočasoǀýĐh zařízeŶí a zařízeŶí pro spolkoǀou čiŶŶost. 
 Podpora spolkoǀé čiŶŶosti ǀčetŶě sportoǀŶíĐh kluďů ;proǀoz spolků, udržeŶí čiŶŶosti apod.Ϳ. 
 PropagaĐe a podpora iŶforŵoǀaŶosti o ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀitáĐh ǀ regioŶu ;Ŷapř. ďrožura, ǁeď a 

podpora spolupráĐe poskǇtoǀatelůͿ. 
 Podpora akĐí oďŶoǀujíĐíĐh či zakládajíĐíĐh tradiĐe pro širokou ǀeřejŶost a podporujíĐí ŵístŶí 

patriotismus.  

 Podpora projektů a prograŵů posilujíĐí ǀztah oďǇǀatel k ǀeŶkoǀu a ŵístŶíŵu dědiĐtǀí.  
 KurzǇ řeŵesel, lidoǀýĐh zǀǇků a uŵěŶí.  
 Podpora projektů spolkoǀé čiŶŶosti.  
 IŶiĐiaĐe setkáǀáŶí růzŶýĐh spolků Ŷaǀzájeŵ a jejiĐh spolupráĐe. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 30 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 9: OpatřeŶí: B.2.1.2 KulturŶí, společeŶské a sportovŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶí 

OpatřeŶí: B.2.1.2 KulturŶí, společeŶské a sportovŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶí 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 RekoŶstrukĐe, opraǀǇ a Ŷoǀá ǀýstaǀďa kulturŶíĐh, sportoǀŶíĐh a ŵultifuŶkčŶíĐh zařízeŶí pro kulturu, 

společeŶské ǀǇžití a sport v oďĐíĐh regioŶu.  
 VǇďaǀeŶí kulturŶíĐh, sportoǀŶíĐh a ŵultifuŶkčŶíĐh zařízeŶí pro kulturu, společeŶské ǀǇžití a sport. 

 IŶiĐiaĐe a podpora Đo ŶejǀšestraŶŶějšího použíǀáŶí těĐhto zařízeŶí ǀe forŵě růzŶýĐh kulturŶíĐh, 
společeŶskýĐh a sportoǀŶíĐh akĐí. 

 VǇtǀářeŶí zázeŵí pro pořádáŶí kulturŶíĐh, společeŶskýĐh a sportoǀŶíĐh akĐí regioŶálŶího 
charakteru. 

 Podpora pořádáŶí kulturŶíĐh, společeŶskýĐh a sportoǀŶíĐh akĐí.  
 RealizaĐe kulturŶíĐh událostí ďeŶefičŶího Đharakteru.  
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projekt dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 60 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.2.3 Strategický cíl: B. Zlepšením stavu technické a dopravní infrastruktury a 
koncepční obslužnosti území na celém území regionu vyrovnat disparity 
mezi obcemi 

Na úzeŵí MAS HoliĐko jsou poŵěrŶě rozǀiŶuté ǀeřejŶé ǀodoǀodǇ a plǇŶofikoǀaŶost oďĐí. JediŶou oďĐí, 
které postrádá jak ǀodoǀod, tak připojeŶí k plǇŶoǀodŶíŵ sítíŵ je Noǀá Ves. Oǀšeŵ ǀ ŶěkterýĐh částeĐh 
úzeŵí ďude potřeďŶá jejiĐh ŵoderŶizaĐe a ǀýŵěŶa ǀedeŶí ;zejŵéŶa Đo se týče ǀeřejŶýĐh ǀodoǀodůͿ. 
Naopak v ŵŶoha oďĐíĐh ĐhǇďí doďudoǀaŶá kaŶalizaĐe a pouze pět sídel je připojeŶo k čistírŶě 
odpadŶíĐh ǀod ;ϭϬϬ% ŶapojeŶost ŵají jeŶ oďĐe ChǀojeŶeĐ a UherskoͿ. OdpadǇ z kaŶalizaĐe tak ústí 
příŵo do ǀodŶíĐh toků, Đož sŶižuje jejiĐh kǀalitu a ŵá ŶegatiǀŶí důsledkǇ pro ǀodŶí a s Ŷiŵi spojeŶé 
ekosǇstéŵǇ. Některé oďĐe proto zaŵýšlejí ǀ ŶásledujíĐíĐh leteĐh ǀǇďudoǀat kaŶalizačŶí síť s ŶapojeŶíŵ 
Ŷa ČOV.  

Do spráǀǇ oďĐí patří ŵístŶí koŵuŶikaĐe. V ŶěkterýĐh částeĐh úzeŵí MAS HoliĐko jsou ǀe špatŶéŵ 
proǀozŶě-teĐhŶiĐkéŵ staǀu. Na jejiĐh údržďu a opraǀǇ jsou ǀšak ŶutŶé dostatečŶé fiŶaŶčŶí prostředkǇ, 
které ŵŶoho oďĐí postrádá ǀe sǀýĐh rozpočteĐh. Také lze uǀažoǀat o ǀǇďudoǀáŶí ŶoǀýĐh ŵístŶíĐh 
koŵuŶikaĐí, Ŷapř. ǀ ŵísteĐh, kde je pláŶoǀaŶá Ŷoǀá ǀýstaǀďa Ŷeďo kde Ŷeeǆistuje zpeǀŶěŶá 
komunikace k zastaǀěŶýŵ ploĐháŵ. Jelikož úzeŵí je protkáŶo hustou sítí koŵuŶikaĐí ǀčetŶě silŶiĐ I. 
třídǇ pro zǀýšeŶí ďezpečŶosti je účelŶé doďudoǀat ĐhodŶíkǇ, které ďǇ zlepšilǇ pohǇď osoď po oďĐi a 
roǀŶěž ďǇ oŵezilǇ ŵožŶost srážkǇ ĐhodĐe s ǀozidleŵ. Část stáǀajíĐíĐh ĐhodŶíků je, stejŶě jako ǀ případě 
ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí, ǀe zhoršeŶéŵ teĐhŶiĐkéŵ staǀu a ďudou ǀǇžadoǀat opraǀǇ. VhodŶé je realizoǀat 
i další dopraǀŶě-ďezpečŶostŶí opatřeŶí ǀedouĐí ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti a plǇŶulosti dopraǀǇ. ŽádouĐí 
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je oďŶoǀa a rozšířeŶí ploĐh, které jsou určeŶǇ k parkoǀáŶí z důǀodu Ŷárůstu počtu autoŵoďilů a 
autoŵoďiloǀé přepraǀǇ Ŷa úzeŵí. 

Z aŶalýzǇ ǀǇplǇŶula ŶedostatečŶá ŵíra dopraǀŶí oďslužŶosti, zejŵéŶa ǀ ŵeŶšíĐh oďĐíĐh ǀ okrajoǀýĐh 
částeĐh MAS. Proďléŵeŵ je ŶedostatečŶý počet dopraǀŶíĐh spojů pro ǀǇjížďku oďǇǀatel do 
zaŵěstŶáŶí a do škol. Ještě ztížeŶější situaĐe paŶuje o ǀíkeŶdu a dŶeĐh praĐoǀŶího klidu, kdǇ 
v ŶěkterýĐh oďĐíĐh ĐhǇďí úplŶě dopraǀŶí spojeŶí. Toto ŵá dopad Ŷa ŵoďilitu oďǇǀatel daŶýĐh oďĐí a 
atraktiǀitu ďǇdleŶí. RoǀŶěž to přiŶáší i druhořadý dopad, jelikož se tíŵ sŶižuje poteŶĐiál úzeŵí pro 
ĐestoǀŶí ruĐh. DopraǀŶí oďslužŶost siĐe ŶeŶí ǀ koŵpeteŶĐíĐh ŵístŶíĐh předstaǀitelů oďĐí, přesto 
koordiŶoǀaŶýŵ postupeŵ ǀůči koŵpeteŶtŶíŵ osoďáŵ a taktéž při ǀǇjedŶáǀáŶí s poskytovateli lze 

usiloǀat o její zlepšeŶí. Je ŵožŶé uǀažoǀat i o ǀzŶiku ŵístŶíĐh dopraǀŶíĐh společŶostí či ǀǇtǀářeŶí 
sǇstéŵů dopraǀǇ žáků z odlehlejšíĐh částí regioŶu. Na ŶěkterýĐh ŵísteĐh jsou ŶeǀzhledŶé, zaŶedďaŶé 
a ǀe zhoršeŶéŵ staǀu zastáǀkǇ pro ǀeřejŶou dopraǀu. Pro zlepšeŶí kulturŶě-estetiĐkýĐh hodŶot 
prostředí lze uǀažoǀat o jejiĐh rekoŶstrukĐi spolu s úpraǀou okolí. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: B.ϯ.ϭ )lepšeŶí stavu teĐhŶiĐké a dopravŶí iŶfrastrukturǇ a koŶĐepčŶí oďslužŶosti 
úzeŵí 

Cíleŵ tohoto speĐifiĐkého Đíle je zlepšit kǀalitu žiǀota ǀ regioŶu ǀ souǀislosti se zlepšeŶíŵ staǀu 
teĐhŶiĐké a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a dopraǀŶí oďslužŶosti úzeŵí. 

 

Tab. 10: OpatřeŶí: B.3.1.1 Rozvoj teĐhŶiĐké iŶfrastruktury 

OpatřeŶí: B.3.1.1 Rozvoj teĐhŶiĐké iŶfrastruktury 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 BudoǀáŶí, oďŶoǀa a ŵoderŶizaĐe kaŶalizaĐe a ČOV ǀ regionu. 

 BudoǀáŶí, oďŶoǀa a ŵoderŶizaĐe ǀodoǀodŶí sítě. 
 Podpora společŶýĐh řešeŶí odpadŶíĐh ǀod a zásoďoǀáŶí pitŶou ǀodou. 
 OptiŵalizaĐe eŶergetiĐkého zásoďoǀáŶí úzeŵí regioŶu ;dokoŶčeŶí plǇŶofikaĐe oďĐí, oďŶoǀa 

elektriĐkýĐh sítí, apod.Ϳ. 
 RekoŶstrukĐe a Ŷoǀá ǀýstaǀďa ǀeřejŶého osǀětleŶí ǀ oďĐíĐh. 
 KoordiŶaĐe a ǀǇtǀářeŶí sdružeŶí oďĐí za účeleŵ ďudoǀáŶí a oďŶoǀǇ teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ. 

 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 
studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 20 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 11: OpatřeŶí: B.3.1.2 Rozvoj dopravŶí iŶfrastruktury 

OpatřeŶí: B.3.1.2 Rozvoj dopravŶí iŶfrastruktury 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 OpraǀǇ a údržďa ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí a ĐhodŶíků. 
 VǇǀíjeŶí tlaku Ŷa zajišťoǀáŶí doďrého staǀu silŶiĐ Ϯ. a ϯ. třídǇ proĐházejíĐí regioŶeŵ. 
 BudoǀáŶí ŶoǀýĐh ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí, ĐhodŶíků a parkoǀaĐíĐh ploĐh s Đíleŵ optiŵálŶí dopraǀŶí 

dostupŶosti ǀšeĐh lokalit ǀ oďĐíĐh regioŶ. 
 IŶǀestiĐe do teĐhŶikǇ Ŷa údržďu ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí a ĐhodŶíků. 
 KoordiŶaĐe a ǀǇtǀářeŶí sdružeŶí oďĐí za účeleŵ oďŶoǀǇ a údržďǇ koŵuŶikaĐí ŵístŶího ǀýzŶaŵu. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 

studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 30 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Tab. 12: OpatřeŶí: B.3.1.3 DopravŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶu 

OpatřeŶí: B.3.1.3 DopravŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶu 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 KoordiŶoǀaŶý postup při řešeŶí dopraǀŶí oďslužŶosti a při ǀǇjedŶáǀáŶí s poskǇtoǀateli ǀeřejŶé 

dopravy. 

 Podpora ǀǇtížeŶosti a operatiǀŶosti ǀeřejŶé dopraǀǇ, propagaĐe a rozǀoj dalšíĐh aktiǀit 
proǀazujíĐíĐh účelǇ.  

 Podpora odstraňoǀáŶí ďariér ŵezi jedŶotliǀýŵi druhǇ dopraǀǇ. 
 VzŶik ŵístŶí dopraǀŶí společŶosti. 
 VǇďaǀeŶí jiŶýĐh foreŵ ŵístŶí dopraǀǇ ǀč. pořízeŶí dopraǀŶíĐh prostředků pro regioŶálŶí aktiǀitǇ.  
 VǇtǀářeŶí sǇstéŵů dopraǀǇ žáků z odlehlejšíĐh částí regioŶu ;sǀoz školŶíŵi autoďusǇ apod.Ϳ. 
 OpraǀǇ, oďŶoǀa a Ŷoǀá ǀýstaǀďa autoďusoǀýĐh a železŶičŶíĐh zastáǀek, úpraǀǇ jejiĐh okolí ǀčetně 

zeleně, zǀýšeŶí jejiĐh atraktiǀitǇ. 
 Podpora rozǀoje ekologiĐkǇ šetrŶýĐh foreŵ ŵotoroǀé dopraǀǇ ǀčetŶě ǀǇďudoǀáŶí iŶfrastrukturǇ 

uŵožňujíĐí ǀǇužíǀáŶí alterŶatiǀŶíĐh eŶergií ǀ dopraǀě. 
 )praĐoǀáŶí studií řešeŶí dopraǀŶí dostupŶosti a oďslužŶosti. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 

studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 5 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.1.3.2.4 Strategický cíl: B.ͺ Pomocí prevence posílit bezpečnost života v obcích 

BezpečŶost je široĐe defiŶoǀaŶý pojeŵ, a proto do tohoto Đíle je zahrŶuto ŵŶoho opatřeŶí z Ŷěkolika 
ŶesourodýĐh oďlastí.  

Tou prǀŶí je oďlast spjatá s dopraǀou. Velkýŵ proďléŵeŵ je ǀǇsoká hustota proǀozu Ŷa koŵuŶikaĐíĐh 
v regionu MAS Holicko. Z tohoto důǀodu se Ŷaďízí ďezpečŶostŶě-teĐhŶiĐká opatřeŶí, která ďǇ zaďráŶila 
střetu ĐhodĐů s ǀozidleŵ. ŽádouĐí je doďudoǀat ĐhodŶíkǇ podél hlaǀŶíĐh koŵuŶikačŶíĐh tahů. Dále je 
ǀhodŶé sǀést ĐǇklodopraǀu ŵiŵo koŵuŶikaĐe s hustýŵ proǀozeŵ. Jak ďǇlo zŵíŶěŶo ǀýše a spolu 
s podporou ĐestoǀŶího ruĐhu je pláŶoǀáŶa síť ĐǇklostezek podél hlaǀŶíĐh koŵuŶikačŶíĐh tahů. K dalšíŵ 
opatřeŶíŵ patří ǀǇtǀořeŶí dalšíĐh přeĐhodů spolu s osǀětleŶíŵ a roǀŶěž křižoǀatek doplŶěŶýĐh řádŶýŵ 
osǀětleŶíŵ ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti. Lze uǀažoǀat i o dalšíĐh ďezpečŶostŶíĐh prǀĐíĐh, Ŷapř. těĐh 
zpoŵalujíĐíĐh proǀoz, jako jsou retardérǇ, zǀýšeŶí ǀozoǀkǇ ǀ ŵísteĐh s přeĐhodǇ aj. Je potřeďa zlepšit i 
úsekǇ ǀozoǀek, které se kříží s železŶičŶí dopraǀou. Velŵi důležitá je oďlast preǀeŶĐe, předeǀšíŵ u dětí 
a žáků škol. )de ďǇ ŵělo dojít k podpoře dopraǀŶí ǀýĐhoǀǇ ǀe školáĐh, ǀǇtǀořeŶí dopraǀŶíĐh hřišť a 
roǀŶěž je ǀhodŶé ǀǇtǀořit ďezpečŶostŶí kaŵpaŶě.  

V regioŶu MAS HoliĐko ĐhǇďí oďeĐŶí poliĐie. Jako další opatřeŶí se Ŷaďízí aŶalǇzoǀáŶí potřeď oďĐí pro 
zřízeŶí oďeĐŶí poliĐie a roǀŶěž aŶalýza ǀýdajů a zátěž Ŷa rozpočtǇ oďĐí. Pokud ďude shoda Ŷa zřízeŶí 
oďeĐŶí poliĐie lze ǀ ráŵĐi tohoto Đíle dotoǀat její ǀzŶik, dále podpořit zřízeŶí služeďŶǇ a Ŷákup ǀǇďaǀeŶí 
pro její potřeďǇ a ǀzděláǀaĐí projektǇ pro její zaŵěstŶaŶĐe. Miŵo opatřeŶí týkajíĐíĐh se oďeĐŶí poliĐie 
se Ŷaďízí ǀǇďudoǀáŶí kaŵeroǀého sǇstéŵu, zlepšeŶí zaďezpečoǀaĐíĐh prǀků jedŶotliǀýĐh oďjektů či 
ǀýstaǀďa a rekoŶstrukĐe osǀětleŶí.  

Do oďlasti ďezpečŶosti roǀŶěž spadají protipoǀodňoǀá opatřeŶí. JedŶá se o Đelou škálu opatřeŶí od 
úpraǀ ǀodŶíĐh toků přes ǀýstaǀďu suĐhýĐh hrází ;poldrůͿ až po koŵuŶikačŶí ;ǀǇtǀářeŶí ǀaroǀŶýĐh, 
ǀýstražŶýĐh a iŶforŵačŶíĐh sǇstéŵůͿ. Dále je teŶto Đíl určeŶ pro podporu sďoru doďroǀolŶýĐh hasičů 
ǀčetŶě ǀýstaǀďǇ a rekoŶstrukĐe ďudoǀ pro Ŷě určeŶýĐh ;požárŶíĐh zďrojŶiĐͿ, ǀǇďaǀeŶí a kurzů a 
ǀzděláǀaĐíĐh prograŵů pro požárŶíkǇ. TeŶto Đíl je také určeŶ pro preǀeŶtiǀŶí opatřeŶí, Ŷapř. předŶáškǇ 
ǀe školáĐh, ďesedǇ s oďčaŶǇ apod. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: B.ϰ.ϭ )ajištěŶí ďezpečŶosti oďčaŶů 

 

)áŵěreŵ tohoto speĐifiĐkého Đíle je v oďĐíĐh s eǆpoŶoǀaŶou autoŵoďiloǀou dopraǀou ;předeǀšíŵ 
podél silŶiĐe I/ϯϱͿ posílit ďezpečŶost silŶičŶího proǀozu. V žádŶé oďĐi regioŶu ŶeŶí zřízeŶa oďeĐŶí 
poliĐie, a proto je potřeďa zlepšit dohled Ŷad pořádkeŵ ǀ oďĐíĐh. SoučasŶě se Ŷesŵí zaŶedďat aŶi 
protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐe. 
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Tab. 13: OpatřeŶí: B.4.1.1 Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího provozu a rozvoj Đyklodopravy v oďĐíĐh 
regionu 

OpatřeŶí: B.4.1.1 Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího provozu a rozvoj Đyklodopravy v oďĐíĐh 
regionu 

- Aktivity v ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe IROP, opatřeŶí II: BezpečŶost silŶičŶího proǀozu, 

- AktiǀitǇ ŵiŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 V ŵísteĐh s eǆpoŶoǀaŶou autoŵoďiloǀou dopraǀou ;předeǀšíŵ podél silŶiĐe I/ϯϱ a I/ϯϲͿ opatřeŶí 

koŵuŶikaĐí ďezpečŶostŶíŵi a zpoŵaloǀaĐíŵi prǀkǇ. 
 SeparaĐe Ŷeŵotoroǀé dopraǀǇ ;ĐhodĐi, ĐǇklistéͿ od ŵotoroǀé dopraǀǇ pro zǀýšeŶí ďezpečŶostí – 

ďudoǀáŶí ĐǇklostezek, stezek pro pěší, ĐhodŶíků aj. 
 BudoǀáŶí ĐǇklostezek ǀ ŵísteĐh s eǆpoŶoǀaŶou autoŵoďiloǀou dopraǀou ;předeǀšíŵ podél silŶiĐe 

I/ϯϱ a I/ϯϲͿ a jejiĐh ŶapojoǀáŶí Ŷa zŶačeŶé ĐǇklotrasǇ a ĐǇklostezkǇ sloužíĐí k cykloturistice. 

 BudoǀáŶí ŶoǀýĐh přeĐhodů pro ĐhodĐe. 
 OsǀětleŶí přeĐhodů pro ĐhodĐe. 
 BudoǀáŶí zóŶ s oŵezeŶou rǇĐhlostí jízdǇ – pěší a oďǇtŶé zóŶǇ. 
 RealizaĐe opatřeŶí ǀedouĐíĐh ke sŶížeŶí iŶteŶzitǇ dopraǀǇ. 
 ÚpraǀǇ průtahů silŶiĐ oďĐeŵi regioŶu. 
 ÚpraǀǇ křižoǀatek. 
 OsǀětleŶí křižoǀatek. 
 )kǀalitŶěŶí dopraǀŶího zŶačeŶí. 
 )aďezpečeŶí železŶičŶíĐh přejezdů. 
 SeparaĐe Ŷeŵotoroǀé dopraǀǇ ;ĐhodĐi, ĐǇklistéͿ od ŵotoroǀé dopraǀǇ – ĐǇklostezkǇ, stezkǇ pro pěší, 

ĐhodŶíkǇ. 
 Podpora ŵapoǀáŶí ŶoǀýĐh tras ǀhodŶýĐh pro ĐǇklodopraǀu. 
 RekoŶstrukĐe, údržďa a zpeǀňoǀáŶí polŶíĐh a lesŶíĐh Đest jako podŵíŶkǇ pro rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ. 
 PraǀidelŶá koŶtrola ĐǇklostezek a jejiĐh udržoǀáŶí.  
 Podpora projektů a prograŵů zaŵěřeŶýĐh Ŷa dopraǀŶí ǀýĐhoǀu dětí. 
 BudoǀáŶí dopraǀŶíĐh hřišť ǀ oďĐíĐh. 
 Podpora preǀeŶtiǀŶíĐh akĐí a ďezpečŶostŶíĐh kaŵpaŶí pro ǀšeĐhŶǇ účastŶíkǇ proǀozu Ŷa pozeŵŶíĐh 

koŵuŶikaĐíĐh ;Ŷapř.: předŶáškǇ ǀe školáĐh, ďesedǇ s oďčaŶǇ Ŷa téŵa použíǀáŶí refleǆŶíĐh prǀků, 
ĐǇklistiĐkýĐh přileď, apod.Ϳ. 

 )praĐoǀáŶí studií řešeŶí dopraǀŶí ďezpečŶosti. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 

studie. 

 Podpora dokuŵeŶtaĐí, studií a ǀýkupu pro ĐǇklostezkǇ regioŶálŶího ǀýzŶaŵu, sloužíĐí 
ĐǇklodopraǀě. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 20 
MAS 

Holicko 

75001 
Počet realizaĐí ǀedouĐíĐh ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti ǀ 
dopraǀě 

0 6 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

75120 
Podíl ǀeřejŶé osoďŶí dopraǀǇ Ŷa ĐelkoǀýĐh ǀýkoŶeĐh 
v osoďŶí dopraǀě 

30% 35% ŘO IROP 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 14: OpatřeŶí: B.4.1.2 )lepšeŶí dohledu Ŷad veřejŶýŵ pořádkeŵ 

OpatřeŶí: B.4.1.2 )lepšeŶí dohledu Ŷad veřejŶýŵ pořádkeŵ 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 VǇďudoǀáŶí ďezpečŶostŶíĐh a kaŵeroǀýĐh sǇstéŵů ǀ oďĐíĐh. 
 ZaďezpečeŶí oďjektů, RD, ďǇtů a podŶik. objektů Ŷa pult ĐeŶtrálŶí oĐhraŶǇ, el. zaďezpečoǀaĐí 

sǇstéŵǇ, osazeŶí ŵříží Ŷa průŵǇsl. oďjektǇ, okŶa garáží, Ŷeŵoǀitostí ǀ odlehlýĐh lokalitáĐh, apod. 
 Podpora ǀzŶiku oďeĐŶí poliĐie ǀ oďĐíĐh regioŶu. 
 KoordiŶoǀaŶý postup při řešeŶí ǀzŶiku ŵezioďeĐŶí poliĐie ǀ regionu.  

 RekoŶstrukĐe, opraǀǇ a Ŷoǀá ǀýstaǀďa služeďeŶ oďeĐŶí poliĐie. 
 VǇďaǀeŶí služeďeŶ oďeĐŶí poliĐie. 
 Podpora odďorŶé přípraǀǇ a kǀalifikačŶíĐh kurzů pro čleŶǇ oďeĐŶí poliĐie. 
 PreǀeŶtiǀŶí akce a ďezpečŶostŶí kaŵpaŶě ;Ŷapř.: předŶáškǇ ǀe školáĐh, ďesedǇ s oďčaŶǇ, apod.). 

 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projekt dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 5 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Tab. 15: OpatřeŶí: B.4.1.3 Protipovodňová a požárŶí preveŶĐe 

OpatřeŶí: B.4.1.3 Protipovodňová a požárŶí preveŶĐe 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 Podpora zaŵěřeŶá Ŷa regeŶeraĐe ǀodŶíĐh toků a ǀǇďudoǀáŶí protipoǀodňoǀýĐh opatřeŶí ;Ŷádrží, 

hrazí, záďraŶ, poldrů, zǀýšeŶí dosaǀadŶíĐh reteŶ. prostorů, zkapaĐitŶěŶí korǇt ǀodŶíĐh toků aj.Ϳ. 
 SpolupráĐe se zeŵědělskýŵi suďjektǇ při pláŶoǀáŶí a proǀáděŶí protipoǀodňoǀýĐh opatřeŶí.  
 VǇďudoǀáŶí ǀaroǀŶého, ǀýstražŶého a iŶforŵačŶího sǇstéŵu ǀ oďĐíĐh regioŶu. 
 NapojeŶí ǀaroǀŶého sǇstéŵu ǀ oďĐíĐh Ŷa IŶtegroǀaŶý záĐhraŶŶý sǇstéŵ ParduďiĐkého kraje. 
 Podpora jedŶotek sďorů doďr. hasičů jedŶotliǀýĐh oďĐí regioŶu a jejiĐh ǀzájeŵŶá spolupráĐe. 
 RekoŶstrukĐe, opraǀǇ a Ŷoǀá ǀýstaǀďa zďrojŶiĐ SDH. 
 VǇďaǀeŶí zďrojŶiĐ SDH. 
 IŶǀestiĐe do zaďezpečeŶí akĐesĐhopŶosti jedŶotek SDH ;Ŷapř.: iŶǀestiĐe do pořízeŶí zásahoǀé 

požárŶí teĐhŶikǇ, ǀěĐŶýĐh prostředků požárŶí oĐhraŶǇ a ǀǇďaǀeŶí jednotky). 

 Podpora odďorŶé přípraǀǇ a kǀalifikačŶíĐh kurzů pro čleŶǇ SDH. 
 PreǀeŶtiǀŶí akce a ďezpečŶostŶí kaŵpaŶě ;Ŷapř.: předŶáškǇ ǀe školáĐh, ďesedǇ s oďčaŶǇ, apod.Ϳ. 
 ZpraĐoǀáŶí poǀodňoǀýĐh pláŶů. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projekt dokumentace všeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 20 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.1.3.3 Klíčová oblast: C. Podpora podnikání a zaměstnanosti 
Je zapotřeďí podporoǀat v čiŶŶosti hlaǀŶě ŵalé a středŶí podŶikǇ ǀčetŶě zeŵědělskýĐh podŶiků, 
zaŵěřit se Ŷa kǀalitu poskǇtoǀaŶýĐh služeď a jejiĐh další rozǀoj. VǇtǀořit ǀhodŶé podŵíŶkǇ pro rozǀoj 
podŶikatelské čiŶŶosti v regioŶu a ǀǇtǀořit Ŷoǀá praĐoǀŶí ŵísta příŵo ǀ regioŶu ďez ŶutŶosti dojížděŶí 
za praĐí. 
 

Obr. 4: Struktura klíčové oďlasti C. Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶosti 

 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.3.1 Strategický cíl: C.ͷ Vytvořením podmínek pro zvýšení výkonnosti místní 
ekonomiky hospodářských subjektů zajistit předpoklady pro stabilizaci 
stávajících a vznik nových pracovních míst přímo v obcích a tím napomoci 
ke stabilizaci osídlení regionu 

TeŶto Đíl zahrŶuje plŶou škálu opatřeŶí sŵěřujíĐíĐh k rozǀoji zeŵědělského a lesŶího hospodářstǀí. 
Oďsahuje ǀýstaǀďǇ a rekoŶstrukĐe oďjektů, ďudoǀ, Đest a koŵuŶikaĐí, dále ŶákupǇ strojů a ǀǇďaǀeŶí, 
oďŶoǀu tradičŶíĐh sadů, zahrad, lesů, rozǀoj zahradŶiĐkýĐh služeď či podporu ekologiĐkǇ šetrŶé ǀýroďǇ 

Klíčová oďlast: 

StrategiĐký Đíl: 

SpeĐifiĐký 
Đíl: 

C.Ϯ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti a 
rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu 

s potřeďaŵi regioŶu 

OpatřeŶí: 

C. Podpora podŶikáŶí a 
zaŵěstŶaŶosti 

C.ϭ VǇtǀořeŶíŵ podŵíŶek pro zǀýšeŶí ǀýkoŶŶosti 
ŵístŶí ekoŶoŵikǇ hospodářskýĐh suďjektů zajistit 

předpokladǇ pro staďilizaĐi stáǀajíĐíĐh a ǀzŶik 
ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst příŵo ǀ oďĐíĐh a tíŵ 

napomoci ke staďilizaĐi osídleŶí regioŶu 

 

C.Ϯ Podporou zaŵěstŶaŶosti a rozǀojeŵ 
ǀzděláǀáŶí souǀisejíĐího s rozvojem 

řeŵeslŶé ǀýroďǇ, ŵalého a středŶího 
podŶikáŶí zajistit staďilizaĐi a zǀýšeŶí 
praĐoǀŶíĐh ŵíst příŵo ǀ regionu bez 

ŶutŶosti dojížděŶí za praĐí 

C.ϭ.ϭ PosíleŶí 
konkurenceschopnosti v oblasti 

zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí se 
zaĐhoǀáŶíŵ staďilitǇ krajiŶǇ 

C.ϭ.Ϯ VǇtǀořit předpokladǇ pro 
ǀzŶik ŶoǀýĐh a rozǀoj stáǀajíĐíĐh 

podŶikatelskýĐh suďjektů ǀ regioŶu 

 

C.1.1.1 Podpora rozvoje 

zeŵědělského podŶikáŶí 

C.1.1.2 Podpora lesŶího 
hospodářstǀí 

C.1.2.1 Podpora droďŶého 
podŶikáŶí, rozǀoje služeď a 

tradičŶíĐh řeŵesel 

C.1.2.2 Podpora regioŶálŶíĐh 
produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě 

jejich propagace 

C.2.1.1 Podpora zaŵěstŶaŶosti a 
rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu 

s potřeďaŵi regioŶu 
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a teĐhŶologií. Spadají seŵ i opatřeŶí pro rozǀoj agroturistikǇ a dále koŶzultačŶí a poradeŶská čiŶŶost 
pro zeŵědělské suďjektǇ ǀčetŶě ǀǇtǀořeŶí poradeŶskýĐh ĐeŶter.  

Dále je potřeďa podporoǀat regioŶálŶí ǀýroďĐe předeǀšíŵ zǀiditelŶěŶíŵ jejiĐh produktů a jejiĐh 
ŶaďídŶutíŵ je ŵístŶíŵ oďǇǀatelůŵ, Ŷapř. ĐertifikaĐe ǀýroďků, prodej ze dǀora, apod. Na úzeŵí MAS 
HoliĐko již půsoďí regioŶálŶí zŶačka pro ozŶačeŶí regioŶálŶíĐh produktů, která je čleŶeŵ AsoĐiaĐe 
regioŶálŶíĐh zŶaček. JedŶá se o regioŶálŶí zŶačku KRAJ PERNŠTEJNŮ regioŶálŶí produkt®, která 
zahrŶuje ŵístŶí produĐeŶtǇ z RegioŶu KuŶětiĐké horǇ, BohdaŶečska a HoliĐka. Součástí tohoto Đíle 
ďude tedǇ podpora a rozšířeŶí této regioŶálŶí zŶačkǇ. Podporu si zaslouží i zaǀáděŶí ŶoǀýĐh ŵodelů 
dodavatelsko-odďěratelskýĐh a tržŶíĐh ǀztahů Ŷapř. farŵářské trhǇ, posíleŶí postaǀeŶí priŵárŶíĐh 
ǀýroďĐů, ǀǇďudoǀáŶí prodejŶíĐh ŵíst ŵístŶíĐh produktů, iŶterŶetoǀé tržiště, zaǀáděŶí regioŶálŶí sítě, 
apod. 

Součástí tohoto Đíle je zhotoǀeŶí a praǀidelŶá údržďa dataďáze oďjektů a ploĐh ǀhodŶýĐh pro 
podŶikáŶí. Dále je určeŶ pro reǀitalizaĐi ďroǁŶfieldů za účeleŵ ǀǇtǀořeŶí ŶoǀýĐh proǀozů, ǀýstaǀďu 
ŶoǀýĐh proǀozoǀeŶ a ǀýroďeŶ, Ŷa pořízeŶí a ŵoderŶizaĐi jejiĐh ǀǇďaǀeŶí a teĐhŶologií. PodporoǀáŶo 
roǀŶěž ďude zaǀáděŶí ekologiĐkǇ šetrŶýĐh proǀozů a teĐhŶologií do ǀýroby. V toŵto Đíli se také pláŶuje 
oďŶoǀa tradičŶíĐh postupů a ŵetod ǀ řeŵeslŶé ǀýroďě. PodporoǀáŶo ďude propojoǀáŶí stáǀajíĐíĐh 
podŶikatelskýĐh aktiǀit ;za ǀzŶikeŵ tzǀ. klastrůͿ za účeleŵ optiŵalizaĐe a zefektiǀŶěŶí ǀýroďǇ a 
ǀǇtǀářeŶí ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst. TeŶto Đíl je také určeŶ pro ǀǇtǀořeŶí koŶzultačŶíĐh a poradeŶskýĐh 
ĐeŶter, Ŷa propagaĐi služeď a produktů ;trhǇ, ǀeletrhǇ, seŵiŶáře apod.Ϳ ǀčetŶě ǀǇužití ŵoderŶíĐh 
teĐhŶologií při propagaĐi. 

ŽádouĐí je posílit ǀzděláǀaĐí a školíĐí prograŵǇ pro podŶikatele a podŶikatelské suďjektǇ. )ǀláště 
proďleŵatiĐká je oďlast legislatiǀǇ a účetŶiĐtǀí, kde doĐhází k častýŵ zŵěŶáŵ, a tudíž podŶikatelé ŵají 
potíže se dostatečŶě adaptoǀat Ŷa Ŷoǀé prostředí. Napoŵohl ďǇ Ŷapř. iŶforŵačŶí portál o zŵěŶáĐh. 
Důležité je, aďǇ podŶikatelé přijali a začali ǀǇužíǀat ŵoderŶí iŶforŵačŶí teĐhŶologie. Jako ǀhodŶé 
opatřeŶí se jeǀí aplikoǀáŶí ŵetod Ŷa přeŶos zŶalostí a zkušeŶostí o efektiǀŶíŵ řízeŶí podŶiku, „ŵoŶeǇ 
ŵaŶageŵeŶtu“, iŶforŵaĐí o práǀŶíĐh zŵěŶáĐh aj. ŵezi podŶikateli, které ďǇ ǀǇužilǇ ostatŶí, číŵž ďǇ 
zlepšili a optiŵalizoǀali Đhod sǀýĐh podŶikatelskýĐh suďjektů. Dále je ǀhodŶé posílit iŶforŵoǀaŶost o 
ŶaďízeŶýĐh dotačŶíĐh tituleĐh jak z ŶárodŶíĐh, tak eǀropskýĐh zdrojů, z ŶiĐhž ďǇ podŶikatelské suďjektǇ 
ǀčetŶě zeŵědělskýĐh ŵohlǇ získat prostředkǇ Ŷa iŶǀestiĐe, ŵoderŶizaĐe a opraǀǇ. Naďízí se ŵožŶost 
uspořádáŶí školíĐíĐh kurzů a akĐí o způsoďeĐh čerpáŶí fiŶaŶčŶíĐh prostředků z dotačŶíĐh titulů. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.ϭ PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti v oďlasti zeŵědělství a lesŶiĐtví se zaĐhováŶíŵ 
stability krajiny 

Podpora oďŶoǀǇ zeŵědělskýĐh proǀozoǀeŶ ǀ souǀislosti s rozǀojeŵ ŶoǀýĐh ŶezeŵědělskýĐh aktiǀit ǀ 
ráŵĐi oďŶoǀǇ krajiŶǇ, zǀýšeŶí hospodářské staďilitǇ a rozǀoje ĐestoǀŶího ruĐhu. Bude preferoǀáŶa 
ǀýroďa a proǀoz ohleduplŶý k žiǀotŶíŵu prostředí a pořízeŶí ekologiĐkǇ čistýĐh teĐhŶologií. SpeĐifiĐký 
Đíl je také zaŵěřeŶ Ŷa podporu lesŶiĐkýĐh podŶiků. 
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Tab. 16: OpatřeŶí: C.1.1.1 Podpora rozvoje zeŵědělského podŶikáŶí 

OpatřeŶí: C.1.1.1 Podpora rozvoje zeŵědělského podŶikáŶí 
- Aktivity v ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe PRV, fiĐhé I: Podpora zeŵědělskýĐh podŶiků, 

- AktiǀitǇ ŵiŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 IŶǀestiĐe do zeŵědělskýĐh podŶiků Ŷa zlepšeŶí ǀýkoŶŶosti a udržitelŶosti, zǀýšeŶí efektiǀitǇ, sŶížeŶí 

ǀýroďŶíĐh Ŷákladů, ŵoderŶizaĐi, získáŶí ŶoǀýĐh teĐhŶologií Ŷeďo zǀýšeŶí kǀalitǇ produktů 

 IŶǀestiĐe do podŶiků, které zǀǇšují ǀýkoŶŶost a udržitelŶost podŶiku, týkají se zpraĐoǀáŶí, uǀáděŶí 
Ŷa trh Ŷeďo ǀýǀoje zeŵědělskýĐh produktů. 

 IŶǀestiĐe do zeŵědělskýĐh staǀeď a teĐhŶologií pro žiǀočišŶou a rostliŶŶou ǀýroďu ;ǀčetŶě Ŷákupu 
zeŵědělskýĐh ŶeŵoǀitostíͿ 

 IŶǀestiĐe do staǀeď a teĐhŶologií pro podŶikǇ ǀ oďlasti zpraĐoǀáŶí, uǀáděŶí Ŷa trh Ŷeďo ǀýǀoje 
zeŵědělskýĐh produktů 

 PořízeŶí strojŶího ǀǇďaǀeŶí ;ǀčetŶě ŵoďilŶíĐh strojůͿ. 
 U Ŷoǀě ǀzŶikajíĐíĐh zeŵ. suďjektů preferoǀat ǀýroďu a proǀozǇ ohleduplŶé k žiǀotŶíŵu prostředí a 

u stáǀajíĐíĐh podŶikatelů podporoǀat zaǀáděŶí ekologiĐkǇ čistýĐh teĐhŶologií ;důraz Ŷa ŶezáǀadŶé 
ukládáŶí produktů žiǀočišŶé ǀýroďǇ a ǁelfare Đhoǀu zǀířat, podpora ǀǇužíǀáŶí oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů 
energie, apod.). 

 Podpora Ŷa zahájeŶí čiŶŶosti ŵladýĐh zeŵědělĐů 

 DiǀerzifikaĐe zeŵědělského podŶikáŶí. 
 IŶǀestiĐe Ŷa založeŶí a rozǀoj ŶezeŵědělskýĐh čiŶŶostí. 
 Rozvoj agroturistiky. 

 ČiŶŶosti sŵěřoǀaŶé ǀe prospěĐh adaptaĐe Ŷa zŵěŶu kliŵatu ǀ oďlasti zeŵědělstǀí. 
 Podpora oďŶoǀǇ tradičŶíĐh sadů, zahrad, rozǀoj zahradŶiĐkýĐh služeď.  
 Podpora iŶoǀatiǀŶí spolupráĐe a ŶoǀýĐh postupů i ǀýroďků a služeď. 
 )lepšeŶí uplatŶěŶí přeŶosu ǀýzkuŵu a ǀýǀoje do praǆe ǀ zeŵědělstǀí. 
 VzŶik, ǀǇďudoǀáŶí a ǀǇďaǀeŶí koŶzultačŶíĐh a poradeŶskýĐh ĐeŶter pro zeŵědělské suďjektǇ 

(informace z oďlasti legislatiǀǇ, účetŶiĐtǀí, ǀǇužíǀáŶí ŵoderŶíĐh teĐhŶologií, přeŶos zkušeŶostí a 
zŶalostí, příkladǇ doďré praǆeͿ. 

 ŠkoleŶí a ǀýĐhoǀa kǀalitŶíĐh zaŵěstŶaŶĐů. 

 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 
studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 15 
MAS 

Holicko 

93701 Počet podpořeŶýĐh podŶiků / příjeŵĐů 0 5 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

94800 
PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi podpořeŶýĐh 
projektů ;LeaderͿ 0 1 

žadatel/ 

příjeŵĐe 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 17: OpatřeŶí: C.1.1.2 Podpora lesŶího hospodářství 

OpatřeŶí: C.1.1.2 Podpora lesŶího hospodářství 
- AktiǀitǇ ǀ ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe PRV, fiĐhé IV: OĐhraŶa lesŶíĐh porostů, 
- AktiǀitǇ ǀ ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe PRV, fiĐhé V: )přístupŶěŶí lesa ŶáǀštěǀŶíkůŵ, 
- AktiǀitǇ ŵiŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD.  

PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 IŶǀestiĐe do lesŶiĐkýĐh teĐhŶologií a zpraĐoǀáŶí lesŶiĐkýĐh produktů, jejiĐh ŵoďilizaĐe a uǀáděŶí Ŷa 

trh. 

 Stroje a technologie pro lesni hospodářstǀí 
 Opraǀa, rekoŶstrukĐe, ǀýstaǀďa a ǀǇďaǀeŶí proǀozoǀeŶ přidružeŶé lesŶí ǀýroďǇ ;ǀčetŶě Ŷákupu 

pozeŵkůͿ. 
 TeĐhŶiĐké ǀǇďaǀeŶí dřeǀozpraĐujíĐíĐh proǀozoǀeŶ. 
 Podpora ďudoǀáŶí a oďŶoǀǇ lesŶíĐh Đest. 
 Podpora ŶeproduktiǀŶíĐh iŶǀestiĐ ǀ lesíĐh ;ǀčetŶě Ŷákupu pozeŵků pro realizaĐi těĐhto iŶǀestiĐͿ. 
 Podpora zǀǇšoǀáŶí rekreačŶí fuŶkĐe lesa ;zaǀedeŶí a oďŶoǀa zŶačeŶí, ǀýstaǀďa a rekoŶstrukĐe 

stezek pro turistǇ, ǀýstaǀďa ŶaučŶýĐh, herŶíĐh a fitŶess prǀků, zřizoǀáŶí odpočiŶkoǀýĐh staŶoǀišť, 
přístřešků, iŶforŵačŶíĐh taďulí, záǀor aj.Ϳ. 

 Údržďa a zǀǇšoǀáŶí čistotǇ lesŶího prostředí ;zařízeŶí pro odkládáŶí odpadků aj.Ϳ. 
 IŶǀestiĐe do zǀýšeŶí ďezpečŶosti pro ŶáǀštěǀŶíkǇ lesa ;ŵostkǇ, láǀkǇ, záďradlí aj.Ϳ. 
 ČiŶŶosti sŵěřoǀaŶé ǀe prospěĐh adaptaĐe Ŷa zŵěŶu kliŵatu ǀ oblasti zeŵědělstǀí. 
 Projektoǀá přípraǀa akĐí - staǀeďŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe ǀšeĐh stupňů, aŶalýzǇ a eǆpertízǇ, 

studie. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 10 
MAS 

Holicko 

92702 Počet podpořeŶýĐh operaĐí 0 6 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

93001 Celkoǀá ploĐha ;haͿ 0 105 
žadatel/ 

příjeŵĐe 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.Ϯ VǇtvořit předpokladǇ pro vzŶik ŶovýĐh a rozvoj stávajíĐíĐh podŶikatelskýĐh 
suďjektů v regionu 

Tento speĐifiĐký Đíl je zaŵěřeŶ Ŷa podporu ŵalýĐh a středŶíĐh ;„ŶezeŵědělskýĐh“Ϳ podŶiků s ǀelkýŵ 
důrazeŵ Ŷa kǀalitu poskǇtoǀaŶýĐh služeď. Dále je potřeďa podporoǀat regioŶálŶí ǀýroďĐe předeǀšíŵ 
zǀiditelŶěŶíŵ jejiĐh produktů a jejiĐh ŶaďídŶutíŵ je ŵístŶíŵ oďǇǀatelůŵ, Ŷapř. ĐertifikaĐe ǀýroďků, 
prodej ze dǀora, apod. Součástí tohoto speĐifiĐkého Đíle ďude i podpora a rozšířeŶí regioŶálŶí zŶačkǇ 
KRAJ PERNŠTEJNŮ regioŶálŶí produkt®. Podporu si zaslouží i zaǀáděŶí ŶoǀýĐh ŵodelů dodaǀatelsko-

odďěratelskýĐh a tržŶíĐh ǀztahů Ŷapř. farŵářské trhǇ, posíleŶí postaǀeŶí priŵárŶíĐh ǀýroďĐů, 
ǀǇďudoǀáŶí prodejŶíĐh ŵíst ŵístŶíĐh produktů, iŶterŶetoǀé tržiště, zaǀáděŶí regioŶálŶí sítě apod. 
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Tab. 18: OpatřeŶí: C.1.2.1 Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozvoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel 

OpatřeŶí: C.1.2.1 Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozvoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel 
- AktiǀitǇ ǀ ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe PRV, fiĐhé II: Podpora potraǀiŶářskýĐh podŶiků, 
- AktiǀitǇ ǀ ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe PRV, fiĐhé III: Podpora ŵalýĐh podŶiků, 
- AktiǀitǇ ŵiŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 

PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 RekoŶstrukĐe a Ŷoǀá ǀýstaǀďa proǀozoǀeŶ podŶikatelskýĐh suďjektů ǀ regionu. 

 IŶǀestiĐe do Ŷoǀého ǀǇďaǀeŶí proǀozoǀeŶ a ŶoǀýĐh teĐhŶologií. 
 U Ŷoǀě ǀzŶikajíĐíĐh podŶikatelskýĐh suďjektů preferoǀat ǀýroďu a proǀozǇ ohleduplŶé k žiǀotŶíŵu 

prostředí a u stáǀajíĐíĐh podŶikatelů podporoǀat zaǀáděŶí ekologiĐkǇ čistýĐh teĐhŶologií 
;ďezodpadoǀé teĐhŶologie, podpora ǀǇužíǀáŶí oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů eŶergie, apod.Ϳ. 

 Tǀorďa zázeŵí pro ǀzŶik ŶoǀýĐh podŶikatelskýĐh aktiǀit s Đíleŵ ǀǇtǀořit trǀalé praĐoǀŶí příležitosti 
pro saŵotŶého podŶikatele s perspektiǀou rozšířeŶí ;Ŷapř. podŶikáŶí ǀ oďlasti IT apod…Ϳ. 

 )lepšoǀáŶí a propojoǀáŶí stáǀajíĐíĐh podŶikatel. aktiǀit ǀedouĐíĐh ke ǀzŶiku Ŷoǀého praĐ. ŵísta 
;Ŷapř. teĐh. úpraǀǇ uŵožňujíĐí ǀzŶik Ŷoǀého praĐ. ŵísta s ohledeŵ Ŷa legislatiǀŶí předpisǇ…Ϳ.  

 Podpora iŶoǀatiǀŶí spolupráĐe a ŶoǀýĐh postupů i ǀýroďků a služeď. 
 BudoǀáŶí spolupraĐujíĐíĐh sítí produĐeŶtů a podpora ŵístŶíĐh ǀýroďků a služeď a jejiĐh prodeje. 
 OďŶoǀa a rozǀoj tradiĐ jako ŵožŶost pro další ekoŶoŵiĐký rozǀoj.  
 )lepšeŶí uplatŶěŶí přeŶosu ǀýzkuŵu a ǀýǀoje do praǆe ǀe ǀýroďě i služďáĐh. 
 VzŶik, ǀǇďudoǀáŶí a ǀǇďaǀeŶí koŶzultačŶíĐh a poradeŶskýĐh ĐeŶter pro droďŶé podŶikatele 

(informace z oďlasti legislatiǀǇ, účetŶiĐtǀí, ǀǇužíǀáŶí ŵoderŶíĐh teĐhŶologií, přeŶos zkušeŶostí a 
zŶalostí, příkladǇ doďré praǆeͿ. 

 PoŵoĐ při propagaĐi ŶaďízeŶýĐh služeď. 
 ŠkoleŶí a ǀýĐhoǀa kǀalitŶíĐh zaŵěstŶaŶĐů. 
 )praĐoǀáŶí projektoǀýĐh dokuŵeŶtaĐí, ŵarketiŶgoǀýĐh studií, podŶikatelskýĐh pláŶů a aŶalýz 

legislatiǀŶíĐh předpisů v souvislosti s rozvojem tradičŶíĐh řeŵesel a droďŶého podŶikáŶí a účast na 

vytvářeŶí podŵíŶek pro jeho rozǀoj. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 20 
MAS 

Holicko 

93701 Počet podpořeŶýĐh podŶiků / příjeŵĐů 0 10 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

94800 
PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi podpořeŶýĐh 
projektů ;LeaderͿ 0 1 

žadatel/ 

příjeŵĐe 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 19: OpatřeŶí: C.1.2.2 Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď včetŶě jejiĐh propagaĐe 

OpatřeŶí: C.1.2.2 Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď včetŶě jejiĐh propagaĐe 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 Výstaǀďa, rekoŶstrukĐe a ǀǇďaǀeŶí droďŶýĐh ǀýroďeŶ a podpora zpraĐoǀáŶí ŵístŶíĐh produktů 

;zaǀáděŶí poǀiŶŶýĐh hǇgieŶiĐkýĐh staŶdardů). 

 ZřizoǀáŶí a ǀǇďaǀeŶí prodejeŶ ŵístŶíĐh produktů a podpora příŵého prodeje. 
 Podpora ǀǇtǀářeŶí a rozǀoje krátkýĐh dodaǀatelskýĐh řetězĐů. 
 Podpora spolupráĐe při ǀǇtǀářeŶí a rozǀoji krátkýĐh dodaǀatelskýĐh řetězĐů a ŵístŶíĐh trhů ;ǀčetŶě 

iŶǀestiĐ do strojů, teĐhŶologií, ǀǇďaǀeŶí, staǀeďŶíĐh Ŷákladů a Ŷákladů Ŷa proǀozͿ. 
 Podpora zǀǇšoǀáŶí prodeje regioŶálŶíĐh produktů či služeď ǀe spolupráĐi produĐeŶtů. 
 Podpora zaǀáděŶí ŶoǀýĐh ŵodelů dodaǀatelsko-odďěratelskýĐh a tržŶíĐh ǀztahů – podpora ŵístŶí 

ǀýroďǇ a spotřeďǇ ;Ŷapř. farŵářské trhǇ, posíleŶí postaǀeŶí priŵárŶíĐh ǀýroďĐů, ǀǇďudoǀáŶí 
prodejŶíĐh ŵíst ŵístŶíĐh produktů, iŶterŶetoǀé tržiště, zaǀáděŶí regioŶálŶí sítěͿ.  

 Podpora a rozšířeŶí regioŶálŶí zŶačkǇ "KRAJ PERNŠTEJNŮ regioŶálŶí produkt®“. 
 PropagaĐe ŵístŶíĐh produktů, řeŵesel, služeď a ĐertifikoǀaŶýĐh zŶáŵek Ŷa ŵístŶí, regioŶálŶí, 

ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi ǀčetně účasti na prezentačŶíĐh akĐíĐh a jejich pořádáŶí ;ǀeletrhǇ, 
ǀýstaǀǇ, oĐhutŶáǀkǇ, seŵiŶáře, apod.). 

 )praĐoǀáŶí projektoǀýĐh dokuŵeŶtaĐí, ŵarketiŶgoǀýĐh studií, podŶikatelskýĐh pláŶů a aŶalýz 
legislatiǀŶíĐh předpisů ǀ souǀislosti s ŵístŶíŵi produktǇ a služďaŵi a účast Ŷa ǀǇtǀářeŶí podŵíŶek 
pro jejich vznik. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 1 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.3.2 Strategický cíl: C. Podporou zaměstnanosti a rozvojem vzdělávání 
souvisejícího s rozvojem řemeslné výroby, malého a středního podnikání 
zajistit stabilizaci a zvýšení pracovních míst přímo v regionu bez nutnosti 

dojíždění za prací 
TeŶto Đíl je zaŵěřeŶ Ŷa sŶižoǀáŶí ŶezaŵěstŶaŶosti. VhodŶé je ǀǇtǀořit platforŵu pro spolupráĐi ŵezi 
ŵěstskýŵi a oďeĐŶíŵi úřadǇ, úřadeŵ práĐe a poteŶĐiálŶíŵi zaŵěstŶaǀateli. Dále ǀhodŶýŵ opatřeŶíŵ 
je ǀǇtǀořeŶí dataďáze oďjektů a ploĐh ǀhodŶýĐh pro Ŷoǀé podŶikatelské účelǇ. PodporoǀáŶ ďǇ ŵěl ďýt 
odďǇt ŵístŶíĐh tradičŶíĐh ǀýroďků a řeŵesel spolu s ĐestoǀŶíŵ ruĐheŵ. )ǀýšeŶá pozorŶost ďǇ ŵěla 
ďýt ǀěŶoǀáŶa předeǀšíŵ začíŶajíĐíŵ podŶikatelůŵ. Spolu s jejiĐh podporou je ǀhodŶé ǀǇtǀořit 
podŶikatelské iŶkuďátorǇ pro zajištěŶí ŵístŶíĐh služeď Ŷeďo zǀýšeŶí přidaŶé hodŶotǇ ŵístŶí produkĐe. 
ŽádouĐí je zǀýšeŶí kǀalifikaĐe praĐoǀŶíĐh sil ǀ regioŶu skrze školíĐí a ǀzděláǀaĐí projektǇ, a to 
v oďlasteĐh jako IT, jazǇkoǀé či odďorŶé doǀedŶosti. Naďízí se ŵožŶost zřízeŶí ǀýukoǀýĐh ĐeŶter pro 
potřeďǇ služeď ǀ regioŶu. PodpořeŶa ďǇ ŵěla ďýt spolupráĐe ŵezi podŶikateli a školaŵi za účeleŵ 
zǀýšeŶí uplatŶitelŶosti žáků, předeǀšíŵ se jedŶá o středoškolské odďorŶé oďorǇ.  
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SpeĐifiĐký Đíl: C.Ϯ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozvoj vzdělaŶosti v souladu s potřeďaŵi regioŶu 

 

Dlouhodoďě je zapotřeďí se zaŵěřit Ŷa sŶižoǀáŶí počtu ŶezaŵěstŶaŶýĐh oďǇǀatel regioŶu. 
NezaŵěstŶaŶýŵi jsou Ŷejčastěji oďǇǀatelé ďez praǆe, žeŶǇ po ŵateřské doǀoleŶé, lidé po padesátĐe a 
etŶiĐké ŵeŶšiŶǇ. TǇto skupiŶǇ je třeďa podporoǀat a Đelkoǀě sŶižoǀat dlouhodoďou ŶezaŵěstŶaŶost, 
se kterou se pojí řada ŶegatiǀŶíĐh efektů. TeŶto speĐifiĐký Đíl je také zaŵěřeŶ Ŷa rozǀoj a udržeŶí 
ŵultifuŶkčŶího základŶího školstǀí a oďoroǀého učňoǀského školstǀí ǀ regioŶu ǀe ǀazďě Ŷa 
zaŵěstŶatelŶost a rozǀoj ŵístŶího podŶikatelského prostoru. Podpora ǀzděláǀáŶí souǀisejíĐí s 
rozǀojeŵ řeŵeslŶé ǀýroďǇ, ŵalého a středŶího podŶikáŶí. )ǀýšeŶí jazǇkoǀé ǀǇďaǀeŶosti oďčaŶů 
regioŶu ǀ ŶáǀazŶosti Ŷa rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu a přátelstǀí se zahraŶičŶíŵi regioŶǇ. VýĐhoǀa 
kǀalifikoǀaŶýĐh řeŵeslŶíků a praĐoǀŶíků ǀe služďáĐh ǀ regioŶu. 
 

Tab. 20: OpatřeŶí: C.2.1.1 Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozvoj vzdělaŶosti v souladu s potřeďaŵi 
regionu 

OpatřeŶí: C.2.1.1 Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozvoj vzdělaŶosti v souladu s potřeďaŵi regioŶu 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 SpeĐifikaĐe defiĐitŶíĐh služeď ǀ oďĐíĐh regioŶu a osloǀeŶí poteŶĐiálŶíĐh poskǇtoǀatelů ;ǀǇtǀořeŶí 

ŶaďídkǇ a požadaǀkůͿ. 
 Podpora spolupráĐe poteŶĐiálŶíĐh zaŵěstŶaǀatelů a oďĐí s úřadǇ práĐe při ǀǇtǀářeŶí praĐoǀŶíĐh 

příležitostí pro ŶezaŵěstŶaŶé. 
 Podpora uplatŶěŶí zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ ;ŵatkǇ, aďsolǀeŶti, předdůĐhodoǀý ǀěk, Ŷízká 

kvalifikace, apod.)  

 Podpora sŶižoǀáŶí počtu dlouhodobě nezaměstŶaŶýĐh ǀ regioŶu a zǀǇšoǀáŶí ŵožŶosti jejiĐh 
uplatněŶí Ŷa trhu práĐe.  

 VzŶik a aktualizaĐe dataďáze ploĐh a oďjektů pro podŶikáŶí, u ŶiĐhž je předpoklad proŶájŵu či 
prodeje. 

 Podpora sǇstéŵu dostatečŶé podporǇ pro začíŶajíĐí podŶikatele.  
 BudoǀáŶí podŶikatelskýĐh iŶkuďátorů pro zajištěŶí ŵístŶíĐh služeď Ŷeďo zǀýšeŶí přidaŶé hodŶotǇ 

ŵístŶí produkĐe. 
 )řizoǀáŶí ǀýukoǀýĐh ĐeŶter pro potřeďǇ služeď ǀ regioŶu ;přípraǀa kǀalifikoǀaŶýĐh praĐoǀŶíkůͿ. 
 Podpora a orgaŶizačŶí zajišťoǀáŶí ǀzděláǀaĐíĐh akĐí pro ŶezaŵěstŶaŶé.  
 PropojeŶí ŶaďídkǇ ǀzděláǀáŶí s podŶikateli a aktuálŶíŵi požadaǀkǇ – fleǆiďilŶě reagujíĐí sǇstéŵ. 
 Rozǀoj ŶaďídkǇ ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí pro osoďŶí rozǀoj, posíleŶí zručŶosti, saŵostatŶosti a 

dalšího uplatŶěŶí. 
 )ajištěŶí IT ǀzděláǀáŶí v regionu. 

 )ǀýšeŶí jazǇkoǀé a odďorŶé ǀzdělaŶosti forŵou jazǇkoǀýĐh kurzů ǀ regioŶu a zahraŶičŶíĐh praǆí.  
 Podpora zaiŶteresoǀaŶosti podŶiků Ŷa oďlasti odďorŶého školstǀí ;podpora škol a stipeŶdiaͿ. 
 Podpora dalšíĐh fuŶkĐí zákl. školstǀí Ŷa ǀeŶkoǀě při zǀǇšoǀáŶí ǀzdělaŶosti dalšíĐh skupiŶ oďǇǀatel. 
 )řizoǀáŶí učňoǀskýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst u ŵístŶíĐh řeŵeslŶíků – ǀǇďaǀeŶí. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 1 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.1.3.4 Klíčová oblast: D. Rozvoj cestovního ruchu 
Cíleŵ je ǀǇtǀořeŶí turistiĐkǇ atraktiǀŶího úzeŵí s Ŷaďídkou krátkodoďé i dlouhodoďé rekreaĐe a 
aktiǀŶího ǀǇžití s dostatkeŵ kapaĐit. Je zapotřeďí se zaŵěřit Ŷa rozǀoj poskǇtoǀaŶýĐh služeď a Ŷa 
kǀalitu těĐhto poskǇtoǀaŶýĐh služeď. VǇďudoǀáŶí kǀalitŶíĐh a rozŵaŶitýĐh uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh 
zařízeŶí, případŶé zlepšeŶí stáǀajíĐíĐh zařízeŶí. Další rozšiřoǀáŶí a úpraǀa stáǀajíĐíĐh ĐǇklostezek a 
ďudoǀáŶí ĐǇklostezek ŶoǀýĐh. UdržoǀáŶí a zatraktiǀŶěŶí turistiĐkýĐh zajíŵaǀostí pro ǀšeĐhŶǇ ǀěkoǀé 
kategorie ŶáǀštěǀŶíků. VǇtǀořeŶí Ŷoǀé koŵerčŶí zŶačkǇ regioŶu, pod kterou ďǇ se do ďudouĐŶa 
profiloǀal Ŷoǀý iŵage HoliĐka. 

 

Obr. 5: Struktura klíčové oďlasti D. Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.4.1 Strategický cíl: D.ͷ Podporou a rozvojem rozličných společenských akcí, 
tvorbou potřebného zázemí cestovního ruchu a ucelené nabídky produktů 
zvýšit návštěvnost regionu 

TeŶto Đíl oďsahuje ǀǇďudoǀáŶí iŶfrastrukturǇ pro ĐestoǀŶí ruĐh. )aŵěřeŶ je jak Ŷa dopraǀŶí 
iŶfrastrukturu, tak i Ŷa turistiĐkǇ hodŶotŶé oďjektǇ, dále Ŷa oďjektǇ sloužíĐí pro uďǇtoǀaĐí a straǀoǀaĐí 
účelǇ, půjčoǀŶǇ a serǀisǇ. V oďlasti dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ se předpokládá realizaĐe či opraǀa 
ĐǇklostezek, ĐǇklotras, hippostezek, pěšíĐh Đest, parkoǀaĐíĐh ploĐh apod. ǀčetŶě jejiĐh doproǀodŶého 
ǀǇďaǀeŶí ;dopraǀŶí zŶačeŶí a jiŶé ukazateleͿ. Důraz ďude kladeŶ zejŵéŶa Ŷa ĐǇklostezkǇ, jelikož regioŶ 

D. Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu Klíčová oďlast: 

StrategiĐký Đíl: 

D.ϭ Podporou a rozǀojeŵ rozličŶýĐh 
společeŶskýĐh akĐí, tǀorďou potřeďŶého 

zázeŵí ĐestoǀŶího ruĐhu a uĐeleŶé ŶaďídkǇ 
produktů zǀýšit ŶáǀštěǀŶost regioŶu 

SpeĐifiĐký 
Đíl: 

OpatřeŶí: 

D.Ϯ VǇtǀořeŶí Ŷoǀé koŵerčŶí 
zŶačkǇ regioŶu, pod kterou ďǇ 

se do ďudouĐŶa profiloǀal Ŷoǀý 
image Holicka 

 

D.ϭ.ϭ VǇtǀořeŶí potřeďŶého 
zázeŵí pro rozǀoj ĐestoǀŶího 

ruchu ǀčetŶě propagaĐe regioŶu 

D.ϭ.Ϯ Rozǀoj ǀeŶkoǀské turistikǇ 
(agroturistika, ekoturistika, 

zážitkoǀá turistika, 
cykloturistika) 

D.2.1 Prezentace regionu 

HoliĐka Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i 
ŵeziŶárodŶí úroǀŶi 

D.1.1.1 IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh 
;rozhledŶǇ, pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, 

půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh potřeď, serǀis, apod.Ϳ 

D.1.1.2 Podpora turisticky a 

historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů 

D.1.2.1 RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a 
straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ oblasti 

ǀeŶkoǀské turistikǇ 

D.1.2.2 Podpora cykloturistiky 

D.2.1.1 Podpora iŶforŵačŶíĐh a 
ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh 

spolupráĐe 

D.2.1.2 Propagace regionu (i mimo 

jeho úzeŵíͿ a ǀ Ŷěŵ půsoďíĐíĐh 
suďjektů 
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je sužoǀáŶ hustou dopraǀou Ŷa hlaǀŶíĐh koŵuŶikačŶíĐh tazíĐh ;zǀláště silŶiĐe I/ϯϱͿ. Podél ŶiĐh se proto 
pláŶuje ǀǇďudoǀáŶí sítě ĐǇklostezek, které ďǇ jedŶak přiŶeslǇ rozǀoj ĐǇkloturistikǇ a také zǀýšilǇ 
poteŶĐiál pro ĐestoǀŶí ruĐh. Dále je ǀ pláŶu realizaĐe sportoǀŶíĐh oďjektů spojeŶýĐh s ĐestoǀŶíŵ 
ruĐheŵ, jako je oďŶoǀa a ďudoǀáŶí koupališť ǀčetŶě přírodŶíĐh, hřišť, jízdáreŶ apod. VǇďudoǀáŶǇ či 
rekoŶstruoǀáŶǇ ďǇ ŵělǇ ďýt i další zařízeŶí určeŶé pro ĐestoǀŶí ruĐh ;půjčoǀŶǇ sportoǀŶího ǀǇďaǀeŶí, 
jejich servis apod.). V tomto opatřeŶí se roǀŶěž počítá s podporou oprav historicky a turisticky 

zajíŵaǀýĐh oďjektů a ǀýstaǀďou ŶoǀýĐh turistiĐkýĐh Đílů. OpoŵeŶuta Ŷeďudou aŶi straǀoǀaĐí a 
uďǇtoǀaĐí zařízeŶí. PláŶuje se podpora jejiĐh rekoŶstrukĐe i ǀýstaǀďa ŶoǀýĐh ǀčetŶě ĐelýĐh rekreačŶíĐh 
areálů. Např. je zaŵýšleŶo zpraĐoǀáŶí Ŷáǀrhu Ŷa rozǀoj rekreačŶí zóŶǇ „RǇďŶík BlažkoǀeĐ“. )ǀýšeŶá 
pozorŶost ďude kladeŶa Ŷa ǀeŶkoǀské forŵǇ turistikǇ ;agroturistikuͿ, jelikož regioŶ MAS HoliĐko ŵá 
přízŶiǀé podŵíŶkǇ pro její rozǀoj. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: D.1.1 VǇtvořeŶí potřeďŶého zázeŵí pro rozvoj ĐestovŶího ruĐhu včetŶě propagaĐe 
regionu 

AďǇ se rozǀíjel turisŵus ǀ regioŶu je zapotřeďí se zaŵěřit předeǀšíŵ Ŷa ǀǇužití jeho poteŶĐiálu, ať již 
ǀǇďudoǀáŶíŵ potřeďŶé iŶfrastrukturǇ ;pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, hippostezkǇ, rozhledŶǇ, sportoǀiště, 
půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh potřeď, apod.Ϳ, tak i podporou turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů 
(muzea, galerie, apod.) 

 

Tab. 21: OpatřeŶí: D.1.1.1 IŶfrastruktura pro ĐestovŶí ruĐh ;rozhledŶy, pěší stezky, ŶaučŶé stezky, 
půjčovŶy sportovŶíĐh potřeď, servis, apod.Ϳ 

OpatřeŶí: D.1.1.1 IŶfrastruktura pro ĐestovŶí ruĐh ;rozhledŶy, pěší stezky, ŶaučŶé stezky, 
půjčovŶy sportovŶíĐh potřeď, servis, apod.Ϳ 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 Rekonstrukce, modernizace, přestavba, případŶě Ŷoǀá ǀýstaǀďa oďjektů pro zřízeŶí půjčoven 

sportoǀŶíĐh potřeb (např. půjčovny kol apod.).  

 Rekonstrukce, modernizace, přestavba, případŶě Ŷoǀá ǀýstaǀďa ploch a objektů pro sportoǀŶí ǀǇžití 
v rekreačŶíĐh areáleĐh jak ǀŶitřŶíĐh, tak ǀeŶkoǀŶíĐh – např. hřiště, koupaliště, jízdárŶa apod.  

 IŶǀestiĐe do sportoǀŶíĐh potřeb pro půjčovny a zařízeŶí pro sportoǀŶí ǀǇžití. 
 BudoǀáŶí pěšíĐh stezek, hippostezek a teŵatiĐkýĐh ŶaučŶýĐh stezek ;sŵěroǀé taďule, zŶačky, 

odpočiŶkoǀá ŵístaͿ s ŶapojeŶíŵ Ŷa stáǀajíĐí ĐǇkloturistiĐkou síť a stáǀajíĐí zajíŵaǀosti turistiĐkého 
ruchu. 

 BudoǀáŶí ŶoǀýĐh turistiĐkýĐh atraktiǀit ;ǀǇhlídkǇ, rozhledŶǇ, láǀkǇ, iŶoǀatiǀŶí produktǇ apod.). 
 OďŶoǀa a ďudoǀáŶí přírodŶíĐh koupališť, pláží a požárŶíĐh Ŷádrží s ŵožŶostí rekreačŶího ǀǇužití.  
 KoŵpleǆŶí propagaĐe iŶfrastrukturǇ ĐestoǀŶího ruĐhu. 
 )praĐoǀáŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe a studií pro ǀýše uǀedeŶé aktiǀitǇ ǀčetně ŵarketiŶgoǀýĐh 

studií, podŶikatelskýĐh pláŶů apod. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 5 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 22: OpatřeŶí: D.1.1.2 Podpora turistiĐky a historiĐky výzŶaŵŶýĐh oďjektů 

OpatřeŶí: D.1.1.2 Podpora turistiĐky a historiĐky výzŶaŵŶýĐh oďjektů 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 Podpora opraǀ historiĐkǇ a turistiĐkǇ zajíŵaǀýĐh oďjektů. 
 ŠetrŶé ŶasǀíĐeŶí ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů. 
 OďŶoǀa teĐhŶiĐkýĐh paŵátek s ŵožŶostí zřízeŶí ŵuzejŶíĐh eǆpoziĐ ;ŵlýŶǇ, historiĐké ŵaŶufakturǇ 

či toǀárŶǇ, hospodářské staǀďǇ – statky apod.).  

 )áĐhraŶa ŵoǀitýĐh paŵátek – strojŶí a díleŶské ǀǇďaǀeŶí, dopraǀŶí prostředkǇ, historiĐké 
řeŵeslŶiĐké dílŶǇ, zeŵědělské stroje a Ŷářadí, ǀǇďaǀeŶí historiĐkýĐh doŵáĐŶostí, uŵěleĐkýĐh 
předŵětů, hudeďŶí Ŷástroje, kostelŶí zǀoŶǇ, oďrazǇ, kŶihǇ, soĐhǇ apod.  

 BudoǀáŶí ŶoǀýĐh turistiĐkǇ zajíŵaǀýĐh Đílů ;ŵuzea, skaŶzeŶǇ apod.Ϳ. 
 Propagace ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů forŵou dopraǀŶího zŶačeŶí. 
 KoŵpleǆŶí propagaĐe turistiĐkýĐh a historiĐkýĐh oďjektů. 
 Podpora akĐí zapojujíĐíĐh ǀeřejŶost do oďŶoǀǇ, oĐhraŶǇ a péče o přírodŶí, kulturŶí a historiĐké 

dědiĐtǀí regioŶu.  
 MapoǀáŶí ŵístŶíĐh tradiĐ a sloǀesŶýĐh hodŶot ǀčetŶě jejiĐh ǀǇužití a aplikaĐe do žiǀota.  
 Podpora studijŶí a ǀýzkuŵŶé práĐe a další aktiǀitǇ ŵapujíĐíĐh historiĐký, kulturŶí a přírodŶí ǀýǀoj 

regioŶu ;Ŷapř. paŵěť oďǇǀatel, ǀýǀoj krajiŶǇ, historiĐké rešerše apod.), kompletace, archivace a 

ǀǇužití jejiĐh ǀýstupů. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 15 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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SpeĐifiĐký Đíl: D.1.2 Rozvoj veŶkovské turistikǇ ;agroturistika, ekoturistika, zážitková turistika, 
cykloturistika) 

)ákladŶíŵ předpokladeŵ pro zǀýšeŶí poteŶĐiálu ĐestoǀŶího ruĐhu ǀ regioŶu je zkǀalitŶěŶí a rozšířeŶí 
poskǇtoǀaŶýĐh služeď, a to předeǀšíŵ v oblasti agroturistiky, ekoturistiky, zážitkoǀé turistikǇ a 

cykloturistiky jako Ŷástroje pro udržeŶí a rozptýleŶí ŶáǀštěǀŶíků ǀ regioŶu.  

 

Tab. 23: OpatřeŶí: D.1.2.1 RozšířeŶí uďytovaĐíĐh a stravovaĐíĐh kapaĐit v oďlasti veŶkovské turistiky 

OpatřeŶí: D.1.2.1 RozšířeŶí uďytovaĐíĐh a stravovaĐíĐh kapaĐit v oďlasti veŶkovské turistiky 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 Podpora ǀzŶiku zařízeŶí zaŵěřeŶýĐh Ŷa ǀeŶkoǀskou turistiku v regionu. 

 RekoŶstrukĐe, ŵoderŶizaĐe a případŶě Ŷoǀá ǀýstaǀďa ŵalokapaĐitŶího uďǇtoǀaĐího ;ǀčetŶě 
táďořišť a keŵpůͿ Ŷeďo straǀoǀaĐího zařízeŶí ǀ příŵé ŶáǀazŶosti Ŷa uďǇtoǀaĐí kapaĐitu. 

 Přestaǀďa ďudoǀ Ŷa ŵalokapaĐitŶí uďǇtoǀaĐí Ŷeďo straǀoǀaĐí zařízeŶí. 
 Výstaǀďa příjezdoǀýĐh Đest, odstaǀŶýĐh stáŶí a úpraǀa poǀrĐhů pro ŵalokapaĐitŶí uďǇtoǀaĐí 

zařízeŶí ;parkoǀaĐí ŵístaͿ, případŶě pro zřízeŶí ŵalého keŵpu 

 VǇďaǀeŶí ŵalokapaĐitŶího uďǇtoǀaĐího a straǀoǀaĐího zařízeŶí. 
 RozšířeŶí a oďŶoǀa rekreačŶíĐh areálů ǀ regionu. 

 Podpora a propagaĐe ĐertifikaĐe uďǇtoǀaĐíĐh služeď ǀšeĐh kategorií a podpora úpraǀ souǀisejíĐíĐh 
se zajištěŶíŵ potřeďŶé úroǀŶě.  

 VǇužití ŵístŶíĐh atraktiǀit pro ǀeŶkoǀskou turistiku a ďudoǀáŶí doproǀodŶé iŶfrastruktury.  

 Podpora proǀázaŶosti uďǇtoǀáŶí se zeŵědělskýŵ podŶikáŶíŵ, zejŵéŶa oteǀřeŶí hospodářstǀí 
ŶáǀštěǀŶíkůŵ.  

 Podpora ǀǇtǀářeŶí podŵíŶek pro prodej ze dǀora. 
 KoŵpleǆŶí propagaĐe zařízeŶí pro ǀeŶkoǀskou turistiku. 
 SpolupráĐe s destiŶačŶíŵi společŶostŵi a jiŶýŵi partŶerǇ ǀ ĐestoǀŶíŵ ruĐhu.  
 )praĐoǀáŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe a studií pro ǀýše uǀedeŶé aktiǀitǇ ǀčetně ŵarketiŶgoǀýĐh 

studií, podŶikatelskýĐh pláŶů apod. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 3 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 24: OpatřeŶí: D.1.2.2 Podpora cykloturistiky 

OpatřeŶí: D.1.2.2 Podpora cykloturistiky 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  
 VǇtǀořeŶí sítě zŶačeŶýĐh ĐǇklotras ǀ regionu (směroǀé taďule, zŶačky, odpočiŶkoǀá ŵísta) a jejich 

ŶapojeŶí Ŷa regioŶálŶí a dálkoǀé ĐǇklotrasǇ – koordiŶaĐe aktiǀit se sousedŶíŵi regioŶǇ.  
 Podpora ŵapoǀáŶí ŶoǀýĐh tras ǀhodŶýĐh pro cykloturistiku. 

 BudoǀáŶí ĐǇklostezek a jejiĐh propojeŶí s regioŶálŶíŵ ĐeŶtreŵ a zŶačeŶýŵi ĐǇklotrasaŵi.  
 RekoŶstrukĐe, údržďa a zpeǀňoǀáŶí polŶíĐh a lesŶíĐh Đest jako podŵíŶkǇ pro rozǀoj ĐǇkloturistikǇ.  
 PraǀidelŶá koŶtrola ĐǇklotras a jejiĐh udržoǀáŶí.  
 BudoǀáŶí zázeŵí pro ĐǇkloturistiku, její ďezpečŶost a usŵěrňoǀáŶí.  
 KoŵpleǆŶí propagaĐe ǀhodŶýĐh podŵíŶek a ǀeškerého zázeŵí pro ĐǇkloturistiku.  
 Podpora dokuŵeŶtaĐí, studií a ǀýkupu pro ĐǇklostezkǇ regioŶálŶího ǀýzŶaŵu, sloužíĐí ĐǇkloturistiĐe. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 3 
MAS 

Holicko 
Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.4.2 Strategický cíl: D. Vytvoření nové komerční značky regionu, pod kterou by 

se do budoucna profiloval nový image Holicka 

Do tohoto Đíle je zahrŶuto ǀǇďudoǀáŶí a opraǀa iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter ǀčetŶě 
příslušŶého ǀǇďaǀeŶí. PodpořeŶa ďude spolupráĐe suďjektů aktiǀŶíĐh ǀ ĐestoǀŶíŵ ruĐhu. Důležitýŵi 
opatřeŶíŵi je puďlikačŶí a propagačŶí čiŶŶost regioŶu. PláŶuje se tǀorďa jedŶotŶé zŶačkǇ a prezeŶtaĐe 
regioŶu. Spolu s tíŵto je ǀhodŶé ǀǇužít propagaĐe ŵístŶíĐh produktů řeŵeslŶé i zeŵědělské ǀýroďǇ. 
PodpořeŶa ďude i tǀorďa koŶĐepĐí a pláŶů ǀ oďlasti ĐestoǀŶího ruĐhu. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: D.2.1 PrezeŶtaĐe regioŶu HoliĐka Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úrovŶi 
 

Stáǀá se ŶezďǇtŶýŵ a turistǇ předpokládaŶýŵ staŶdardeŵ turistiĐkýĐh oďlastí, že ǀ Ŷěŵ fuŶguje 
iŶforŵačŶí středisko. IC ďǇ ŵělo ǀedle koŵerčŶí ;prodej ŵap, upoŵíŶkoǀýĐh předŵětů, turistiĐkýĐh 
potřeď, aj.Ϳ a iŶforŵačŶí čiŶŶosti zajišťoǀat preseŶtaĐi a propagaĐi regioŶu, iŶforŵoǀat o jedŶotliǀýĐh 
turistiĐkýĐh atraktiǀitáĐh a kulturŶíĐh akĐíĐh regioŶu. PropagaĐi je zapotřeďí proǀádět ǀ jedŶotŶéŵ 
grafiĐkéŵ desigŶu a společŶě rozǀíjet iŵage regioŶu. NutŶostí je také ǀǇtǀářet společŶé turistiĐké 
ďalíčkǇ a prograŵǇ, za poŵoĐi kterýĐh ďudou přiǀáděŶi ŶáǀštěǀŶíĐi do regioŶu. 
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Tab. 25: OpatřeŶí: D.2.1.1 Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶávštěvŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐe 

OpatřeŶí: D.2.1.1 Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶávštěvŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐe 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
JedŶotliǀá opatřeŶí:  
 VǇďudoǀáŶí, rekoŶstrukĐe a ǀǇďaǀeŶí iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter. 
 SpolupráĐe a prezeŶtaĐe iŶforŵačŶíĐh ĐeŶter Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí a ŵeziŶárodŶí úroǀŶi.  
 SpolupráĐe suďjektů aktiǀŶíĐh ǀ ĐestoǀŶíŵ ruĐhu - ŵajitelé uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh zařízeŶí s 

proǀozoǀateli sportoǀŶíĐh, kulturŶíĐh zařízeŶí, paŵátek a dalšíĐh atraktiǀit a s iŶforŵačŶíŵ 
centrem. 

 Podpora ǀzděláǀáŶí zaŵěstŶaŶĐů iŶforŵačŶíĐh ĐeŶter. 
 Projektoǀé dokuŵeŶtaĐe a studie ke zřízeŶí, rekoŶstrukĐi či čiŶŶosti ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 1 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Tab. 26: OpatřeŶí: D.2.1.2 PropagaĐe regioŶu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a v Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektů 

OpatřeŶí: D.2.1.2 PropagaĐe regioŶu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a v Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektů 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
JedŶotliǀá opatřeŶí:  
 Podpora ǀzŶiku ďalíčků turistiĐkého ruĐhu a iŶtegroǀaŶé ŶaďídkǇ služeď ĐestoǀŶího ruĐhu.  
 PublikačŶí a propagačŶí činnost včetně tǀorďǇ zŶaček a prezeŶtaĐí regioŶu Ŷa regioŶálŶíĐh, 

ŶárodŶíĐh i ŵeziŶárodŶíĐh akĐíĐh ;ǀeletrhǇ, ǀýstaǀǇ, seŵiŶáře). 

 Tǀorďa koŶĐepĐí a posiloǀáŶí regioŶálŶíĐh zŶaček půǀodu a kǀalitǇ.  
 Tǀorďa a propagaĐe turistiĐkýĐh produktů a iŶtegroǀaŶé ŶaďídkǇ služeď ĐestoǀŶího ruĐhu. 
 VǇtǀářeŶí koŵuŶikačŶíĐh a ŵarketiŶgoǀýĐh strategií a koŶĐepĐí. 
 Podpora lokálŶíĐh iŶforŵačŶíĐh sǇstéŵů. 
 PropagaĐe a prodej ŵístŶíĐh tradičŶíĐh ǀýroďků a řeŵesel a krajoǀýĐh speĐialit. 
 Propagace kulturŶíĐh, společeŶskýĐh a kulturŶíĐh akĐí regioŶálŶího Đharakteru. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 1 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.1.3.5 Klíčová oblast: E. Životní prostředí 
UdržeŶí kǀalitǇ žiǀotŶího prostředí, zaĐhoǀat zdejší krajiŶě její pestrost a rozŵaŶitost rostliŶŶýĐh a 
žiǀočišŶýĐh druhů díkǇ ǀčasŶéŵu pozŶáŶí čloǀěka, že přírodu je ŶutŶo předeǀšíŵ ĐhráŶit. Cíleŵ je 
upraǀeŶá krajiŶa s aďseŶĐí ŶeudržoǀaŶýĐh a zaŶedďaŶýĐh ploĐh ǀ koŵuŶálŶíŵ i agrárŶíŵ prostoru, 
atraktiǀŶí pro ŵístŶí oďǇǀatele i turistǇ. Součástí klíčoǀé oďlasti je i zlepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu ǀ krajiŶě, 
zkǀalitŶěŶí hospodařeŶí s odpadoǀýŵi suroǀiŶaŵi, šetrŶé ǀǇužíǀáŶí ŵístŶíĐh zdrojů a rozǀoj ǀe ǀǇužití 
oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů eŶergie.  

 

Obr. 6: Struktura klíčové oďlasti E. ŽivotŶí prostředí 

 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.5.1 Strategický cíl: E.ͷ Přívětivá a udržovaná krajina, atraktivní pro místní 
obyvatele i turisty  

Do tohoto Đíle Ŷáleží zaĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh prǀků a přírodŶího dědiĐtǀí. JedŶá se o zaĐhoǀáŶí 
či zŶoǀu ǀǇtǀořeŶí půǀodŶíĐh prǀků krajiŶǇ ;tzǀ. prǀků úzeŵŶího sǇstéŵu ekologiĐké staďilitǇͿ, které 
ďǇ přispělǇ ke zǀýšeŶí její staďilitǇ a které ďǇ přiŶeslǇ zǀýšeŶí ďiodiǀerzitǇ ǀ krajiŶě. PodporoǀaŶýŵi 
opatřeŶíŵi jsou zŶoǀu zalesŶěŶí krajiŶǇ ;zejŵéŶa půǀodŶíŵi druhǇ dřeǀiŶͿ, zŶoǀu ǀǇtǀořeŶí ŵezí a 
reŵízků fuŶgujíĐíĐh jako ďiokoridorǇ pro zǀýšeŶí ďiologiĐké rozŵaŶitosti apod. RealizoǀáŶǇ ďǇ ŵělǇ ďýt 
i praǀidelŶé úklidoǀé akĐe ;odstraŶěŶí čerŶýĐh skládek a ekologiĐkýĐh zátěžíͿ Ŷapř. podél koŵuŶikaĐí, 
lesů či ǀodŶíĐh toků.  

Klíčová oďlast: 

StrategiĐký 
Đíl: 

SpeĐifiĐký 
Đíl: 

E. ŽivotŶí prostředí 

OpatřeŶí: 

E.1 Příǀětiǀá a udržoǀaŶá 
krajiŶa, atraktiǀŶí pro ŵístŶí 

obyvatele i turisty 

E.2 RozšířeŶíŵ tříděŶí a reĐǇklaĐe 
odpadů zaŵezit dalšíŵu 

rozšiřoǀáŶí a ǀzŶiku ŶoǀýĐh 
čerŶýĐh skládek ǀ regioŶu 

E.3 )ǀǇšoǀáŶíŵ eŶǀiroŶŵeŶtálŶí 
odpoǀědŶosti a ǀzdělaŶosti k 

udržitelŶéŵu ŶakládáŶí 
s přírodŶíŵi zdroji 

E.1.1 Péče o ǀeŶkoǀskou krajiŶu a 
rozǀoj šetrŶého hospodařeŶí ǀ krajiŶě 

E.2.1 EfektiǀŶí ŶakládáŶí 
s odpady 

E.3.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí 
s přírodŶíŵi zdroji a posiloǀáŶí 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀzdělaŶosti 

 

E.1.1.1 )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh 
hodŶot a přírodŶího dědiĐtǀí 

E.1.1.2 UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí 
krajiny 

E.1.1.3 )lepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu 
v krajiŶě a hospodařeŶí s ǀodou 

SpeĐifiĐký Đíl: E.2.1.1 )kǀalitŶěŶí 
hospodařeŶí s odpady 

E.2.1.2 ReǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek 
a zátěží 

E.3.1.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi 
zdroji 

E.3.1.2 VzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa 
a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti žiǀotŶího 

prostředí 
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Kroŵě zaĐhoǀáŶí a zŶoǀu ǀǇtǀořeŶí přírodŶíĐh prǀků seŵ spadá oďŶoǀa a rekoŶstrukĐe jejiĐh 
kulturŶíĐh ;lidskýĐhͿ složek krajiŶǇ. Předpokládá se zŶoǀu ǀǇtǀořeŶí a opraǀǇ stáǀajíĐíĐh droďŶýĐh 
staveb v krajiŶě, jakýŵi jsou křížkǇ, kapličkǇ, zídkǇ, studáŶkǇ, ǀǇhlídkǇ, laǀičkǇ aj. Dále lze uǀažoǀat o 
rekonstrukci, údržďě a zpeǀňoǀáŶí polŶíĐh a lesŶíĐh Đest, oďŶoǀě historiĐkýĐh Đest spolu s ŶáležejíĐíŵ 
ǀǇďaǀeŶíŵ ;ŵostǇ, láǀkǇͿ a dalšíĐh zařízeŶí zpřístupňujíĐíĐh krajiŶu. Vedlejšíŵ efekteŵ těĐhto opatřeŶí 
ďude i zǀýšeŶí rekreačŶího poteŶĐiálu úzeŵí.  

Dále do tohoto Đíle patří ekologiĐkǇ šetrŶá zeŵědělská čiŶŶost, která ďǇ ǀedla ke zǀýšeŶí ďiodiǀerzitǇ 
ǀ krajiŶě. PodpořeŶǇ ďudou tradičŶí ŵetodǇ a forŵǇ ǀǇužíǀáŶí a péče o krajiŶu. Pod teŶto Đíl spadá 
Ŷapř. ekologiĐkǇ šetrŶé zaĐházeŶí s krajinou nebo šetrŶá údržďa traǀŶatýĐh ploĐh ;ekologiĐké koseŶí, 
spásáŶí traǀŶíĐh ploĐh oǀĐeŵiͿ. Již ǀ dŶešŶí doďě eǆistuje Ŷa úzeŵí MAS Ŷěkolik ďiofareŵ. )áŵěreŵ 
je podpora rozǀoje jejiĐh čiŶŶostí a ǀzŶik dalšíĐh suďjektů, které ďudou k zeŵědělské produkĐi ǀǇužíǀat 
biologiĐkǇ šetrŶé ŵetodǇ. 

RoǀŶěž do tohoto Đíle spadají i opatřeŶí k ŶaǀýšeŶí reteŶčŶíĐh sĐhopŶostí krajiŶǇ, která ďudou ďlízká 
přírodě či Ŷeďudou Ŷarušoǀat fuŶkčŶost krajiŶǇ ;oďŶoǀa ŵokřadů a tůŶí, oďŶoǀa a reǀitalizaĐe rǇďŶíků 
a ǀodŶíĐh ploĐh, uǀedeŶí korǇt řek a potoků do přírodě ďlízkého staǀu aj.Ϳ, a která ďudou ŵít i 
protipoǀodňoǀý účiŶek, resp. ďudou sloužit i jako preǀeŶtiǀŶí prǀek proti suĐhu. Náleží seŵ i 
protierozŶí opatřeŶí jako oďŶoǀa ŵezí či likǀidaĐe erozŶíĐh rýh. Důležitá je i podpora osǀětoǀýĐh akĐí. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: E.1.1 Péče o veŶkovskou krajiŶu a rozvoj šetrŶého hospodařeŶí v krajiŶě 

 

Cíleŵ speĐifiĐkého Đíle je vǇtǀořeŶí podŵíŶek pro trǀalé zaĐhoǀáŶí a zlepšoǀáŶí ďiologiĐké i estetiĐké 
kǀalitǇ krajiŶǇ, rozǀoj udržitelŶého ǀǇužíǀaŶí krajiŶǇ a její údržďǇ. OĐhraŶa přírodŶě hodŶotŶýĐh úzeŵí 
a lokalit. Tǀorďa kulturŶí krajiŶǇ plŶíĐí sǀoje ekologiĐké fuŶkĐe. )lepšeŶí ǀzhledu krajiŶǇ a zǀýšeŶí její 
ekologiĐké staďilitǇ a přitažliǀosti. KoŶĐepčŶí pláŶoǀáŶí a spolupráĐe. SpeĐifiĐký Đíl zahrŶuje i zlepšeŶí 
ǀodŶího režiŵu a staǀu krajiŶǇ, zlepšeŶí kulturǇ ŶakládaŶí s krajiŶŶýŵ prostoreŵ a dlouhodoďé 
pláŶoǀáŶí užitŶýĐh a ekologiĐkýĐh zŵěŶ ǀ krajiŶě. 
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Tab. 27: OpatřeŶí: E.1.1.1 )aĐhováŶí a oďŶova krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtví 

OpatřeŶí: E.1.1.1 )aĐhováŶí a oďŶova krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtví 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 Podpora ochrany biodiverzity.  

 OďŶoǀa a ďudoǀáŶí prǀků úzeŵŶího sǇstéŵu ekologiĐké staďilitǇ.  
 OďŶoǀa a ǀzŶik ŶoǀýĐh krajiŶotǀorŶýĐh prǀků ;zalesŶěŶí, reŵízǇ, aleje, ŵeze, parkoǀé úpraǀǇ ǀ 

ŶáǀazŶosti Ŷa sídelŶí útǀarǇ, traǀŶí porostǇ apod.).  

 RekoŶstrukĐe, údržďa a zpeǀňoǀáŶí polŶíĐh a lesŶíĐh Đest. 
 OďŶoǀa historiĐkýĐh stezek a Đest, podpora jejiĐh ǀýkupu do ǀlastŶiĐtǀí oďĐe a zapsáŶí Ŷa sezŶaŵǇ 

ǀeřejŶě přístupŶýĐh stezek a koŵuŶikaĐí do ǀýkresoǀýĐh částí úzeŵŶíĐh pláŶů.  
 Podpora zajištěŶí odpoǀídajíĐí forŵǇ ǀlastŶiĐtǀí ;ǀýkupǇ, proŶájŵǇͿ přírodŶě ĐeŶŶýĐh lokalit a jejiĐh 

údržďa s ohledeŵ Ŷa zaĐhoǀáŶí jejiĐh hodŶotǇ. Výkup pozeŵků ĐeŶŶýĐh z krajiŶotǀorŶého hlediska 
za účeleŵ jejiĐh zaĐhoǀáŶí a údržďǇ.  

 OďŶoǀa, ďudoǀáŶí a oĐhraŶa droďŶýĐh staǀeď ǀ krajiŶě ;křížkǇ, kapličkǇ, zídkǇ, studáŶkǇ, laǀičkǇ, 
odpočíǀadla apod.Ϳ ǀe ǀazďě Ŷa historiĐký, kulturŶí a přírodŶí ǀýǀoj regioŶu. BudoǀáŶí ŵostků a 
láǀek, ǀǇhlídek a dalšíĐh droďŶýĐh zařízeŶí zpřístupňujíĐí krajiŶu.  

 ČiŶŶosti sŵěřoǀaŶé ǀe prospěĐh adaptaĐe Ŷa zŵěŶu kliŵatu ǀ oďlasti žiǀotŶího prostředí. 
 KrajiŶŶé pláŶoǀáŶí a koŶĐepčŶí spolupráĐe suďjektů, zaĐhoǀáŶí kǀalit ŶeurďaŶiz. částí krajiŶǇ. 
 MapoǀáŶí přírodŶího dědiĐtǀí regioŶu. 
 MoŶitoriŶg staǀu žiǀotŶího prostředí. 
 )praĐoǀáŶí ǀýzkuŵŶýĐh a rozǀojoǀýĐh dokuŵeŶtů a studií a poradeŶstǀí ǀ této oďlasti. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 5 
MAS 

Holicko 
Zdroj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

 Tab. 28: OpatřeŶí: E.1.1.2 UdržitelŶé oďhospodařováŶí krajiŶy 

OpatřeŶí: E.1.1.2 UdržitelŶé oďhospodařováŶí krajiŶy 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 )eŵědělské aktiǀitǇ sŵěřujíĐí k růzŶorodéŵu ǀǇužíǀáŶí krajiŶǇ a zǀýšeŶí její diǀerzitǇ.  
 )ajištěŶí údržďǇ krajiŶǇ i ǀ ŵísteĐh s ŵalýŵ poteŶĐiáleŵ pro hospodařeŶí.  
 Rozǀoj ekolog. šetrŶýĐh způsoďů hospodařeŶí ǀǇužitelŶýĐh pro péči o ǀýzŶaŵŶé prǀkǇ krajiŶǇ.  
 Podpora tradičŶíĐh přístupů k péči o ǀeŶk. krajiŶu ǀčetŶě aktiǀit sŵěřujíĐíĐh k prostupŶosti krajiŶǇ. 
 IŶǀestiĐe do teĐhŶikǇ a teĐhŶologií pro oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ. 
 )praĐoǀáŶí ǀýzkuŵŶýĐh a rozǀojoǀýĐh dokuŵeŶtů a studií a poradeŶstǀí ǀ této oďlasti. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 2 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 29: OpatřeŶí: E.1.1.3 )lepšováŶí vodŶího režiŵu v krajiŶě a hospodařeŶí s vodou 

OpatřeŶí: E.1.1.3 )lepšováŶí vodŶího režiŵu v krajiŶě a hospodařeŶí s vodou 

Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 )ǀǇšoǀáŶí reteŶčŶí sĐhopŶosti krajiŶǇ. 
 Údržďa ǀodŶíĐh toků a polŶíĐh ŵelioraĐí. 
 DeregulaĐe ǀodŶíĐh toků – uǀedeŶí do přírodě ďlízkého staǀu ;zlepšeŶí přirozeŶýĐh rozliǀůͿ. 
 ReǀitalizaĐe říčŶíĐh Ŷiǀ. 
 VzŶik, oďŶoǀa a údržďa rǇďŶíků a ǀodŶíĐh Ŷádrží.  
 VýstaǀďǇ a opraǀǇ reteŶčŶíĐh Ŷádrží. 
 OďŶoǀa ŵokřadů a tůŶí. 
 Citliǀá údržďa porostů Ŷa ďřezíĐh řek a rǇďŶíků s ohledeŵ Ŷa posíleŶí rekreačŶí a estetiĐké fuŶkĐe. 
 OpatřeŶí proti eutrofizaĐi ǀod.  
 RealizaĐe protierozŶíĐh reŵízků a dalšíĐh krajiŶotǀorŶýĐh opatřeŶí zaďraňujíĐí erozi. 
 ProtierozŶí opatřeŶí ;oďŶoǀa ŵezí, ǀýsadďa protierozŶíĐh rostliŶ, likǀidaĐe erozŶíĐh rýh a strží aj.Ϳ 
 Osǀěta ǀ oďlasti hospodařeŶí s vodou v krajiŶě. 
 )praĐoǀáŶí ǀýzkuŵŶýĐh a rozǀojoǀýĐh dokuŵeŶtů a studií a poradeŶstǀí ǀ této oďlasti. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 2 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.5.2 Strategický cíl: E. Rozšířením třídění a recyklace odpadů zamezit dalšímu 
rozšiřování a vzniku nových černých skládek v regionu  

V ráŵĐi tohoto Đíle ďudou podpořeŶa opatřeŶí, jež poǀedou k ǀǇtǀořeŶí ŶoǀýĐh sďěrŶýĐh dǀorů, 
zkǀalitŶěŶí ǀǇďaǀeŶí současŶýĐh sďěrŶýĐh dǀorů, ŶaǀýšeŶí počtu koŶtejŶerů ;ŶádoďͿ Ŷa plastǇ, sklo, 
papír, kartóŶǇ, popř. elektroodpad ǀ oďĐíĐh či realizaĐi ŵotiǀačŶího sǇstéŵu sďěru reĐǇkloǀatelŶýĐh 
odpadů. PozorŶost ďude kladeŶa zejŵéŶa Ŷa ďioodpad a ŶakládáŶí s Ŷíŵ, jako je rozšířeŶí sďěrŶýĐh 
Ŷádoď o ŶádoďǇ Ŷa ďioodpad, realizaĐe ŶoǀýĐh koŵpostáreŶ spolu s propagačŶíŵi akĐeŵi.  

Dále seŵ Ŷáleží odstraŶěŶí starýĐh a čerŶýĐh skládek, ekologiĐkýĐh zátěží a jejiĐh rekultiǀaĐe a 
ekologiĐkéŵu skládkoǀáŶí odpadu. PozorŶost ďǇ ŵěla ďýt ǀěŶoǀáŶa i preǀeŶtiǀŶíŵ opatřeŶíŵ a 
osǀětoǀé čiŶŶosti. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: E.2.1 EfektivŶí ŶakládáŶí s odpady 

 

)kǀalitŶěŶí ǀǇďaǀeŶí sďěrŶýĐh dǀorů a ǀǇďudoǀáŶí ŶoǀýĐh sďěrŶýĐh dǀorů ;ŵístͿ ǀ oďĐíĐh, kde 
v současŶosti žádŶý sďěrŶý dǀůr ŶeŶí. Další rozšířeŶí tříděŶí a reĐǇklaĐe odpadů, ǀǇužíǀáŶí 
koŵpostoǀáŶí, eŶergetiĐké ǀǇužíǀáŶí ďioŵasǇ. Cíleŵ je zaŵezit dalšíŵu rozšiřoǀáŶí a ǀzŶiku ŶoǀýĐh 
čerŶýĐh skládek ǀ regioŶu. MotiǀaĐe oďĐí, NNO i priǀátŶího sektoru k reǀitalizaĐi zasažeŶýĐh pozeŵků. 
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Tab. 30: OpatřeŶí: E.2.1.1 )kvalitŶěŶí hospodařeŶí s odpady 

OpatřeŶí: E.2.1.1 )kvalitŶěŶí hospodařeŶí s odpady 

Mimo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 BudoǀáŶí sďěrŶýĐh dǀorů, uložišť iŶertŶího ŵateriálu a oďeĐŶíĐh koŵpostáreŶ. 
 )kǀalitŶit a rozšířit stáǀajíĐí ǀǇďaǀeŶí sďěrŶýĐh dǀorů. 
 Podpora aktiǀit sŵěřujíĐí ke kǀalitŶíŵu a účiŶŶéŵu tříděŶí odpadů ;rozšiřoǀáŶí počtu sďěrŶýĐh ŵíst, 

sďěrŶé dǀorǇ, pǇtloǀý sďěr, ŵotiǀačŶí sǇstéŵ sďěru reĐǇkloǀatelŶýĐh odpadů, apodͿ, odstraňoǀáŶí 
ŶeďezpečŶýĐh odpadů a likǀidaĐi ŶepoǀoleŶýĐh skládek.  

 BudoǀáŶí zařízeŶí pro sďěr, tříděŶí a ǀǇužití odpadů. 
 VǇtǀořeŶí zařízeŶí pro eŶergetiĐké zpraĐoǀáŶí odpadu. 
 VǇužití ďioodpadu ke koŵpostoǀáŶí ǀ ŵístě ǀzŶiku – podpora doŵáĐího a koŵuŶitŶího 

koŵpostoǀáŶí.  
 VzŶik zařízeŶí Ŷa likǀidaĐi a ǀǇužíǀáŶí ďioodpadu. 
 Podpora společŶýĐh řešeŶí proďleŵatikǇ ŶakládáŶí s odpady – společŶý sǀoz, proǀoz sďěrŶýĐh 

dǀorů, apod. 
 OpatřeŶí Ŷa předĐházejí ǀzŶiku odpadu. 
 ZpraĐoǀáŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe a studií k ǀýše uǀedeŶýŵ aktiǀitáŵ. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 3 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Tab. 31: OpatřeŶí: E.2.1.2 RevitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěží 

OpatřeŶí: E.2.1.2 RevitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěží 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 LikǀidaĐe a reǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek. 
 LikǀidaĐe a reǀitalizaĐe ekologiĐkýĐh zátěží. 
 EkologiĐké zaskládkoǀáŶí čerŶě uložeŶého odpadu. 
 SaŶaĐe a ǀýsadďa Ŷa zasažeŶýĐh ploĐháĐh. 
 PreǀeŶtiǀŶí opatřeŶí. 
 ZpraĐoǀáŶí studií k ǀýše uǀedeŶýŵ aktiǀitáŵ. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 2 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.1.3.5.3 Strategický cíl: E. Zvyšováním environmentální odpovědnosti a vzdělanosti 
k udržitelnému nakládání s přírodními zdroji 

TeŶto Đíl zahrŶuje sŶížeŶí eŶergetiĐké ŶáročŶosti ďudoǀ ;zatepleŶí ďudoǀ, ǀýŵěŶa okeŶ, regulaĐe 
topŶýĐh sǇstéŵůͿ ǀčetŶě proǀedeŶí eŶergetiĐkýĐh auditů. Dále je zaŵěřeŶ Ŷa ǀýstaǀďu, rekoŶstrukĐi 
a ŵoderŶizaĐi stáǀajíĐíĐh ČOV a ǀýstaǀďu kaŶalizačŶíĐh ǀedeŶí, která Ŷa Ŷě ďudou ŶapojeŶa. )aŵýšleŶǇ 
jsou taktéž ǀýstaǀďǇ, rekoŶstrukĐe a ŵoderŶizaĐe ǀodoǀodŶího potruďí a souǀisejíĐíĐh zařízeŶí. 
PodporoǀáŶǇ dále ďudou projektǇ alterŶatiǀŶíĐh eŶergetiĐkýĐh zdrojů, tj. ŵalé ǀodŶí elektrárŶǇ, 
solárŶí elektrárŶǇ a ǀǇužíǀáŶí ďioŵasǇ. PodporoǀáŶa ďudou i zpraĐoǀáŶí studií a projektoǀýĐh 
dokuŵeŶtaĐí u ǀýše zŵíŶěŶýĐh opatřeŶí. 

Dále ďude podporoǀáŶa osǀětoǀá čiŶŶost poŵoĐí předŶášek, školeŶí, seŵiŶářů, iŶforŵačŶíĐh 
dokuŵeŶtů a ŵateriálů ǀ oďlasti oĐhraŶǇ přírodǇ, alterŶatiǀŶíĐh zdrojů eŶergie. Dále je teŶto Đíl určeŶ 
Ŷa ǀzděláǀaĐí projektǇ škol ǀ oďlasti ekologie, eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀǇ ǀčetŶě ǀǇtǀořeŶí středisek 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀǇ a ǀǇďaǀeŶí. RoǀŶěž se počítá s doďroǀolŶiĐkýŵi aktiǀitaŵi, jakýŵi jsou 
ǀýsadďa stroŵů, likǀidaĐe ŶepoǀoleŶýĐh skládek, reǀitalizaĐe ǀodŶíĐh toků apod. 

 

SpeĐifiĐký Đíl: E.3.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji a posilováŶí eŶviroŶŵeŶtálŶí 
vzdělaŶosti 
 

UplatŶěŶí dlouhodoďýĐh pohledů Ŷa ďohatstǀí regioŶu, zlepšeŶí eŶergetiĐké ďilaŶĐe a sŶížeŶí záǀislosti 
Ŷa spotřeďě eŶergií, zlepšeŶí kǀalitǇ ǀodǇ a ǀztahu oďǇǀatel k prostředí. OďŶoǀa a rozǀíjeŶí 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀzdělaŶosti oďǇǀatel ǀ oďlasti produkĐe a likǀidaĐe odpadů. 

 

Tab. 32: OpatřeŶí: E.3.1.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji 

OpatřeŶí: E.3.1.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ: 
 StaǀeďŶí a teĐhŶiĐké úpraǀǇ ǀedouĐí k úspoře eŶergie - zatepleŶí ďudoǀ, ǀýŵěna oken, regulace 

topŶýĐh sǇstéŵů, apod. 

 Podpora alterŶatiǀŶíĐh zdrojů eŶergie. 
 VǇužití solárŶí eŶergie ǀe ǀýroďě i ďǇdleŶí.  
 ModerŶizaĐe ŵalýĐh ǀodŶíĐh elektráreŶ.  
 EŶergetiĐké ǀǇužití odpadŶí ďioŵasǇ a dřeǀa – oďeĐŶí kotelŶǇ, kogeŶeračŶí jedŶotkǇ apod. 
 )aǀáděŶí ŵoderŶíĐh ekologiĐkýĐh sǇstéŵů ǀǇtápěŶí ;tepelŶá čerpadla, podlahoǀé ǀǇtápěŶí, 

ŵoderŶí kotle s ǀǇšší účiŶŶostí aj.Ϳ 
 PěstoǀáŶí a zpraĐoǀáŶí eŶergetiĐkýĐh plodiŶ ǀčetŶě pořizoǀáŶí strojŶího ǀǇďaǀeŶí.  
 )praĐoǀáŶí eŶergetiĐkýĐh auditů a projektů Ŷa ŶízkoeŶergetiĐké úpraǀǇ ǀeřejŶýĐh ďudoǀ. 
 ZpraĐoǀáŶí projektoǀé dokuŵeŶtaĐe a studií k ǀýše uǀedeŶýŵ aktiǀitáŵ. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 2 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 33: OpatřeŶí: E.3.1.2 VzděláváŶí, iŶforŵovaŶost, výĐhova a zapojováŶí veřejnosti v oblasti 

životŶího prostředí 

OpatřeŶí: E.3.1.2 VzděláváŶí, iŶforŵovaŶost, výĐhova a zapojováŶí veřejŶosti v oďlasti životŶího 
prostředí 
Miŵo prograŵoǀé ráŵĐe/FiĐhé CLLD. 
PodporoǀaŶé aktiǀitǇ:  

 OrgaŶizaĐe předŶášek, seŵiŶářů, školeŶí.  
 TištěŶé ŵateriálǇ o oĐhraŶě přírodǇ ;zpraǀodaje, kŶížka, leták apod.Ϳ. 
 Podpora stáǀajíĐíĐh a ǀzŶik ŶoǀýĐh středisek eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀýĐhoǀǇ – rekoŶstrukĐe, ǀǇďaǀeŶí.  
 EkologiĐké aktiǀitǇ škol ǀčetně ǀǇďudoǀáŶí, opraǀ, Ŷákupu Ŷeďo proŶájŵu potřeďŶého ǀǇďaǀeŶí. 
 Údržďa a ďudoǀáŶí ŶaučŶých stezek.  

 AktiǀitǇ ǀeřejŶosti a iŶstituĐí ǀčetŶě doďroǀolŶiĐkýĐh aktiǀit se zaŵěřeŶíŵ Ŷa žiǀotŶí prostředŶí 
;údržďa krajiŶǇ, ǀýsadďa stroŵů, likǀidaĐe ŶepoǀoleŶýĐh skládek, reǀitalizaĐe ǀodŶíĐh toků 
apod.). 

 MoŶitoriŶg ǀliǀu dalšíĐh oďlastí rozǀoje ;Ŷapř. ĐestoǀŶího ruĐhuͿ Ŷa žiǀotŶí prostředí a hledáŶí 
ŵožŶostí řešeŶí ǀzájeŵŶýĐh koŶfliktů. 

IŶdikátor plŶěŶí: 
Kód 

iŶdikátoru 
Názeǀ iŶdikátoru 

VýĐhozí 
hodnota 

Cíloǀá 
hodnota 

Zdroj 

údajů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí 0 2 
MAS 

Holicko 
)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

C.1.3.6 Přehled ukazatelů plnění 
Ukazatelé plŶěŶí jsou uǀedeŶǇ ǀ pěti taďulkáĐh řazeŶýĐh dle jedŶotliǀýĐh klíčoǀýĐh oďlastí. Zde jsou 

dále čleŶěŶǇ dle strategiĐkýĐh Đílů, speĐifiĐkýĐh Đílů a opatřeŶí.  

Jsou užitǇ dva tǇpǇ ŵěrŶé jedŶotky: 

 realizoǀaŶé projektǇ ǀ úzeŵí – VšeĐhŶǇ zrealizoǀaŶé projektǇ ǀ úzeŵí ďez ohledu Ŷa dotačŶí 
titul a příjeŵĐe dotaĐe. Budou zde zařazeŶǇ jak projektǇ fiŶaŶĐoǀaŶé z operačŶíĐh prograŵů 
Ŷeďo ŶárodŶíĐh zdrojů tak i projekty financoǀaŶé přes MAS ŵetodou LEADER (CLLD). Dále zde 
ďudou zařazeŶǇ i projektǇ jejiĐhž realizátoreŵ ďude MAS HoliĐko, o.p.s. 

 iŶdikátorǇ přeǀzaté z jiŶýĐh OperačŶíĐh prograŵů – V případě opatřeŶí, která ďudou 
fiŶaŶĐoǀaŶá přes MAS ŵetodou LEADER ;CLLD) a jsou tedǇ začleŶěŶá do prograŵoǀýĐh ráŵĐů, 
byly ǀǇďráŶǇ releǀaŶtŶí iŶdikátorǇ z jedŶotliǀýĐh operačŶíĐh prograŵů ;IROP, PRVͿ souǀisejíĐí 
s pláŶoǀaŶýŵi aktiǀitaŵi daŶého opatřeŶí. 
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Tab. 34: SezŶaŵ iŶdikátorů v klíčové oďlasti PartŶerská spolupráĐe 

Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

Klíčová oďlast: PartŶerská spolupráĐe 

StrategiĐký Đíl: A.ϭ BudováŶí a posilováŶí partŶerskýĐh vztahů rozvojovýĐh aktérů Ŷa úzeŵí MAS s důrazeŵ Ŷa využití poteŶĐiálu úzeŵí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 2 3 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: A.ϭ.ϭ RozvíjeŶí spolupráĐe oďčaŶů, veřejŶé správy a saŵosprávy, podŶikatelskýĐh suďjektů a Ŷeziskové sféry Ŷa úzeŵí MAS HoliĐko 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 1 1 MAS 

OpatřeŶí: A.1.1.1 AktiǀŶí tǀorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáǀáŶí, ŶaǀazoǀáŶí koŶtaktů a spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již ǀŶě, či uǀŶitř jedŶotliǀýĐh sektorů a 
zájŵoǀýĐh skupiŶ ŵístŶího partŶerstǀí 

ǀlastŶí Počet ǀǇtǀořeŶýĐh partŶerstǀí ǀ ráŵĐi regioŶu MAS HoliĐko projekt 1 1 2 MAS 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 1 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: A.ϭ.Ϯ RozvíjeŶí vŶějšíĐh vztahů MAS 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 1 2 MAS 

OpatřeŶí: A.1.2.1 PřeŶos zkušeŶostí a aktiǀŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi  

ǀlastŶí Počet ǀǇtǀořeŶýĐh partŶerstǀí s aktérǇ ŵiŵo úzeŵí MAS HoliĐko projekt 1 2 3 MAS 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 2 MAS 

92501 Celkoǀé ǀeřejŶé ǀýdaje ;O.ϭͿ EUR 0 0 21 478 MAS 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 35: SezŶaŵ iŶdikátorů v klíčové oďlasti KvalitŶí život v oďĐíĐh 

Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

Klíčová oďlast: KvalitŶí život v oďĐíĐh 

StrategiĐký Đíl: B.ϭ OďŶovou a doplŶěŶíŵ oďčaŶské vyďaveŶosti zkvalitŶit život v jedŶotlivýĐh oďĐíĐh i regioŶu jako Đelku 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 50 140 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: B.ϭ.ϭ OďŶova a doplŶěŶí oďčaŶské vyďaveŶosti regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 50 140 MAS 

OpatřeŶí: B.1.1.1 OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 22 60 MAS 

OpatřeŶí: B.1.1.2 Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 3 10 MAS 

OpatřeŶí: B.1.1.3 Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 22 60 MAS 

50000 Počet podpořeŶýĐh ǀzděláǀaĐíĐh zařízeŶí zařízeŶí 0 1 5 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

50001 KapaĐita podporoǀaŶýĐh zařízeŶí péče o děti Ŷeďo ǀzděláǀaĐí zařízeŶí osoby 0 - 180 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

50030 Podíl osoď předčasŶě opouštějíĐíĐh ǀzděláǀaĐí sǇstéŵ % 5,4 - 5,0 ŘO IROP 

OpatřeŶí: B.1.1.4 Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ oďčaŶů do žiǀota ǀ oďĐíĐh a ǀ regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 3 10 MAS 
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Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

StrategiĐký Đíl: B.Ϯ Rozvojeŵ sportovŶíĐh a kulturŶíĐh akĐí v oďĐíĐh rozšířit Ŷaďídku volŶočasového vyžití oďyvatel a ŶávštěvŶíků 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 33 90 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: B.Ϯ.ϭ Podpora volŶočasovýĐh aktivit a spolkového života v oďĐíĐh 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 33 90 MAS 

OpatřeŶí: B.2.1.1 VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 11 30 MAS 

OpatřeŶí: B.2.1.2 KulturŶí, společeŶské a sportoǀŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 22 60 MAS 

StrategiĐký Đíl: B.ϯ )lepšeŶíŵ stavu teĐhŶiĐké a dopravŶí iŶfrastruktury a koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí Ŷa Đeléŵ úzeŵí regioŶu vyrovnat disparity mezi obcemi 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 19 55 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: B.ϯ.ϭ )lepšeŶí stavu teĐhŶiĐké a dopravŶí iŶfrastruktury a koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 19 55 MAS 

OpatřeŶí: B.3.1.1 Rozǀoj teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 7 20 MAS 

OpatřeŶí: B.3.1.2 Rozǀoj dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 11 30 MAS 
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Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

OpatřeŶí: B.3.1.3 DopraǀŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 5 MAS 

StrategiĐký Đíl: B.ϰ PoŵoĐí preveŶĐe zaďezpečit posílit ďezpečŶost života v oďĐíĐh 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 15 45 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: B.ϰ.ϭ )ajištěŶí ďezpečŶosti oďčaŶů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 15 45 MAS 

OpatřeŶí: B.4.1.1 Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ ǀ oďĐíĐh regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 7 20 MAS 

75001 Počet realizaĐí ǀedouĐíĐh ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti ǀ dopraǀě realizace 0 - 6 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

75120 Podíl ǀeřejŶé osoďŶí dopraǀǇ Ŷa ĐelkoǀýĐh ǀýkoŶeĐh ǀ osoďŶí dopraǀě % 30 - 35 ŘO IROP 

OpatřeŶí: B.4.1.2 )lepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 5 MAS 

OpatřeŶí: B.4.1.3 Protipoǀodňoǀá a požárŶí prevence 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 7 20 MAS 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 36: SezŶaŵ iŶdikátorů v klíčové oďlasti Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶosti 

Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

Klíčová oďlast: Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶosti 

StrategiĐký Đíl: C.ϭ VytvořeŶíŵ podŵíŶek pro zvýšeŶí výkoŶŶosti ŵístŶí ekoŶoŵiky hospodářskýĐh suďjektů zajistit předpoklady pro staďilizaĐi stávajíĐíĐh a vznik 

ŶovýĐh praĐovŶíĐh ŵíst příŵo v oďĐíĐh a tíŵ ŶapoŵoĐi ke staďilizaĐi osídleŶí regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 13 46 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.ϭ PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti v oďlasti zeŵědělství a lesŶiĐtví se zaĐhováŶíŵ staďility krajiŶy 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 8 25 MAS 

OpatřeŶí: C.1.1.1 Podpora rozǀoje zeŵědělského podŶikáŶí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 5 15 MAS 

93701 Počet podpořeŶýĐh podŶiků / příjeŵĐů příjeŵĐe 0 1 5 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

94800 PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi podpořeŶýĐh projektů ;LeaderͿ praĐoǀŶí ŵísto 0 0 1 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

OpatřeŶí: C.1.1.2 Podpora lesŶího hospodářstǀí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 3 10 MAS 

92702 Počet podpořeŶýĐh operaĐí akce 0 1 6 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

93001 Celkoǀá ploĐha ;haͿ ha 0 11 105 
žadatel/ 

příjeŵĐe  

SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.Ϯ Vytvořit předpoklady pro vzŶik ŶovýĐh a rozvoj stávajíĐíĐh podŶikatelskýĐh suďjektů v regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 5 21 MAS 
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Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

OpatřeŶí: C.1.2.1 Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 5 20 MAS 

93701 Počet podpořeŶýĐh podŶiků / příjeŵĐů příjeŵĐe 0 2 10 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

94800 PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi podpořeŶýĐh projektů ;LeaderͿ praĐoǀŶí ŵísto 0 0 1 
žadatel/ 

příjeŵĐe 

OpatřeŶí: C.1.2.2 Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejiĐh propagaĐe 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 1 MAS 

StrategiĐký Đíl: C.Ϯ Podporou zaŵěstŶaŶosti a rozvojeŵ vzděláváŶí souvisejíĐího s rozvojeŵ řeŵeslŶé výroďy, ŵalého a středŶího podŶikáŶí zajistit staďilizaĐi a 
zvýšeŶí praĐovŶíĐh ŵíst příŵo v regioŶu ďez ŶutŶosti dojížděŶí za praĐí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 0 1 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: C.Ϯ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozvoj vzdělaŶosti v souladu s potřeďaŵi regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 0 1 MAS 

OpatřeŶí C.2.1.1 Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 1 MAS 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 37: SezŶaŵ iŶdikátorů v klíčové oďlasti Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

Klíčová oďlast: Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

StrategiĐký Đíl: D.ϭ Podporou a rozvojeŵ rozličŶýĐh společeŶskýĐh akĐí, tvorďou potřeďŶého zázeŵí ĐestovŶího ruĐhu a uĐeleŶé Ŷaďídky produktů zvýšit ŶávštěvŶost 
regionu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 8 26 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: D.ϭ.ϭ VytvořeŶí potřeďŶého zázeŵí pro rozvoj ĐestovŶího ruĐhu včetŶě propagaĐe regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 6 20 MAS 

OpatřeŶí: D.1.1.1 IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh ;rozhledŶǇ, pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh potřeď, serǀis, apod.Ϳ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 5 MAS 

OpatřeŶí: D.1.1.2 Podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 5 15 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: D.ϭ.Ϯ Rozvoj veŶkovské turistiky (agroturistika, ekoturistika, zážitková turistika, ĐykloturistikaͿ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 2 6 MAS 

OpatřeŶí: D.1.2.1 RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ oďlasti ǀeŶkoǀské turistikǇ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 3 MAS 

OpatřeŶí: D.1.2.2 Podpora cykloturistiky 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 3 MAS 
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Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

StrategiĐký Đíl: D.Ϯ VytvořeŶí Ŷové koŵerčŶí zŶačky regioŶu, pod kterou ďy se do ďudouĐŶa profiloval Ŷový iŵage HoliĐka 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 0 2 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: D.Ϯ.ϭ PrezeŶtaĐe regioŶu HoliĐka Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úrovŶi 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 0 2 MAS 

OpatřeŶí: D.2.1.1 Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐe 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 1 MAS 

OpatřeŶí: D.2.1.2 PropagaĐe regioŶu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a ǀ Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektů 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 1 MAS 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 38: SezŶaŵ iŶdikátorů v klíčové oďlasti ŽivotŶí prostředí 

Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

Klíčová oďlast: ŽivotŶí prostředí 

StrategiĐký Đíl: E.ϭ Přívětivá a udržovaŶá krajiŶa, atraktivŶí pro ŵístŶí oďyvatele i turisty 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 1 9 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: E.ϭ.ϭ Péče o veŶkovskou krajiŶu a rozvoj šetrŶého hospodařeŶí v krajiŶě 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 1 9 MAS 

OpatřeŶí: E.1.1.1 )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtǀí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 5 MAS 

OpatřeŶí: E.1.1.2 UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 2 MAS 

OpatřeŶí: E.1.1.3 )lepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu ǀ krajiŶě a hospodařeŶí s ǀodou 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 2 MAS 

StrategiĐký Đíl: E.Ϯ RozšířeŶíŵ tříděŶí a reĐyklaĐe odpadů zaŵezit dalšíŵu rozšiřováŶí a vzŶiku ŶovýĐh čerŶýĐh skládek v regioŶu 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 1 5 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: E.Ϯ.ϭ EfektivŶí ŶakládáŶí s odpady 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 1 5 MAS 
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Kód 
iŶdikátoru 

Název iŶdikátoru 
MěrŶá 

jednotka 

VýĐhozí 
hodnota 

(2015) 

MilŶík 

(2018) 

Cílová 
hodnota 

(2023) 

Zdroj 

údajů 

OpatřeŶí: E.2.1.1 )kǀalitŶěŶí hospodařeŶí s odpady 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 1 3 MAS 

OpatřeŶí: E.2.1.2 ReǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěží 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 2 MAS 

StrategiĐký Đíl: E.ϯ )vyšováŶíŵ eŶviroŶŵeŶtálŶí odpovědŶosti a vzdělaŶosti k udržitelŶéŵu ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi strategiĐkého Đíle projekt 0 0 4 MAS 

SpeĐifiĐký Đíl: E.ϯ.ϭ UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji a posilováŶí eŶviroŶŵeŶtálŶí vzdělaŶosti 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle projekt 0 0 4 MAS 

OpatřeŶí: E.3.1.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 2 MAS 

OpatřeŶí: E.3.1.2 VzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti žiǀotŶího prostředí 

ǀlastŶí Počet realizoǀaŶýĐh projektů ǀ ráŵĐi opatřeŶí projekt 0 0 2 MAS 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.2 Popis integrovaných a inovativních rysů strategie a 
hierarchie cílů 

Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS Holicko je koŵpleǆŶí strategiĐký dokuŵeŶt, 
který Ŷa základě podroďŶé aŶalýzǇ úzeŵí ǀe ǀšeĐh oďlasteĐh soĐiálŶě-hospodářského děŶí, ǀǇŵezuje 
hlaǀŶí proďléŵǇ, potřeďǇ a poteŶĐiál rozǀoje úzeŵí.  

DokuŵeŶt a priŶĐipǇ fuŶgoǀáŶí MAS jdou Ŷapříč sektorǇ hospodářstǀí, zájŵoǀýŵi skupiŶaŵi i 
ǀěkoǀýŵi skupiŶaŵi a dotýkají se Đelého úzeŵí MAS. SaŵotŶá eǆisteŶĐe MAS, priŶĐipǇ jejího 
fuŶgoǀáŶí a způsoď zpraĐoǀáŶí SCLLD ;koŵuŶitŶí projedŶáǀáŶíͿ položilǇ doďré základǇ pro iŶtegraĐi 
ǀšeĐh suďjektů půsoďíĐíĐh na úzeŵí Holicka. IntegraĐe a ǀzájeŵŶá spolupráĐe růzŶorodýĐh suďjektů 
v úzeŵí je jednou z hlaǀŶíĐh čiŶŶostí MAS HoliĐko. 

MAS Holicko půsoďí jako sǇŶergiĐký prǀek ǀ úzeŵí, v ráŵĐi kterého se setkáǀají růzŶorodé suďjektǇ 
Ŷad rozǀojoǀýŵi oďlastŵi úzeŵí. Na společŶýĐh setkáŶíĐh suďjektǇ hledají Ŷejlepší řešeŶí 
s přihlédŶutíŵ k oŵezeŶíŵ a ǀýhodáŵ úzeŵí MAS HoliĐko. VzájeŵŶé setkáǀáŶí a spolupráĐe 
růzŶorodýĐh suďjektů přispíǀají ke ǀzŶiku ŶoǀýĐh Ŷápadů a ŶeotřelýĐh řešeŶí, které jsou Ŷezřídka 
ǀtěleŶa do realizaĐe iŶoǀatiǀŶíĐh rozǀojoǀýĐh projektů. 

Pojetí integrace a inovace v SCLLD MAS HoliĐko popisují podroďŶěji ŶásledujíĐí kapitolǇ. 

 

C.2.1 Stanovení priorit 
Priority a Đíle Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ǀǇĐhází předeǀšíŵ ze 
zjištěŶýĐh skutečŶostŶí ǀ aŶalǇtiĐké části. KoŶkrétŶí postupŶé pořadí řešeŶí jedŶotliǀýĐh priorit a Đílů 
ďǇlo sestaǀeŶé Ŷa základě dotazŶíkoǀýĐh šetřeŶí, ǀeřejŶýĐh projedŶáŶí a jedŶáŶí praĐoǀŶí skupiŶǇ pro 
tǀorďu SCLLD s ohledeŵ Ŷa to, aďǇ doĐházelo k ŵaǆiŵálŶě roǀŶéŵu přístupu ke ǀšeŵ aktérům v 

úzeŵí. ) tohoto důǀodu ďǇ ŵěli ďýt prǀotŶě upředŶostŶěŶǇ ŵalé a plošŶé projektǇ, které ďudou ŵít 
ŵaǆiŵálŶí pozitiǀŶí dopad Ŷa Đelé úzeŵí MAS HoliĐko. 

PrioritǇ ďǇlǇ sestaǀeŶǇ dle logiĐkýĐh ráŵĐů a utříděŶǇ postupŶě tak, jaké ďǇlǇ ǀýsledkǇ jedŶotliǀýĐh 
dotazŶíkoǀýĐh šetřeŶí, ǀeřejŶýĐh projedŶáŶí a jedŶáŶí praĐoǀŶí skupiŶǇ pro tǀorďu SCLLD. )e ǀšeĐh 
uǀedeŶýĐh údajů ďǇl ǀǇtǀořeŶ průřez a ďǇlǇ upředŶostŶěŶǇ prioritǇ s Ŷejǀětšíŵ počteŵ ǀýskǇtů a 
zároǀeň ŶejŶižší rozpočteŵ. HlaǀŶí prioritu, kterou uǀedlǇ ǀšeĐhŶǇ zájŵoǀé skupiŶǇ, ďǇla oďčaŶská 
vybavenost v oďĐíĐh a pořádáŶí sportoǀŶíĐh a kulturŶíĐh akĐí, ihŶed ŶásledoǀaŶé teĐhŶiĐkou a 
dopraǀŶí iŶfrastrukturou a ďezpečŶostí ǀ oďĐíĐh. PostupŶě pak Ŷásledoǀala podpora podŶikáŶí a 
zeŵědělstǀí, rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu a žiǀotŶí prostředí. 

KoŶkrétŶíŵ ǀýsledkeŵ jsou prioritǇ a Đíle postupŶě seřazeŶé přesŶě podle sǀé ǀáhǇ a potřeďŶosti. 
NeǀǇlučuje se ǀšak ŶaplňoǀáŶí Ŷěkolika Đílů a priorit ŶajedŶou. )ároǀeň je ŵožŶé plŶit jedŶotliǀé Đíle 
ŵiŵo pořadí. 
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Priority SCLLD MAS Holicko 

Priorita ϭ: PartŶerská spolupráĐe 

Cíle prioritǇ: 

 AktiǀŶí tǀorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáǀáŶí, ŶaǀazoǀáŶí koŶtaktů a spolupráĐi 
ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již ǀŶě, či uǀŶitř jedŶotliǀýĐh sektorů a zájŵoǀýĐh skupiŶ ŵístŶího 
partŶerstǀí, 

 PřeŶos zkušeŶostí a aktiǀŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi. 

 

Priorita Ϯ: KvalitŶí život v oďĐíĐh 

Cíle prioritǇ: 

 OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐí, 
 Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí, 
 Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí, 
 Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ oďčaŶů do žiǀota 

v oďĐíĐh a ǀ regionu, 

 VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot, 
 KulturŶí, společeŶské a sportoǀŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶí, 
 Rozvoj teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ, 
 Rozǀoj dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ, 
 DopraǀŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶu, 
 Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ ǀ oďĐíĐh regioŶu, 
 )lepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵ, 
 Protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐe. 

 

Priorita ϯ: Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶosti 

Cíle prioritǇ: 

 Podpora rozǀoje zeŵědělského podŶikáŶí, 
 Podpora lesŶího hospodářstǀí, 
 Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel, 
 Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejiĐh propagace, 

 Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu. 
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Priorita ϰ: Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

Cíle prioritǇ: 

 IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh ;rozhledŶǇ, pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh 
potřeď, serǀis, apod.Ϳ, 

 Podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů, 
 RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ oďlasti ǀeŶkoǀské turistikǇ, 
 Podpora cykloturistiky, 

 Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐe, 
 PropagaĐe regioŶu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a v Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektů. 

 

Priorita ϱ: ŽivotŶí prostředí 

Cíle prioritǇ: 

 )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtǀí, 
 UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ, 
 )lepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu ǀ krajiŶě a hospodařeŶí s vodou, 

 EfektiǀŶí ŶakládáŶí s odpady, 

 ReǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěží, 
 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji, 
 VzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti žiǀotŶího prostředí. 

 

C.2.2 Integrační prvky 
Celé úzeŵí MAS HoliĐko je ǀe Strategii koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje ĐhápáŶo jako ǀzájeŵŶě 
proǀázaŶý Đelek, Ŷeustále se ǀǇǀíjejíĐí žiǀý orgaŶizŵus složeŶý z oďĐí a jejiĐh oďčaŶů, podŶikatelskýĐh 
suďjektů a zájŵoǀýĐh sdružeŶí. Mezi těŵito jedŶotliǀýŵi eŶtitaŵi hledá dokuŵeŶt ďodǇ společŶého 
zájŵu a Ŷa základě toho staŶoǀuje hlaǀŶí sŵěrǇ rozǀoje ;rozǀojoǀé prioritǇͿ. 

 

C.2.2.1 Integrační prvky na úrovni MAS 
DíkǇ koŵuŶitŶě ǀedeŶéŵu projedŶáǀáŶí tǀorďǇ strategie, respektoǀáŶí zásad traŶspareŶtŶosti a 
zapojeŶí Đo Ŷejširšího ŵŶožstǀí aktérů z růzŶýĐh zájŵoǀýĐh skupiŶ je zaručeŶo ŶeǀǇloučeŶí žádŶé 
z ŶiĐh. ProǀázaŶost je ǀ MAS HoliĐko ĐhápáŶa jako ǀčleŶěŶí se do Ŷěkolika úroǀŶí. SpolečŶá 
;iŶtegroǀaŶáͿ téŵata jsou defiŶoǀáŶa jak Ŷa úroǀŶi Đelé MAS, tak ǀ ráŵĐi jedŶotliǀýĐh speĐifiĐkýĐh Đílů 
;ŵezi seďouͿ a opatřeŶí ;ǀ ráŵĐi jedŶé klíčoǀé oďlastiͿ. Tato téŵata se pak odráží ǀ jedŶotliǀýĐh 
projektoǀýĐh ŶáŵěteĐh. 

SaŵotŶou aktiǀitu MAS lze hodŶotit jako iŶtegračŶí. Sdružuje aktérǇ Ŷapříč sektorǇ. MAS je složeŶa jak 
ze zástupĐů ǀeřejŶého sektoru ;zástupĐů oďĐíͿ, tak priǀátŶího ;podŶikatelské suďjektǇͿ a roǀŶěž zde 
půsoďí ŶeǀládŶí sektor ;Ŷapř. oďeĐŶě prospěšŶé společŶostiͿ. )a druhé tǇto suďjektǇ se zaďýǀají 
růzŶýŵi suďjektǇ ;zeŵědělské suďjekty, subjekty z řad průŵǇslu a služeď či suďjektǇ ze soĐiálŶí oďlasti. 
Tedy MAS je sama o sobě iŶtegrujíĐíŵ prǀkeŵ ǀ úzeŵí. Toto je uŵoĐŶěŶo strategií CLLD, která dodáǀá 
zásadǇ jedŶáŶí ;ŶediskriŵiŶaĐi či roǀŶostͿ při ǀýďěru projektů. A Ŷadto, se na její tǀorďě podílí saŵotŶí 
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aktéři, ale ŶejeŶ oŶi. SCLLD ǀzŶikla za přispěŶí rozŵaŶité paletǇ ŵístŶíĐh čiŶitelů – od zástupĐů oďĐí 
přes ŵístŶí úřadǇ, školǇ, soĐiálŶí služďǇ až po zástupĐe soukroŵého sektoru. 

NaǀíĐ MAS ďude ŵít i sǇŶergiĐký dopad Ŷa úzeŵí. Bude dodáǀat Ŷoǀou přidaŶou hodŶotu. MAS 
fuŶguje a Ŷa základě SCLLD ďude fuŶgoǀat, resp. jedŶat forŵou střetáǀáŶí se a spolupráĐe aktérů 
z úzeŵí. SpolupráĐe ǀǇústí ǀ realizaĐi rozǀojoǀýĐh projektů a taktéž podŶítí tǀorďu ŶoǀýĐh Ŷápadů 
s iŶoǀatiǀŶíŵ poteŶĐiáleŵ. 

 

C.2.2.2 Integrační prvky na úrovni jednotlivých specifických cílů a opatření 
StrategiĐké Đíle Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ďǇlǇ zpraĐoǀáŶǇ Ŷa 
základě koŵuŶitŶího projedŶáǀáŶí a záǀěrů staŶoǀeŶýĐh praĐoǀŶí skupiŶou pro tǀorďu SCLLD. TǇto 
Đíle jsou dále čleŶěŶǇ do speĐifiĐkýĐh Đílů a opatřeŶí ǀedouĐíĐh k jejiĐh postupŶéŵu ŶaplňoǀáŶí. 
Z hlediska iŶtegračŶíĐh prǀků a dosahoǀáŶí sǇŶergií poǀažujeŵe za ŶejǀhodŶější ŶásledujíĐí aktiǀitǇ ;ǀ 
čleŶěŶí dle klíčoǀýĐh oďlastíͿ. 

 

Klíčová oďlast A. PartŶerská spolupráĐe 

 prohluďoǀáŶí spolupráĐe ŵezi jedŶotliǀýŵi sektorǇ ;ǀeřejŶý, soukroŵý a Ŷeziskoǀý sektorͿ, 
 spolupráĐe s dalšíŵi MAS ;ŵeziregioŶálŶí i ŵeziŶárodŶíͿ,  
 ǀýŵěŶa doďré praǆe s úspěšŶýŵi regioŶǇ. 

 

Klíčová oďlast B. KvalitŶí život v oďĐíĐh  

 zapojeŶí ǀeřejŶosti do pláŶoǀáŶí, tǀorďǇ a péče o ǀeřejŶá prostraŶstǀí, 
 podpora obnovy nebo zkvalitŶěŶí droďŶýĐh služeď oďǇǀatelstǀu, 
 projektǇ ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí pro oďčaŶǇ ǀíĐe oďĐí, rodiŶŶá a ŵateřská ĐeŶtra,  
 podpora projektů spolupráĐe základŶíĐh a ŵateřskýĐh škol Ŷa úzeŵí MAS,  
 setkáǀáŶí zástupĐů školskýĐh zařízeŶí za účeleŵ spolupráĐe a ǀýŵěŶǇ zkušeŶostí 

v jedŶotliǀýĐh školskýĐh proďleŵatikáĐh, 
 spolupráĐe ǀ oďlasti soĐiálŶíĐh služeď, 
 zǀýšeŶí iŶforŵoǀaŶosti, osǀětǇ a preǀeŶĐe ǀ soĐiálŶí proďleŵatiĐe, 
 aktiǀitǇ uŵožňujíĐí roǀŶý přístup soĐiálŶě zŶeǀýhodŶěŶýŵ osoďáŵ a jejiĐh zapojeŶí do 

běžŶého žiǀota, 
 projektǇ soĐiálŶího podŶikáŶí s ǀǇužitíŵ oďeĐŶí iŶfrastrukturǇ, 
 preǀeŶtiǀŶí prograŵǇ pro děti a ŵládež, pro ǀǇloučeŶé a rizikoǀě žijíĐí skupiŶǇ,  
 poŵoĐ ǀ začleňoǀáŶí lideŵ a skupiŶáŵ ǀǇčleŶěŶýŵ Ŷa okraji společeŶstǀí, 
 pořádáŶí společŶýĐh kulturŶíĐh, společeŶskýĐh a sportoǀŶíĐh akĐí pro Đelý regioŶ MAS,  
 pořádáŶí kulturŶíĐh událostí ďeŶefičŶího Đharakteru, 
 propojoǀáŶí čiŶŶosti a ǀzájeŵŶé setkáǀáŶí zájŵoǀýĐh spolků,  
 rozǀoj společŶýĐh iŶforŵačŶíĐh a koŵuŶikačŶíĐh sítí, 
 koordiŶaĐe a ǀǇtǀářeŶí sdružeŶí oďĐí za účeleŵ ďudoǀáŶí a oďŶoǀǇ teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ, 
 koordiŶaĐe a ǀǇtǀářeŶí sdružeŶí oďĐí za účeleŵ oďŶoǀǇ a údržďǇ koŵuŶikaĐí ŵístŶího 

ǀýzŶaŵu, 
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 koordiŶoǀaŶý postup při řešeŶí dopraǀŶí oďslužŶosti a při ǀǇjedŶáǀáŶí s poskǇtoǀateli ǀeřejŶé 
dopravy, 

 ǀǇtǀářeŶí sǇstéŵů dopraǀǇ žáků z odlehlejšíĐh částí regioŶu, 
 společŶá opatřeŶí ǀedouĐí ke sŶížeŶí iŶteŶzitǇ dopraǀǇ, 
 projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa dopraǀŶí ǀýĐhoǀu dětí, 
 podpora ǀzŶiku ŵezioďeĐŶí poliĐie, 
 projektǇ ǀ oďlasti ďezpečŶosti, 
 spolupráĐe při ďudoǀáŶí protipoǀodňoǀýĐh opatřeŶí, 
 spolupráĐe jedŶotek sďorů doďroǀolŶýĐh hasičů. 

 

Klíčová oďlast C. Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶosti 

 zaǀáděŶí ŶoǀýĐh ŵodelů dodaǀatelsko-odďěratelskýĐh a tržŶíĐh ǀztahů – podpora ŵístŶí 
ǀýroďǇ a spotřeďǇ ;Ŷapř. farŵářské trhǇ, ǀǇďudoǀáŶí prodejŶíĐh ŵíst ŵístŶíĐh produktů, 
iŶterŶetoǀé tržiště, zaǀáděŶí regioŶálŶí sítěͿ, 

 podpora sǇstéŵu regioŶálŶího zŶačeŶí a zǀǇšoǀáŶí produkĐe ŵístŶíĐh ǀýroďĐů, 
 podpora spolupráĐe ŵezi podŶikateli, 
 zǀǇšoǀáŶí zaŵěstŶaŶosti a zaŵěstŶatelŶosti ŵezi ohrožeŶýŵi skupiŶaŵi Ŷa trhu práĐe. 

 

Klíčová oďlast D. Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

 ďudoǀáŶí koŵpleǆŶí sítě turistiĐkýĐh/ŶaučŶýĐh stezek, ĐǇklostezek a ĐǇklotras,  
 ǀýstaǀďa ĐǇklostezek předeǀšíŵ ǀ ŵísteĐh s exponovanou automobilovou dopravou a jejich 

ŶapojoǀáŶí Ŷa zŶačeŶé ĐǇklotrasǇ, 
 koŵpleǆŶí propagaĐe turistiĐkýĐh atraktiǀit,  
 podpora společŶýĐh uŵěleĐkýĐh aktiǀit a folklorŶíĐh akĐí Ŷa úzeŵí MAS, 
 ŵapoǀáŶí ŵístŶíĐh tradiĐ a sloǀesŶýĐh hodŶot ǀčetŶě jejiĐh ǀǇužití a aplikaĐe do žiǀota, 
 spolupráĐe suďjektů aktiǀŶích v ĐestoǀŶíŵ ruĐhu, 
 ǀzŶik tzǀ. ďalíčků turistiĐkého ruĐhu. 

 

Klíčová oďlast E. ŽivotŶí prostředí 

 aktiǀitǇ ǀeřejŶosti a iŶstituĐí pro údržďu krajiŶǇ – úklid krajiŶǇ,  
 ŵapoǀáŶí přírodŶího dědiĐtǀí regioŶu, 
 společŶé projektǇ ŶakládáŶí s odpadǇ a zlepšoǀáŶí žiǀotŶího prostředí, 
 ǀzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti žiǀotŶího prostředí. 

 

Kroŵě respektoǀáŶí iŶtegritǇ ǀ ráŵĐi priorit, speĐifiĐkýĐh Đílů a opatřeŶí strategie MAS HoliĐko 
Ŷastaǀuje proǀázáŶí dǀou a ǀíĐe projektů pro dosažeŶí dílčíĐh Đílů. StejŶě tak je ǀe strategii zohledŶěŶo 
propojoǀáŶí ǀětšího ŵŶožstǀí aktiǀit ǀ ráŵĐi jedŶotliǀýĐh projektů. 
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C.2.2.3 Integrační prvky mezi jednotlivými specifickými cíli a opatřeními 
IŶtegračŶí prǀkǇ Ŷeďudou přítoŵŶǇ pouze ǀ ráŵĐi jedŶotliǀýĐh Đílů a opatřeŶí. Ale jedŶotliǀé opatřeŶí, 
potažŵo Đíle, se ŵohou ŵezi seďou iŶtegroǀat, a ǀǇtǀářet tak společŶé ǀýstupǇ či se ǀzájeŵŶě 
podporovat. 

V ŶásledujíĐíŵ sĐhéŵa lze ǀidět ŵíru předpokládaŶé iŶtegraĐe ŵezi jedŶotliǀýŵi opatřeŶíŵi, resp. 
speĐifiĐkýŵi Đíli. ČerǀeŶě jsou ǀǇzŶačeŶǇ ta opatřeŶí, u ŶiĐhž lze předpokládat ǀǇsokou ŵíru iŶtegraĐe, 
žlutě opatřeŶí s Ŷižší ŵírou iŶtegraĐe a ďíle jsou ǀǇzŶačeŶǇ ta opatřeŶí, kde je předpokládaŶá ŵíra 
iŶtegraĐe ŵiŶiŵálŶí. 

Co se týče speĐifiĐkýĐh Đílů a opatřeŶí Ŷapříč jedŶotliǀýŵi klíčoǀýŵi oďlastŵi, lze Ŷejǀětší ŵíru 
iŶtegraĐe očekáǀat ŵezi speĐifiĐkýŵ Đíleŵ B.ϯ.ϭ, který ďude sloužit Ŷa opraǀu a ŵoderŶizaĐi 
iŶfrastrukturǇ ;teĐhŶiĐké, dopraǀŶíͿ a dopraǀŶí oďslužŶosti, speĐifiĐkýŵi Đíli C.ϭ.ϭ, C.ϭ.Ϯ a C.Ϯ.ϭ, které 
jsou zaŵěřeŶǇ Ŷa podporu zeŵědělského a lesŶiĐkého podŶikáŶí a Ŷa podporu dalšíĐh ekoŶoŵiĐkýĐh 
suďjektů ;jak z řad ǀýroďǇ, tak služeďͿ a dále Ŷa podporu zaŵěstŶaŶosti. Kǀalita teĐhŶiĐké iŶfrastruktǇ 
oǀliǀňuje či ǀ ŵŶoha případeĐh příŵo podŵiňuje jakýkoliǀ rozǀoj ekoŶoŵiĐkýĐh aktiǀit. 

Dále lze iŶtegračŶí prǀkǇ spatřit ŵezi zŵíŶěŶýŵi speĐifiĐkýŵi Đíli C.ϭ.ϭ, C.ϭ.Ϯ a Đíleŵ E.ϭ.ϭ „Péče o 
ǀeŶkoǀskou krajiŶu a rozǀoj šetrŶého hospodařeŶí ǀ krajiŶě“. V ráŵĐi Đílů určeŶýĐh pro rozǀoj 
ekoŶoŵiĐkýĐh aktiǀit ďudou podporáŶǇ i tǇ projektǇ, které ďudou ŵít pozitiǀŶí dopad Ŷa žiǀotŶí 
prostředí či tǇ, které ďudou sloužit příŵo pro zlepšeŶí kǀalitǇ žiǀotŶího prostředí. TǇto dǀa Đíle se tak 
ďudou zásadŶě oǀliǀňoǀat.  

Dále se toto týká opět speĐifiĐkýĐh Đílů C.ϭ.ϭ, C.ϭ.Ϯ a C.Ϯ.ϭ a Đílů určeŶýĐh pro ĐestoǀŶí ruĐh D.ϭ.ϭ a 
D.ϭ.Ϯ. Kupříkladu ǀǇďudoǀáŶí ĐǇklostezek Ŷeďude ŵoĐi sloužit pouze pro ŵístŶí oďčaŶǇ, ale také pro 
rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu. MAS HoliĐko leží ǀ záŵezí dǀou krajskýĐh ŵěst a ŵá tak ǀhodŶé podŵíŶkǇ 
pro rozǀoj příŵěstské turistikǇ a rekreaĐe, ŵezi Ŷěž spadá i ĐǇkloturistika a ĐǇkloǀýletǇ.  

Dále je ŵožŶé ǀǇhledat ǀýrazŶý iŶtegračŶí prǀek ŵezi speĐifiĐkýŵ Đíleŵ C.ϭ.ϭ pro zeŵědělstǀí a 
lesŶiĐtǀí a Đíleŵ D.ϭ.Ϯ pro rozǀoj ǀeŶkoǀské turistikǇ. )de se Ŷaďízí ŵožŶost iŶtegraĐe ǀe prospěĐh tzǀ. 
agroturistikǇ a ekoturistikǇ, které se stalǇ ŵoderŶíŵ pojetíŵ ĐestoǀŶího ruĐhu, a jedŶá se patrŶě o 
v ďudouĐŶu dále se rozǀíjejíĐí treŶd. 

Dále ŵezi speĐifiĐké Đíle a opatřeŶí ǀ ráŵĐi jedŶé klíčoǀé oďlasti, kde lze Ŷalézt ŶejǀǇšší ŵíru intgrace, 

Ŷáleží BϮ.ϭ.ϭ určeŶého pro ǀolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkǇ a opatřeŶí B.Ϯ.ϭ.Ϯ ǀǇŵezeŶého Ŷa podporu 
kulturŶíĐh, společeŶskýĐh a sportoǀŶíĐh akĐí.  

Dále ǀǇsokou ŵíru iŶtegraĐe ǀǇkazují opatřeŶí D.Ϯ.ϭ.ϭ a D.Ϯ.ϭ.Ϯ určeŶé pro propagaĐi regioŶu a 
vytvořeŶí iŶforŵačŶíĐh ĐeŶter a ostatŶí opatřeŶí pro ĐestoǀŶí ruĐh. PropagaĐe regioŶu ǀǇtǀoří 
podŵíŶkǇ pro rozǀoj koŶkrétŶíĐh foreŵ ĐestoǀŶího ruĐhu. Naláká turistkǇ k Ŷáǀštěǀě tohoto regioŶu 
;ŶutŶou podŵíŶkou je oǀšeŵ doďrá dopraǀŶí dostupŶost – opatřeŶí C.ϯ.ϭ.ϯͿ. VǇsoká ŵíra iŶtegraĐe je 
ǀšak Ŷapříč ǀšeŵi opatřeŶíŵi ǀ klíčoǀé oďlasti CestoǀŶí ruĐh, i kdǇž propagaĐe a iŶforŵačŶí ĐeŶtra ŵají 
v toŵto duĐhu ŶadřazeŶou poziĐi. 

Taktéž opatřeŶí ǀ ráŵĐi klíčoǀé oďlasti ŵají ǀǇsoký iŶtegračŶí poteŶĐiál. Předeǀšíŵ opatřeŶí E.3.1.2 pro 

ǀzděláǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti žiǀotŶího prostřeŶí a zǀǇšoǀáŶí jejího poǀědoŵí oǀliǀňuje ǀýrazŶou 
ŵěrou další opatřeŶí jako Ŷapř. ŶákládáŶí s odpadǇ, čerŶé skládkǇ, udržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ 
apod.  

VǇsokou iŶtegračŶí ŵíru ǀǇkazuje roǀŶěž opatřeŶí E.Ϯ.ϭ.Ϯ zaŵěřeŶé Ŷa čerŶé skládkǇ. TǇ ǀýzŶaŵŶě 
oǀliǀňují staǀ krajiŶǇ a zaĐhoǀáŶí přírodŶího dědiĐtǀí. 
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Tab. 39: IŶtegračŶí prvky ŵezi jedŶotlivýŵi speĐifiĐkýŵi Đíli a opatřeŶíŵi 

 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

OpatřeŶí A.ϭ.ϭ.ϭ AktiǀŶí tǀorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáǀáŶí, ŶaǀazoǀáŶí koŶtaktů a spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již ǀŶě, či uǀŶitř jedŶotliǀýĐh sektorů a zájŵoǀýĐh skupiŶ ŵístŶího partŶerstǀíA.ϭ.Ϯ.ϭ PřeŶos zkušeŶostí a aktiǀŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi B.ϭ.ϭ.ϭ OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐíB.ϭ.ϭ.Ϯ Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐíB.ϭ.ϭ.ϯ Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶíB.ϭ.ϭ.ϰ Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ oďčaŶů do žiǀota ǀ oďĐíĐh a ǀ regioŶuB.Ϯ.ϭ.ϭ VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀotB.Ϯ.ϭ.Ϯ KulturŶí, společeŶské a sportoǀŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶíB.ϯ.ϭ.ϭ Rozǀoj teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇB.ϯ.ϭ.Ϯ Rozǀoj dopraǀŶí iŶfrastrukturǇB.ϯ.ϭ.ϯ DopraǀŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶuB.ϰ.ϭ.ϭ Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ ǀ oďĐíĐh regioŶuB.ϰ.ϭ.Ϯ )lepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵB.ϰ.ϭ.ϯ Protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐeC.ϭ.ϭ.ϭ Podpora rozǀoje zeŵědělského podŶikáŶíC.ϭ.ϭ.Ϯ Podpora lesŶího hospodářstǀíC.ϭ.Ϯ.ϭ Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵeselC.ϭ.Ϯ.Ϯ Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejiĐh propagaĐeC.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶuD.ϭ.ϭ.ϭ IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh ;rozhledŶǇ, pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh potřeď, serǀis, apod.ͿD.ϭ.ϭ.Ϯ Podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektůD.ϭ.Ϯ.ϭ RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ oďlasti ǀeŶkoǀské turistikǇD.1.2.2 PoD.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐeD.Ϯ.ϭ.Ϯ PropagaĐe regioŶu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a ǀ Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektůE.ϭ.ϭ.ϭ )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtǀíE.ϭ.ϭ.Ϯ UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇE.ϭ.ϭ.ϯ )lepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu ǀ krajiŶě a hospodařeŶí s ǀodouE.Ϯ.ϭ.ϭ )kǀalitŶěŶí hospodařeŶí s odpadǇE.Ϯ.ϭ.Ϯ ReǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěžíE.ϯ.ϭ.ϭ UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdrojiE.ϯ.ϭ.Ϯ VzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti žiǀotŶího prostředí
A.ϭ.ϭ.ϭ "SpolupráĐe MAS Ŷa ŵístŶí úroǀŶi"
A.ϭ.Ϯ.ϭ "SpolupráĐe MAS Ŷa ǀŶější úroǀŶi"
B.ϭ.ϭ.ϭ "VeřejŶá prostraŶstǀí a ĐeŶtra oďĐí
B.ϭ.ϭ.Ϯ "KoŵuŶitŶí služďǇ a ǀǇďaǀeŶost oďĐí"
B.ϭ.ϭ.ϯ "Školstǀí a ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí"
B.ϭ.ϭ.ϰ "SoĐiálŶí služďǇ"
B.Ϯ.ϭ.ϭ "VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot"
B.2.1.2 "Kult., spol. a sport. akce"

B.ϯ.ϭ.ϭ "TeĐhŶiĐká iŶfrastruktura"
B.ϯ.ϭ.Ϯ "DopraǀŶí iŶfrastruktura"
B.ϯ.ϭ.ϯ "DopraǀŶí dostupŶost"
B.ϰ.ϭ.ϭ "BezpečŶost silŶičŶího proǀozu"
B.ϰ.ϭ.Ϯ "VeřejŶý pořádek"
B.ϰ.ϭ.ϯ "Protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐe"
C.ϭ.ϭ.ϭ ")eŵědělské podŶikáŶí
C.ϭ.ϭ.Ϯ "LesŶí hospodařeŶí"
C.ϭ.Ϯ.ϭ "DroďŶé podŶikáŶí"
C.ϭ.Ϯ.Ϯ "RegioŶálŶí produktǇ"
C.Ϯ.ϭ.ϭ ")aŵěstŶaŶost"
D.ϭ.ϭ.ϭ "CestoǀŶí ruĐh – iŶfrastruktra"
D.1.1.2 "Turist. a histor. objekty"

D.ϭ.Ϯ.ϭ "UďǇtoǀáŶí a straǀoǀáŶí"
D.1.2.2 "Cykloturistika"

D.2.1.1 "Inform. centra"

D.2.1.2 "Propagace regionu"

E.ϭ.ϭ.ϭ "PřírodŶí dědiĐtǀí"
E.ϭ.ϭ.Ϯ "UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ"
E.ϭ.ϭ.ϯ "VodŶí režiŵ"
E.Ϯ.ϭ.ϭ "Odpadoǀé hospodářstǀí"
E.Ϯ.ϭ.Ϯ "ČerŶé skládkǇ"
E.ϯ.ϭ.ϭ "NakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji"
E.ϯ.ϭ.Ϯ "VeřejŶost ǀ žiǀot. prostředí"

iŶtegraĐe s Ŷižšíŵ poteŶĐiáleŵ iŶtegraĐe s ǀǇššíŵ poteŶĐiáleŵ

IŶtegračŶí prvky ŵezi jedŶotlivýŵi speĐifiĐkýŵi Đíli a opatřeŶíŵi



StrategiĐká část 
Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ϮϬϭϰ - 2020 

 

60 

 

C.2.3 Inovativní prvky 
Při realizaĐi Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje ďude u jedŶotliǀýĐh předkládaŶýĐh 
projektů kladeŶ důraz Ŷa jejiĐh iŶoǀatiǀŶost. V čleŶěŶí dle jedŶotliǀýĐh klíčoǀýĐh aktiǀit se ŵůže jedŶat 
Ŷapříklad o ŶásledujíĐí opatřeŶí: 

 

Klíčová oďlast A. PartŶerská spolupráĐe 

 sŶaha o ǀǇtǀářeŶí společŶýĐh projektů ;podŶikatel /oďor A/ & podŶikatel /oďor B/, podŶikatel 
& ǀeřejŶý suďjekt & Ŷeziskoǀá orgaŶizaĐeͿ a podpora projektů ŵajíĐíĐh ŵultiplikačŶí efekt a 
přidaŶou hodnotu, 

 uŵožŶěŶí podŶikatelůŵ spolufiŶaŶĐoǀat ǀeřejŶě prospěšŶé projektǇ, 
 sdíleŶí příkladů doďré praǆe, 
 rozšiřoǀáŶí čleŶské základǇ – přísuŶ ŶoǀýĐh Ŷápadů a ŵǇšleŶek ǀ souǀislosti s dalšíŵ 

strategiĐkýŵ rozǀojeŵ úzeŵí ;Ŷoǀé ŵǇšleŶkǇ a ŶápadǇ, iŶoǀačŶí ŵetody a postupy vzejdou ze 

společŶýĐh deďat a diskusí, ze spolupráĐe Ŷapř. s odďorŶýŵi školaŵi a ǀýzkuŵŶýŵi ústaǀǇ a 
ďudou ǀždǇ příŶosŶé, pokud ďude doĐházet ke shodě ǀšeĐh zúčastŶěŶýĐhͿ, 

 ǀýŵěŶa doďré praǆe s úspěšŶýŵi regioŶǇ. 

 

Klíčová oďlast B. KvalitŶí život v oďĐíĐh  

 ŵultifuŶkčŶí ǀǇužíǀaŶí Ŷeŵoǀitostí k růzŶýŵ účelůŵ ;zázeŵí pro oĐhotŶiĐký spolek, 
ǀǇďudoǀáŶí ŵateřskýĐh ĐeŶter, kluďoǀŶa ŵládeže apod.Ϳ, 

 podpora iŶoǀaĐí při ďudoǀáŶí zázeŵí pro ǀolŶý čas ;přípraǀa Ŷa základě současŶýĐh zájŵů dětí 
a ŵládežeͿ,  

 použíǀáŶí ŵoderŶíĐh iŶforŵačŶíĐh a koŵuŶikačŶíĐh teĐhŶologií při propagaĐi sportoǀŶíĐh a 
kulturŶíĐh aktiǀit, 

 zaǀáděŶí Ŷákladoǀě efektiǀŶíĐh teĐhŶologií při péči o paŵátkǇ ;Ŷapř. použití elektroosŵózǇ při 
ǀǇsoušeŶí zdiǀaͿ, 

 podpora soĐiálŶíĐh iŶoǀaĐí ;ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí, slaďoǀáŶí osoďŶího a praĐoǀŶího žiǀota Ŷa 
ǀeŶkoǀě, apod.Ϳ, 

 podpora soĐiálŶího podŶikáŶí,  
 podpora iŶoǀaĐí ǀ oďlasti školstǀí ;eǆteriéroǀé učeďŶǇ, ŵoderŶizaĐe školŶího ǀǇďaǀeŶí, 

rekoŶdičŶí a regeŶeračŶí prograŵǇ pro zaŵěstŶaŶĐe ǀe školstǀí), 
 použití iŶoǀatiǀŶí teĐhŶologie opraǀǇ ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí,  
 zaǀáděŶí iŶteligeŶtŶíĐh sǇstéŵů pro ďezpečŶost silŶičŶí dopraǀǇ ǀ oďĐíĐh, 
 sǇstéŵǇ ǀčasŶého ǀaroǀáŶí před Ŷeďezpečíŵ ;Ŷapř. poǀodŶěͿ. 

 

Klíčová oďlast C. Podpora podŶikáŶí a zaŵěstŶaŶost 

 zaǀáděŶí ŶoǀýĐh ŵodelů dodaǀatelsko-odďěratelskýĐh a tržŶíĐh ǀztahů – podpora ŵístŶí 
ǀýroďǇ a spotřeďǇ ;Ŷapř. farŵářské trhǇ, posíleŶí postaǀeŶí priŵárŶíĐh ǀýroďĐů, ǀǇďudoǀáŶí 
prodejŶíĐh ŵíst ŵístŶíĐh produktů, iŶterŶetoǀé tržiště, zaǀáděŶí regioŶálŶí sítěͿ,  
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 podpora a rozšířeŶí regioŶálŶí zŶačkǇ "KRAJ PERNŠTEJNŮ regioŶálŶí produkt®“, 
 iŶoǀaĐe ǀýroď a ŵoderŶizaĐe zeŵědělskýĐh, potraǀiŶářskýĐh a lesŶiĐkýĐh teĐhŶologií ǀ 

koŶteǆtu podporǇ kǀalitǇ produktů a iŶoǀaĐí ǀ daŶýĐh oďoreĐh, 
 diǀerzifikaĐe Ŷezeŵědělského podŶikáŶí sŵěreŵ k podpoře tradičŶíĐh řeŵesel, ǀǇužíǀáŶí 

oďŶoǀitelŶýĐh zdrojů eŶergie Ŷeďo ĐestoǀŶího ruĐhu, 
 zaǀáděŶí teĐhŶologií šetrŶýĐh k přírodě, 
 zaǀáděŶí ŶoǀýĐh teĐhŶologiĐkýĐh a ǀýroďŶíĐh postupů ;i ǀ zaŵěřeŶí Ŷa eŶergetiĐké úsporǇͿ, 
 Ŷoǀé ŵodelǇ praĐoǀŶí rehaďilitaĐe a posiloǀáŶí koŵpeteŶĐí zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ Ŷa trhu 

práĐe,  
 teĐhŶologiĐké či proĐesŶí iŶoǀaĐe ǀe ǀýroďě a služďáĐh. 

 

Klíčová oďlast D. Rozvoj ĐestovŶího ruĐhu 

 zaǀáděŶí společŶého sǇstéŵu Ŷa propagaĐi Đelého regioŶu a sleǀoǀé kartǇ, poskǇtujíĐí 
zǀýhodŶěŶí při čerpáŶí růzŶýĐh druhů sportoǀŶíĐh, kulturŶíĐh, gastroŶoŵiĐkýĐh i záďaǀŶíĐh 
služeď a aktiǀit Ŷa úzeŵí MAS – pro zǀýšeŶí ŶáǀštěǀŶosti regioŶu, 

 rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu ǀe ǀeŶkoǀskýĐh oďlasteĐh se zaŵěřeŶíŵ Ŷa speĐifiĐké kulturŶí Ŷeďo 
přírodŶí podŵíŶkǇ ǀ koŶteǆtu koŵpleǆŶího rozǀoje ǀeŶkoǀa ;zaǀedeŶí ŶoǀýĐh, ŶetradičŶíĐh 
prǀkůͿ, 

 zkǀalitŶěŶí služeď ǀ oďlasti ĐǇkloturistikǇ ;ĐǇklopoiŶtǇͿ, 
 ǀǇtǀářeŶí uĐeleŶé ŶaďídkǇ služeď ĐestoǀŶího ruĐhu ;turistiĐké ďalíčkǇͿ, 
 ďudoǀáŶí „saŵooďslužŶýĐh“ iŶfoĐeŶter a iŶfopaŶelů,  
 tǀorďa aplikaĐí s průǀodĐi po regioŶu určeŶýĐh pro ĐhǇtré telefoŶǇ, zŶačeŶí paŵětihodŶostí 

prostředŶiĐtǀíŵ QR kódů. 

 

Klíčová oďlast E. ŽivotŶí prostředí 

 posíleŶí ŵiŵoprodukčŶíĐh fuŶkĐí zeŵědělstǀí a lesů – péče o krajiŶu a přírodu, 
 iŶstalaĐe alterŶatiǀŶíĐh zařízeŶí Ŷa čištěŶí odpadŶíĐh ǀod ;Ŷapř. kořeŶoǀé čističkǇͿ, 
 zaǀáděŶí efektiǀŶíĐh opatřeŶí Ŷa úsporu eŶergie či ŶoǀýĐh zdrojů ǀǇtápěŶí,  
 iŵpleŵeŶtaĐe ŶoǀýĐh způsoďů ŶakládáŶí s odpadǇ a jejiĐh sekuŶdárŶího ǀǇužíǀáŶí,  
 použití ŶoǀýĐh ŵetod ǀ eŶǀiroŶŵeŶtálŶíŵ ǀzděláǀáŶí, 
 zapojeŶí ǀeřejŶosti do aktiǀit Ŷa oĐhraŶu ŽP. 

 

IŶoǀačŶí přístup je také spatřoǀáŶ ǀ projekteĐh, které ďudou zasahoǀat, Ŷeďo ŵít dopadǇ do ǀíĐe 
klíčoǀýĐh oďlastí a ďude doĐházet k jejiĐh ǀzájeŵŶéŵu propojeŶí do ďudouĐŶa. 

IŶoǀačŶí poǀaha Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko je dáŶa již saŵotŶou 
podstatou ŵetodǇ LEADER, kdǇ MístŶí akčŶí skupiŶa přeďírá odpoǀědŶost za ǀýďěr projektů, které 
ďudou Ŷaplňoǀat Đíle SCLLD. )ároǀeň se aktiǀizují ǀšeĐhŶǇ ŵístŶí zdroje – odpoǀědŶost za rozǀoj úzeŵí 
Ŷeŵá pouze ŵístŶí spráǀa, ale jsou do Ŷí ǀtahoǀáŶǇ ǀšeĐhŶǇ složkǇ ǀeŶkoǀské společŶosti ;ǀčetŶě 
podŶikatelskýĐh suďjektů, ŶestátŶíĐh ŶeziskoǀýĐh orgaŶizaĐí, ŶeforŵálŶíĐh zájŵoǀýĐh skupiŶ 
obyvatel, apod.). 
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C.3 Vazba na strategické dokumenty 

Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ǀedle potřeď saŵotŶého úzeŵí a 
oďǇǀatel Ŷa Ŷěŵ žijíĐíĐh zohledňuje také rozǀojoǀé dokuŵeŶtǇ ǀǇššíĐh i ŶižšíĐh Đelků/saŵospráǀ, jiĐhž 
je MAS HoliĐko přirozeŶou součástí. SaŵotŶá strategiĐká část respektuje prioritǇ ǀǇššíĐh dokuŵeŶtů a 
řídí se jiŵi při iŵpleŵeŶtaĐi. V současŶosti i ďlízké ďudouĐŶosti ďude Ŷa úzeŵí MAS HoliĐko ǀ platnosti 

Đelá řada dokuŵeŶtů, které jsou ǀ hierarĐhiĐkéŵ čleŶěŶí uǀedeŶǇ Ŷíže. 

 

NadŶárodŶí úroveň: 

Veškeré strategiĐké dokuŵeŶtǇ Ŷa ŶárodŶí a krajské úroǀŶi jsou alespoň částečŶě odǀozeŶǇ ze 
základŶíĐh priŶĐipů a priorit Strategie Eǀropa ϮϬϮϬ – Strategie pro iŶteligeŶtŶí a udržitelŶý růst 
podporujíĐí začleŶěŶí. 

 

NárodŶí úroveň: 

) hlediska regioŶálŶí politikǇ Ŷa ŶárodŶí úroǀŶi je základŶíŵ koŶĐepčŶíŵ dokuŵeŶteŵ Strategie 
regioŶálŶího rozǀoje ČR ϮϬϭϰ – ϮϬϮϬ, která ďǇla sĐhǀáleŶa dŶe ϭϱ. ϱ. ϮϬϭϯ. Cíleŵ strategie je 
forŵuloǀáŶí téŵat a aspektů ǀýzŶaŵŶýĐh pro podporu regioŶálŶího rozǀoje a zahrŶutí regioŶálŶí 
diŵeŶze do těĐhto politik. Strategie regioŶálŶího rozǀoje tak předstaǀuje strategiĐkou orieŶtaĐi pro 
ďudouĐí prograŵǇ regioŶálŶího rozǀoje Ŷa ĐeŶtrálŶí i regioŶálŶí úroǀŶi. 

SCLLD MAS HoliĐko zároǀeň respektuje strukturu a prioritǇ teŵatiĐkýĐh operačŶíĐh prograŵů, 
připraǀoǀaŶýĐh Ŷa ŶárodŶí úroǀŶi ǀ gesĐi jedŶotliǀýĐh ŵiŶisterstǀeĐh, jakožto jejiĐh řídíĐíĐh orgáŶů. 
Z hlediska koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje jsou Ŷejdůležitějšíŵi z ŶiĐh ŶásledujíĐí: 

 Prograŵ rozǀoje ǀeŶkoǀa ČR ϮϬϭϰ – 2020, 

 IŶtegroǀaŶý regioŶálŶí operačŶí prograŵ 2014 – 2020, 

 OP Výzkuŵ, ǀýǀoj a ǀzděláǀáŶí 2014 – 2020, 

 OP )aŵěstŶaŶost 2014 – 2020, 

 OP ŽiǀotŶí prostředí 2014 – 2020. 

 

Krajská úroveň: 

Na krajské úroǀŶi je z hlediska strategiĐkého pláŶoǀáŶí zohledŶěŶ Prograŵ rozǀoje ParduďiĐkého kraje, 

který forŵuluje základŶí rozǀojoǀé prioritǇ ParduďiĐkého kraje a jeho příspěǀkoǀýĐh orgaŶizaĐí. 
Z pohledu úzeŵŶího rozǀoje jsou Ŷejdůležitějšíŵ dokuŵeŶteŵ )ásadǇ úzeŵŶího rozǀoje 
ParduďiĐkého kraje, které stanovují požadaǀkǇ Ŷa hospodárŶé uspořádáŶí úzeŵí kraje a ǀǇŵezují 
ploĐhǇ a koridorǇ ŶadŵístŶího ǀýzŶaŵu.  

SCLLD MAS HoliĐko je přitoŵ ǀ souladu také s ǀětšiŶou krajskýĐh odǀětǀoǀýĐh koŶĐepĐí a aŶalýz, ŵezi 
Ŷiŵi Ŷapříklad s ŶásledujíĐíŵi: 

 )ásadǇ úzeŵŶího rozǀoje, 

 Prograŵ rozǀoje ParduďiĐkého kraje, 
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 PláŶ odpadoǀého hospodářstǀí ParduďiĐkého kraje, 

 KoŶĐepĐe odpadoǀého hospodářstǀí kraje, 

 KoŶĐepĐe oĐhraŶǇ přírodǇ ParduďiĐkého kraje, 

 Koncepce eŶǀiroŶŵeŶtálŶího ǀzděláǀáŶí, ǀýĐhoǀǇ a osǀětǇ ParduďiĐkého kraje, 

 PláŶ rozǀoje ǀodoǀodů a kaŶalizaĐí ParduďiĐkého kraje, 

 Krajský pláŶ ǀǇroǀŶáǀáŶí příležitostí pro oďčaŶǇ se zdraǀotŶíŵ postižeŶíŵ, 

 StředŶědoďý pláŶ rozǀoje soĐiálŶíĐh služeď ParduďiĐkého kraje ϮϬ16–2018, 

 Dlouhodoďý záŵěr ǀzděláǀáŶí a rozǀoje ǀýĐhoǀŶě-ǀzděláǀaĐí soustaǀǇ ParduďiĐkého kraje, 

 AktualizoǀaŶá koŶĐepĐe eŶǀiroŶŵeŶtálŶího ǀzděláǀáŶí, ǀýĐhoǀǇ a osǀětǇ ParduďiĐkého kraje, 

 )draǀí Ϯϭ“ ǀ podŵíŶkáĐh ParduďiĐkého kraje, 

 KoŶĐepĐe péče o paŵátkoǀý foŶd ǀ ParduďiĐkéŵ kraji. 

 

MístŶí úroveň: 

DokuŵeŶtaĐe zpraĐoǀáǀaŶá Ŷa ŵístŶí úroǀŶi se ǀe Strategii koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje 
MAS Holicko proŵítá již od počátku zpraĐoǀáǀáŶí strategie. SCLLD tak respektuje jak strategiĐké 
dokuŵeŶtǇ jedŶotliǀýĐh oďĐí, tak i sǀazků/sdružeŶí oďĐí ;ŵikroregioŶůͿ a Hradecko-parduďiĐké 
ŵetropolitŶí oďlasti (Strategie ITI). Některé strategie ďǇlǇ ǀ doďě tǀorďǇ tohoto dokuŵeŶtu teprve ve 

fázi ǀzŶiku, soulad byl tedy dosažeŶ ǀzájeŵŶou koŵuŶikaĐí s jejiĐh tǀůrĐi. 

V úzeŵí MAS Holicko jsou to ŶásledujíĐí: 

 Strategie iŶtegroǀaŶé úzeŵŶí iŶǀestiĐe pro HradeĐko-pardubiĐkou ŵetropolitŶí oďlast, 
 StrategiĐký pláŶ rozǀoje a oďŶoǀǇ HoliĐka, 

 Strategie úzeŵí spráǀŶího oďǀodu ORP HoliĐe ǀ oďlasti předškolŶí ǀýĐhoǀǇ a základŶího 
školstǀí, soĐiálŶíĐh služeď, odpadoǀého hospodářstǀí a dopraǀǇ,  

 Prograŵ rozǀoje ŵěsta HoliĐ Ŷa oďdoďí ϮϬϭϯ – 2020, 

 Strategie rozǀoje oďĐe HorŶí JeleŶí, 
 ÚzeŵŶí pláŶǇ jedŶotliǀýĐh oďĐí. 

 

V ŶásledujíĐí taďulĐe jsou uǀedeŶǇ ŶázǀǇ ǀǇďraŶýĐh ǀýzŶaŵŶýĐh strategiĐkýĐh dokuŵeŶtů ǀčetŶě 
odkazu, kde je ŵožŶé je získat. Nejsou zde uǀáděŶǇ ǀšeĐhŶǇ strategiĐké dokuŵeŶtǇ – u oďĐí jsou 
zŵíŶěŶǇ jeŶ tǇ, které ŵají zŶačŶý přesah ŵiŵo úzeŵí oďĐe Ŷeďo jsou sǀýŵ Đharaktereŵ pro Ŷěkteré 
z téŵat klíčoǀé. JedŶá se o ǀšeĐhŶǇ dokuŵeŶtǇ, které se ǀztahují k úzeŵí MAS Holicko. 
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Tab. 40: Strategie s půsoďŶostí Ŷa úzeŵí MAS HoliĐko 

Č. Název dokuŵeŶtu Vazba SCLLD na dokument Zdroj strategiĐkého dokuŵeŶtu 

NadŶárodŶí úroveň 

1 Strategie Evropa 2020 ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho http://ec.europa.eu/europe2020/europe-2020-in-a-nutshell/index_cs.htm  

2 ÚzeŵŶí ageŶda EU ϮϬϮϬ ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.mmr.cz/getmedia/3c847584-d4f1-4c03-b808-f9c3b31b3212/Uzemni-agenda-2020-

(CZ-verze) 

3 OďŶoǀeŶá strategie udržitelŶého rozǀoje EU v souladu http://register.consilium.europa.eu/doc/srv?l=EN&f=ST%2010917%202006%20INIT 

NárodŶí úroveň 

1 Strategie regioŶálŶího rozǀoje ČR ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Koncepce-

Strategie/Strategie-regionalniho-rozvoje-CR-2014-2020  

2 Politika úzeŵŶího rozǀoje ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/Uzemni-planovani-a-stavebni-

rad/Koncepce-Strategie/Politika-uzemniho-rozvoje-Ceske-republiky  

3 PláŶ odpadoǀého hospodářstǀí ČR v souladu http://www.mzp.cz/cz/plan_odpadoveho_hospodarstvi_cr  

4 Strategie ǀzděláǀáŶí pro udržitelŶý rozǀoj ČR v souladu http://www.msmt.cz/dokumenty/strategie-vzdelavani-pro-udrzitelny-rozvoj-ceske-republiky  

5 Strategií udržitelŶého rozǀoje v souladu 
http://www.mzp.cz/C1257458002F0DC7/cz/strategie_udrzitelneho_rozvoje/$FILE/KM-SUR_CR-

20100114.pdf  

6 Strategie hospodářského růstu ČR v souladu http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=13633  

7 
StrategiĐký ráŵeĐ udržitelŶého rozǀoje České 
republiky 

v souladu http://www.mzp.cz/cz/strategie_udrzitelneho_rozvoje  

8 Strategie ĐeložiǀotŶího učeŶí ČR ϮϬϬϳ-2015 v souladu 
http://databaze-strategie.cz/cz/msmt/strategie/strategie-celozivotniho-uceni-cr-2007-

2015?typ=struktura  

9 
StátŶí prograŵ oĐhraŶǇ přírodǇ a krajiŶǇ ČR 
2009-2020 

v souladu http://www.mzp.cz/cz/statni_program_ochrany_prirody_a_krajiny  

10 
Dlouhodoďý záŵěr ǀzděláǀáŶí a rozǀoje 
ǀzděláǀaĐí soustaǀǇ ČR ϮϬϭϭ-2015 

v souladu 
http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/dlouhodoby-zamer-vzdelavani-a-rozvoje-

vzdelavaci-soustavy-1?highlightWords=dlouhodob%C3%BD+z%C3%A1m%C4%9Br  

11 Program obnovy venkova v souladu 
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Programy-

Dotace/Archiv-programu-a-dotaci-regionalni-politiky-%281%29/Podpora-regionalniho-rozvoje-v-

roce-2005/Program-obnovy-venkova  

12 Prograŵ rozǀoje ǀeŶkoǀa ČR ϮϬϭϰ-2020 ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho http://eagri.cz/public/web/file/409446/Program_rozvoje_venkova_final.pdf 

13 
IŶtegroǀaŶý regioŶálŶí operačŶí prograŵ 
2014-2020 

ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.strukturalni-fondy.cz/getmedia/207ddc91-a4de-42ff-9d98-27cdf9ef4c5a/PD-IROP-

20150604-schvalen-EK_2.pdf?ext=.pdf 

14 OP Výzkuŵ, ǀýǀoj a ǀzděláǀáŶí ϮϬϭϰ-2020 v souladu http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/text-op-vvv 

http://ec.europa.eu/europe2020/europe-2020-in-a-nutshell/index_cs.htm
http://www.mmr.cz/getmedia/3c847584-d4f1-4c03-b808-f9c3b31b3212/Uzemni-agenda-2020-(CZ-verze)
http://www.mmr.cz/getmedia/3c847584-d4f1-4c03-b808-f9c3b31b3212/Uzemni-agenda-2020-(CZ-verze)
http://register.consilium.europa.eu/doc/srv?l=EN&f=ST%2010917%202006%20INIT
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Koncepce-Strategie/Strategie-regionalniho-rozvoje-CR-2014-2020
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Koncepce-Strategie/Strategie-regionalniho-rozvoje-CR-2014-2020
http://www.mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/Uzemni-planovani-a-stavebni-rad/Koncepce-Strategie/Politika-uzemniho-rozvoje-Ceske-republiky
http://www.mmr.cz/cs/Stavebni-rad-a-bytova-politika/Uzemni-planovani-a-stavebni-rad/Koncepce-Strategie/Politika-uzemniho-rozvoje-Ceske-republiky
http://www.mzp.cz/cz/plan_odpadoveho_hospodarstvi_cr
http://www.msmt.cz/dokumenty/strategie-vzdelavani-pro-udrzitelny-rozvoj-ceske-republiky
http://www.mzp.cz/C1257458002F0DC7/cz/strategie_udrzitelneho_rozvoje/$FILE/KM-SUR_CR-20100114.pdf
http://www.mzp.cz/C1257458002F0DC7/cz/strategie_udrzitelneho_rozvoje/$FILE/KM-SUR_CR-20100114.pdf
http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=13633
http://www.mzp.cz/cz/strategie_udrzitelneho_rozvoje
http://databaze-strategie.cz/cz/msmt/strategie/strategie-celozivotniho-uceni-cr-2007-2015?typ=struktura
http://databaze-strategie.cz/cz/msmt/strategie/strategie-celozivotniho-uceni-cr-2007-2015?typ=struktura
http://www.mzp.cz/cz/statni_program_ochrany_prirody_a_krajiny
http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/dlouhodoby-zamer-vzdelavani-a-rozvoje-vzdelavaci-soustavy-1?highlightWords=dlouhodob%C3%BD+z%C3%A1m%C4%9Br
http://www.msmt.cz/vzdelavani/skolstvi-v-cr/dlouhodoby-zamer-vzdelavani-a-rozvoje-vzdelavaci-soustavy-1?highlightWords=dlouhodob%C3%BD+z%C3%A1m%C4%9Br
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Programy-Dotace/Archiv-programu-a-dotaci-regionalni-politiky-%281%29/Podpora-regionalniho-rozvoje-v-roce-2005/Program-obnovy-venkova
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Programy-Dotace/Archiv-programu-a-dotaci-regionalni-politiky-%281%29/Podpora-regionalniho-rozvoje-v-roce-2005/Program-obnovy-venkova
http://www.mmr.cz/cs/Podpora-regionu-a-cestovni-ruch/Regionalni-politika/Programy-Dotace/Archiv-programu-a-dotaci-regionalni-politiky-%281%29/Podpora-regionalniho-rozvoje-v-roce-2005/Program-obnovy-venkova
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Č. Název dokuŵeŶtu Vazba SCLLD na dokument Zdroj strategiĐkého dokuŵeŶtu 

15 OP )aŵěstŶaŶost ϮϬϭϰ-2020 v souladu http://www.esfcr.cz/op-zamestnanost-2014-2020 

16 OP ŽiǀotŶí prostředí ϮϬϭϰ-2020 v souladu http://www.opzp.cz/obecne-pokyny/dokumenty 

Krajská úroveň 

1 )ásadǇ úzeŵŶího rozǀoje ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho http://www.pardubickykraj.cz/zasady-uzemniho-rozvoje  

2 Program rozvoje ParduďiĐkého kraje ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho http://www.pardubickykraj.cz/rozvoj-kraje  

3 

Dlouhodoďý záŵěr ǀzděláǀáŶí a rozǀoje 
ǀýĐhoǀŶě-ǀzděláǀaĐí soustaǀǇ ParduďiĐkého 
kraje 

v souladu 

http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&ved=0CDAQFjAB&url=htt

p%3A%2F%2Fwww.pardubickykraj.cz%2FviewDocument.asp%3Fdocument%3D10826&ei=APQp

U7CaIKet4AT364GoDw&usg=AFQjCNHzGBNBC-

QxEfJ0ZKPlBB049fOy_g&sig2=xcL2UrmwHdMJUKpyYcYxTA&bvm=bv.62922401,d.bGE  

4 
PláŶ odpadoǀého hospodářstǀí ParduďiĐkého 
kraje 

v souladu http://www.pardubickykraj.cz/plan-odpadoveho-hospodarstvi  

5 KoŶĐepĐe odpadoǀého hospodářstǀí kraje v souladu http://www.pardubickykraj.cz/krajska-koncepce-hospodareni-s-odpady  

6 
KoŶĐepĐe oĐhraŶǇ přírodǇ ParduďiĐkého 
kraje 

v souladu http://www.pardubickykraj.cz/aktualizovana-koncepce-ochrany-prirody/59281  

7 KoŶĐepĐe EVVO ParduďiĐkého kraje v souladu http://www.cenia.cz/__C12571B20041E945.nsf/$pid/MZPMSFI5UA8R  

8 
PláŶ rozǀoje ǀodoǀodů a kaŶalizaĐí 
ParduďiĐkého kraje 

v souladu 
http://www.pardubickykraj.cz/plan-rozvoje-vodovodu-a-kanalizaci/43146/plan-rozvoje-

vodovodu-a-kanalizaci-pardubickeho-kraje  

9 
Krajský pláŶ ǀǇroǀŶáǀáŶí příležitostí pro 

oďčaŶǇ se zdraǀotŶíŵ postižeŶíŵ 
v souladu http://www.pardubickykraj.cz/document.asp?thema=3985  

10 
StředŶědoďý pláŶ rozǀoje soĐiálŶíĐh služeď 
ParduďiĐkého kraje ϮϬϭϲ–2018 

v souladu 
https://www.pardubickykraj.cz/strednedoby-plan-rozvoje-socialnich-sluzeb-pardubickeho-kraje-

2016-2018 

11 

AktualizoǀaŶá koŶĐepĐe eŶǀiroŶŵeŶtálŶího 
ǀzděláǀáŶí, ǀýĐhoǀǇ a osǀětǇ ParduďiĐkého 
kraje 

v souladu 
http://www.pardubickykraj.cz/aktualizovana-koncepce-environmentalniho-vzdelavani-vychovy-

a-osvety  

12 )draǀí Ϯϭ“ ǀ podŵíŶkáĐh ParduďiĐkého kraje v souladu http://www.pardubickykraj.cz/article.asp?thema=3819&item=50484  

13 
KoŶĐepĐe péče o paŵátkoǀý foŶd v 

ParduďiĐkéŵ kraji v souladu http://www.pardubickykraj.cz/dokumenty-pk-kultura-a-pamatkova-pece/32965  

MístŶí úroveň 

1 

Strategie ITI – Strategie iŶtegroǀaŶé úzeŵŶí 
investice pro Hradecko-pardubickou 

ŵetropolitŶí oďlast 

ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.hradeckralove.org/urad/dokument-strategie-integrovane-uzemni-investice-

hradecko 

http://www.pardubickykraj.cz/zasady-uzemniho-rozvoje
http://www.pardubickykraj.cz/rozvoj-kraje
http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&ved=0CDAQFjAB&url=http%3A%2F%2Fwww.pardubickykraj.cz%2FviewDocument.asp%3Fdocument%3D10826&ei=APQpU7CaIKet4AT364GoDw&usg=AFQjCNHzGBNBC-QxEfJ0ZKPlBB049fOy_g&sig2=xcL2UrmwHdMJUKpyYcYxTA&bvm=bv.62922401,d.bGE
http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&ved=0CDAQFjAB&url=http%3A%2F%2Fwww.pardubickykraj.cz%2FviewDocument.asp%3Fdocument%3D10826&ei=APQpU7CaIKet4AT364GoDw&usg=AFQjCNHzGBNBC-QxEfJ0ZKPlBB049fOy_g&sig2=xcL2UrmwHdMJUKpyYcYxTA&bvm=bv.62922401,d.bGE
http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&ved=0CDAQFjAB&url=http%3A%2F%2Fwww.pardubickykraj.cz%2FviewDocument.asp%3Fdocument%3D10826&ei=APQpU7CaIKet4AT364GoDw&usg=AFQjCNHzGBNBC-QxEfJ0ZKPlBB049fOy_g&sig2=xcL2UrmwHdMJUKpyYcYxTA&bvm=bv.62922401,d.bGE
http://www.google.cz/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=2&ved=0CDAQFjAB&url=http%3A%2F%2Fwww.pardubickykraj.cz%2FviewDocument.asp%3Fdocument%3D10826&ei=APQpU7CaIKet4AT364GoDw&usg=AFQjCNHzGBNBC-QxEfJ0ZKPlBB049fOy_g&sig2=xcL2UrmwHdMJUKpyYcYxTA&bvm=bv.62922401,d.bGE
http://www.pardubickykraj.cz/plan-odpadoveho-hospodarstvi
http://www.pardubickykraj.cz/krajska-koncepce-hospodareni-s-odpady
http://www.pardubickykraj.cz/aktualizovana-koncepce-ochrany-prirody/59281
http://www.cenia.cz/__C12571B20041E945.nsf/$pid/MZPMSFI5UA8R
http://www.pardubickykraj.cz/plan-rozvoje-vodovodu-a-kanalizaci/43146/plan-rozvoje-vodovodu-a-kanalizaci-pardubickeho-kraje
http://www.pardubickykraj.cz/plan-rozvoje-vodovodu-a-kanalizaci/43146/plan-rozvoje-vodovodu-a-kanalizaci-pardubickeho-kraje
http://www.pardubickykraj.cz/document.asp?thema=3985
https://www.pardubickykraj.cz/strednedoby-plan-rozvoje-socialnich-sluzeb-pardubickeho-kraje-2016-2018
https://www.pardubickykraj.cz/strednedoby-plan-rozvoje-socialnich-sluzeb-pardubickeho-kraje-2016-2018
http://www.pardubickykraj.cz/aktualizovana-koncepce-environmentalniho-vzdelavani-vychovy-a-osvety
http://www.pardubickykraj.cz/aktualizovana-koncepce-environmentalniho-vzdelavani-vychovy-a-osvety
http://www.pardubickykraj.cz/article.asp?thema=3819&item=50484
http://www.pardubickykraj.cz/dokumenty-pk-kultura-a-pamatkova-pece/32965
http://www.hradeckralove.org/urad/dokument-strategie-integrovane-uzemni-investice-hradecko
http://www.hradeckralove.org/urad/dokument-strategie-integrovane-uzemni-investice-hradecko
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Č. Název dokuŵeŶtu Vazba SCLLD na dokument Zdroj strategiĐkého dokuŵeŶtu 

2 StrategiĐký pláŶ rozǀoje a oďŶoǀǇ HoliĐka ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho KaŶĐelář DoďroǀolŶého sǀazku oďĐí HoliĐka 

3 

Strategie úzeŵí spráǀŶího oďǀodu ORP 
Holice v oďlasti předškolŶí ǀýĐhoǀǇ a 
základŶího školstǀí, soĐiálŶíĐh služeď, 
odpadoǀého hospodářstǀí a dopraǀǇ 

ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho KaŶĐelář DoďroǀolŶého sǀazku oďĐí HoliĐka 

4 StrategiĐký pláŶ Leader MAS HoliĐko o.p.s. v souladu http://holicko.cz/leader-2007-2013/strategicky-plan-leader.html  

5 
Prograŵ rozǀoje ŵěsta HoliĐ Ŷa oďdoďí ϮϬϭϯ 
- 2020 

ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-

mesta-holic.html  

6 StrategiĐký pláŶ rozǀoje ŵěsta HoliĐ ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-

mesta-holic.html  

7 Prograŵ rozǀoje zeleŶě ŵěsta HoliĐ ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho 
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-

mesta-holic.html  

8 Strategie rozǀoje oďĐe HorŶí JeleŶí ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho http://www.hornijeleni.cz/file.php?nid=1032&oid=841224  

9 
Rozǀojoǀý strategiĐký dokuŵeŶt- obec 

Uhersko 
ǀ souladu, ǀǇĐhází z Ŷěho OďeĐŶí úřad Uhersko 

10 Koncepce dopravy - Holice v souladu Městský úřad HoliĐe 

11 Koncepce - Odpadoǀé hospodářstǀí - Uhersko v souladu OďeĐŶí úřad Uhersko 

12 Koncepce - Odpadoǀé hospodářstǀí - OstřetíŶ v souladu OďeĐŶí úřad OstřetíŶ 

13 
SǇstéŵ shroŵažďoǀáŶí a likǀidaĐe odpadů- 

HorŶí JeleŶí v souladu Městský úřad HorŶí JeleŶí 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

  

http://holicko.cz/leader-2007-2013/strategicky-plan-leader.html
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-mesta-holic.html
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-mesta-holic.html
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-mesta-holic.html
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-mesta-holic.html
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-mesta-holic.html
http://www.holice.eu/urad-online/dokumenty-ke-stazeni/category/51-strategicky-plan-rozvoje-mesta-holic.html
http://www.hornijeleni.cz/file.php?nid=1032&oid=841224
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Tab. 41: HlavŶí strategiĐké dokuŵeŶty s půsoďŶostí Ŷa SCLLD MAS HoliĐko včetŶě koŶkrétŶího ustavoveŶí ;opatřeŶíͿ 

SCLLD 
StrategiĐké dokuŵeŶty s půsoďŶostí Ŷa SCLLD MAS HoliĐko a koŶkrétŶí ustaŶoveŶí 

;opatřeŶíͿ dokuŵeŶtu ŵajíĐí vazďu Ŷa SCLLD 

Klíčová oďlast StrategiĐký Đíl SpeĐifiĐký Đíl 

Strategie 

regioŶálŶího 
rozvoje ČR ϮϬϭϰ-

2020 

Program 

rozvoje 

ParduďiĐkého 
kraje (2011) 

Strategie ITI 

StrategiĐký pláŶ 
rozvoje a 

obnovy Holicka 

StrategiĐký 
pláŶ rozvoje 
ŵěsta HoliĐ 
(2013-2020) 

A.  PartŶerská 
spolupráĐe 

A.1 BudoǀáŶí a posiloǀáŶí 
partŶerskýĐh ǀztahů 
rozǀojoǀýĐh aktérů Ŷa úzeŵí 
MAS s důrazeŵ Ŷa ǀǇužití 
poteŶĐiálu úzeŵí. 

A.ϭ.ϭ RozǀíjeŶí spolupráĐe 
oďčaŶů, ǀeřejŶé spráǀǇ a 
saŵospráǀǇ, podŶikatelskýĐh 
suďjektů a Ŷeziskoǀé sférǇ Ŷa 
úzeŵí MAS HoliĐko 

op. 9.1, op. 9.2 op. D.5   

 

A.ϭ.Ϯ RozǀíjeŶí ǀŶějšíĐh ǀztahů 
MAS 

op. 9.2 
op. D.4, op. 

D.5  
  

 

B. KvalitŶí 
život v oďĐíĐh 

B.ϭ OďŶoǀou a doplŶěŶíŵ 
oďčaŶské ǀǇďaǀeŶosti 
zkǀalitŶit žiǀot ǀ jedŶotliǀýĐh 
oďĐíĐh i regioŶu jako Đelku 

B.ϭ.ϭ OďŶoǀa a doplŶěŶí 
oďčaŶské ǀǇďaǀeŶosti regioŶu 

op. 1.4, op. 3.x, 

op. 3.1, op. 3.2, 

op. 4.1,  

op. A.1, op. 

A.Ϯ, částečŶě 
op. A.3, op. 

A.4 

op. 2.1.1, op. 

2.3.2 

obl. II: op. A1, 

op. A2, op. A3; 

částečŶě oďl. II: 
op. D3 

op. IŽ Ϯ.ϭ, op. 
LK 1.1, op. LK 

2.1, op. LK 2.3 

B.Ϯ Rozǀojeŵ sportoǀŶíĐh a 
kulturŶíĐh akĐí ǀ oďĐíĐh rozšířit 
Ŷaďídku ǀolŶočasoǀého ǀǇžití 
oďǇǀatel a ŶáǀštěǀŶíků 

B.Ϯ.ϭ Podpora ǀolŶočasoǀýĐh 
aktiǀit a spolkoǀého žiǀota 
v oďĐíĐh op. 3.2  op. A.5  

obl. II: op. D1, 

op. D2, op. D3, 

op. D4, op. D5; 

obl. IV: op. A6, 

op. B7 op. LK 2.2 

B.3 )lepšeŶíŵ staǀu teĐhŶiĐké 
a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a 
koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí 
Ŷa Đeléŵ úzeŵí regioŶu 
vyrovnat disparity mezi 

obcemi 

B.ϯ.ϭ )lepšeŶí staǀu teĐhŶiĐké 
a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a 
koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí 

op. 1.3, op. 1.4, 

op. 2.1, op. 2.2, 

op. 2.3, op. 4.2, 

častečŶě op. ϱ.ϯ, 
častečŶě op. ϲ.ϰ 

op. B.6, op. 

B.7, op. B.8 

částečŶě op. 
1.1.1, op. 1.1.4 

obl. I: op. B1, 

op. B2, op. B3, 

op. B4; obl. II: 

op. A4 

op. IŽ ϭ.ϭ 

B.ϰ PoŵoĐí preǀeŶĐe 
zaďezpečit posílit ďezpečŶost 
žiǀota ǀ oďĐíĐh 

B.4.1 )ajištěŶí ďezpečŶosti 
oďčaŶů 

op. 2.1, op. 7.2, 

částečŶě op. ϳ.ϯ 

op. B.7, op. 

B.8, op. C.6 
op. 1.1.4 obl. I: op. A1, op. IŽ ϭ.ϭ 
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SCLLD 
StrategiĐké dokuŵeŶty s půsoďŶostí Ŷa SCLLD MAS HoliĐko a koŶkrétŶí ustaŶoveŶí 

;opatřeŶíͿ dokuŵeŶtu ŵajíĐí vazďu Ŷa SCLLD 

Klíčová oďlast StrategiĐký Đíl SpeĐifiĐký Đíl 

Strategie 

regioŶálŶího 
rozvoje ČR ϮϬϭϰ-

2020 

Program 

rozvoje 

ParduďiĐkého 
kraje (2011) 

Strategie ITI 

StrategiĐký pláŶ 
rozvoje a 

obnovy Holicka 

StrategiĐký 
pláŶ rozvoje 
ŵěsta HoliĐ 
(2013-2020) 

C. Podpora 

podŶikáŶí a 
zaŵěstŶaŶosti 

C.ϭ VǇtǀořeŶíŵ podŵíŶek pro 
zǀýšeŶí ǀýkoŶŶosti ŵístŶí 
ekoŶoŵikǇ hospodářskýĐh 
suďjektů zajistit předpokladǇ 
pro staďilizaĐi stáǀajíĐíĐh a 
ǀzŶik ŶoǀýĐh praĐoǀŶíĐh ŵíst 
příŵo ǀ oďĐíĐh a tíŵ ŶapoŵoĐi 
ke staďilizaĐi osídleŶí regioŶu 

C.ϭ.ϭ PosíleŶí 
konkurenceschopnosti 

v oďlasti zeŵědělstǀí a 
lesŶiĐtǀí se zaĐhoǀáŶíŵ 
stability krajiny 

op. 4.3 op. B.1  

obl. III: op. A1, 

op. A2; obl. IV: 

op. B3 

op. EC 1.2 

C.ϭ.Ϯ VǇtǀořit předpokladǇ pro 
ǀzŶik ŶoǀýĐh a rozǀoj 
stáǀajíĐíĐh podŶikatelskýĐh 
suďjektů ǀ regioŶu 

op. 4.3, op. 5.1 op. B.1  
obl. III: op. A1, 

op. A2, op. C3 
op. EC 1.2 

C.Ϯ Podporou zaŵěstŶaŶosti a 

rozǀojeŵ ǀzděláǀáŶí 
souǀisejíĐího s rozvojem 

řeŵeslŶé ǀýroďǇ, ŵalého a 
středŶího podŶikáŶí zajistit 
staďilizaĐi a zǀýšeŶí praĐoǀŶíĐh 
ŵíst příŵo ǀ regionu bez 

ŶutŶosti dojížděŶí za praĐí 

C.Ϯ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti 
a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu 

s potřeďami regionu 

op. 1.1, op. 1.2, 

op. 1.5, op. 5.2 
op. B.2, op. B.3 

částečŶě op. 
Ϯ.Ϯ.ϭ, částečŶě 
op. 2.2.2 

obl. III: op. B1, 

op. B3, op. B4, 

op. B5, op. B6, 

op. C1, C2 

op. EC 1.1, op. 

EC 1.2, op. EC 

1.3 

D. Rozvoj 

ĐestovŶího 
ruchu 

D.1 Podporou a rozvojem 

rozličŶýĐh společeŶskýĐh akĐí, 
tǀorďou potřeďŶého zázeŵí 
ĐestoǀŶího ruĐhu a uĐeleŶé 
ŶaďídkǇ produktů zǀýšit 
ŶáǀštěǀŶost regioŶu 

D.ϭ.ϭ VǇtǀořeŶí potřeďŶého 
zázeŵí pro rozǀoj ĐestoǀŶího 
ruĐhu ǀčetŶě propagaĐe 
regionu 

 op. B.4 op. 2.3.2 
obl. IV: op. B6, 

op. B7, op. B8 
op. EC 2.1 

D.ϭ.Ϯ Rozǀoj ǀeŶkoǀské 
turistiky (agroturistika, 

ekoturistika, zážitkoǀá 
turistika, cykloturistika) 

 
částečŶě op. 
A.4, op. B.4 

 

obl. IV: op. B1, 

op. B2, op. B3, 

op. B4, op. B5 

op. EC 2.1 
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SCLLD 
StrategiĐké dokuŵeŶty s půsoďŶostí Ŷa SCLLD MAS HoliĐko a koŶkrétŶí ustaŶoveŶí 

;opatřeŶíͿ dokuŵeŶtu ŵajíĐí vazďu Ŷa SCLLD 

Klíčová oďlast StrategiĐký Đíl SpeĐifiĐký Đíl 

Strategie 

regioŶálŶího 
rozvoje ČR ϮϬϭϰ-

2020 

Program 

rozvoje 

ParduďiĐkého 
kraje (2011) 

Strategie ITI 

StrategiĐký pláŶ 
rozvoje a 

obnovy Holicka 

StrategiĐký 
pláŶ rozvoje 
ŵěsta HoliĐ 
(2013-2020) 

D.Ϯ VǇtǀořeŶí Ŷoǀé koŵerčŶí 
zŶačkǇ regioŶu, pod kterou by 

se do budoucna profiloval 

Ŷoǀý iŵage HoliĐka 

D.2.1 Prezentace regionu 

HoliĐka Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí 
i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi  op. B.5  

obl. IV: op. A1, 

op. A2, op. A3, 

op. A5, op. B8 

op. EC 2.2 

E. ŽivotŶí 
prostředí 

E.ϭ Příǀětiǀá a udržoǀaŶá 
krajiŶa, atraktiǀŶí pro ŵístŶí 
obyvatele i turisty  

E.ϭ.ϭ Péče o ǀeŶkoǀskou 
krajiŶu a rozǀoj šetrŶého 
hospodařeŶí ǀ krajiŶě 

op. 6.5, op. 7.1, 

částečŶě op. ϳ.ϯ 

op. C.1, op. 

C.3, op. C.5 

op. 1.2.1, op. 

1.2.3 
 

 

E.Ϯ RozšířeŶíŵ tříděŶí a 
reĐǇklaĐe odpadů zaŵezit 
dalšíŵu rozšiřoǀáŶí a ǀzŶiku 
ŶoǀýĐh čerŶýĐh skládek ǀ 
regionu 

E.Ϯ.ϭ EfektiǀŶí ŶakládáŶí 
s odpady 

op. 6.1, op. 6.2 op. C.2 op. 1.2.2  op. IŽ Ϯ.ϯ 

E.ϯ )ǀǇšoǀáŶíŵ 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí odpoǀědŶosti 
a ǀzdělaŶosti k udržitelŶéŵu 
ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji 

E.ϯ.ϭ UdržitelŶé ŶakládáŶí 
s přírodŶíŵi zdroji a posiloǀáŶí 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀzdělaŶosti op. 6.3 op. C.4   

op. IŽ Ϯ.Ϯ, op. 
IŽ ϯ.ϭ 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí, Strategie regioŶálŶího rozǀoje ČR ϮϬϭϰ-2020, Program rozvoje ParduďiĐkého kraje ;ϮϬϭϭͿ,  
Strategie ITI, StrategiĐký pláŶ oďŶoǀǇ a rozǀoje HoliĐka, StrategiĐký pláŶ rozǀoje ŵěsta HoliĐ ;ϮϬϭϯ-2020) 
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C.4 Akční plán s popisem programových rámců 

AkčŶí pláŶ SCLLD MAS HoliĐko je tǀořeŶ dǀěŵa prograŵoǀýŵi ráŵĐi: 

 prograŵoǀý ráŵeĐ IŶtegroǀaŶého regioŶálŶího operačŶího prograŵu ϮϬϭϰ – 2020 (IROP), 

 prograŵoǀý ráŵeĐ Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa ϮϬϭϰ-2020 (PRV). 

Prograŵoǀý ráŵeĐ ǀ soďě iŶtegruje jedŶotliǀé speĐifiĐké Đíle a opatřeŶí SCLLD MAS HoliĐko ǀ ráŵĐi 
jedŶoho operačŶího prograŵu podporoǀaŶého z ESI foŶdů. 

V ráŵĐi SCLLD MAS HoliĐko Ŷeďudou realizoǀáŶǇ tzǀ. klíčoǀé projektǇ. Důǀodeŵ je, že MAS HoliĐko 
Ŷeŵá přiděleŶu fiŶaŶčŶí alokaĐi Ŷa přerozděleŶí prostředků do úzeŵí prostředŶiĐtǀíŵ CLLD opatřeŶí 
v ráŵĐi OperačŶího prograŵu )aŵěstŶaŶost a OperačŶího prograŵu ŽiǀotŶí prostředí, tj. operačŶíĐh 
prograŵů, které uŵožňují realizoǀat klíčoǀé projektǇ. 

 

C.4.1 Programový rámec IROP 
IŶtegroǀaŶý regioŶálŶí prograŵ uŵožňuje prostředŶiĐtǀíŵ MAS přerozděloǀat fiŶaŶčŶí prostředkǇ 
prostředŶiĐtǀíŵ 8 speĐifiĐkýĐh Đílů. Na základě ǀýsledků zjišťoǀáŶí aďsorpčŶí kapaĐitǇ úzeŵí, ǀǇužilo 
MAS Holicko pouze u 2 specifické Đíle IROP: SC ϭ.Ϯ )ǀýšeŶí podílu udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ (aktivity 

týkajíĐí se zǀýšeŶí ďezpečŶosti dopraǀǇͿ a SC Ϯ.ϰ )ǀýšeŶí kǀalitǇ a dostupŶosti iŶfrastrukturǇ pro 
ǀzděláǀáŶí a ĐeložiǀotŶí učeŶí ;aktiǀitǇ týkajíĐí se ǀzděláǀáŶí Ŷa )Š, ǀolŶočasoǀého ǀzděláǀáŶí dětí a 
ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí dospělýĐhͿ.  

Prograŵoǀý ráŵeĐ IROP je tedǇ tǀořeŶ dǀěŵa opatřeŶíŵi: 

 OpatřeŶí I. – VzděláǀáŶí, 
 OpatřeŶí II. – BezpečŶost silŶičŶího proǀozu. 

 

Obr. 7: GrafiĐké zŶázorŶěŶí sktruktury prograŵového ráŵĐe IROP 

 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Každé opatřeŶí je ďlíže speĐifikoǀáŶo ǀ kartě opatřeŶí Ŷíže. U každého opatřeŶí je uǀedeŶa ŶáǀazŶost 
Ŷa IROP a SCLLD MAS HoliĐko, popis a zdůǀodŶěŶí podporǇ, téŵata tǇpoǀýĐh projektů, ŵožŶí příjeŵĐi 
podporǇ, ŵiŶiŵálŶí a ŵaǆiŵálŶí hraŶiĐe způsoďilýĐh ǀýdajů, priŶĐipǇ pro určeŶí prefereŶčŶíĐh kritérií 
a iŶdikátorǇ ǀýstupu a ǀýsledku. 

Prograŵový ráŵeĐ IROP

OpatřeŶí I. VzděláǀáŶí OpatřeŶí II. BezpečŶost silŶičŶího proǀozu
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Tab. 42: Prograŵový ráŵeĐ IROP, OpatřeŶí I – VzděláváŶí 

SpeĐifiĐký Đíl strategie B.ϭ.ϭ OďŶoǀa a doplŶěŶí oďčaŶské ǀǇďaǀeŶosti regioŶu  

Název opatřeŶí 1. VzděláváŶí  
Vazďa Ŷa speĐifiĐký Đíl 
IROP 

SC. 4.1: PosíleŶí koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje za účeleŵ zǀýšeŶí kǀalitǇ žiǀota ǀe 
ǀeŶkoǀskýĐh oďlasteĐh a aktiǀizaĐe ŵístŶího poteŶĐiálu 
 

SC. Ϯ.ϰ: )ǀýšeŶí kǀalitǇ a dostupŶosti iŶfrastrukturǇ pro ǀzděláǀáŶí a ĐeložiǀotŶí učeŶí 

Popis opatřeŶí 

Cíleŵ tohoto opatřeŶí je prostředŶiĐtǀíŵ kǀalitŶí a dostupŶé iŶfrastrukturǇ zajistit roǀŶý 
přístup ke ǀzděláǀáŶí a k získáǀáŶí klíčoǀýĐh sĐhopŶostí a tíŵ zajistit reálŶou uplatŶitelŶost 
Đíloǀé skupiŶǇ Ŷa trhu práĐe. Toho ďude dosažeŶo podporou iŶǀestiĐ do ǀýstaǀďǇ, staǀeďŶíĐh 
úpraǀ a pořízeŶí ǀǇďaǀeŶí do ǀzděláǀaĐích zařízeŶí, která uŵožŶí zlepšit kǀalitu forŵálŶího 
základŶího ǀzděláǀáŶí, zájŵoǀého a ŶeforŵálŶího ǀzděláǀáŶí ŵládeže a ĐeložiǀotŶího 

ǀzděláǀáŶí. 
 

Na základě údajů uǀedeŶýĐh ǀ aŶalǇtiĐké části SCLLD ;viz kapitoly B.ϭ.ϭ.ϯ NarozeŶí a B.1.1.5 

PřirozeŶý, ŵigračŶí a Đelkoǀý přírůstek) je  zřejŵé, že Ŷa úzeŵí HoliĐka došlo ǀ ŵiŶuléŵ 
desetiletí k poŵěrŶě zŶačŶéŵu Ŷárůstu oďǇǀatel. Do regioŶu se přistěhoǀalo ŵŶoho ŵladýĐh 
rodiŶ, Đož se odrazilo ǀe ǀǇsoké porodŶosti ;předeǀšíŵ ŵezi letǇ ϮϬϬϳ - 2010). V ŶásledujíĐíĐh 
leteĐh je proto ŶutŶé očekáǀat růst počtu žáků ǀ )Š. Je proto potřeďŶé přizpůsoďit školǇ 
zŵíŶěŶéŵu staǀu, předeǀšíŵ jejiĐh kapaĐitu ǀčetŶě odďorŶýĐh učeďeŶ a taktéž učeďŶí 
poŵůĐkǇ a ǀǇďaǀeŶí pro žákǇ. Ale protože ǀe SO ORP HoliĐe se ŶeŶaĐhází soĐiálŶě ǀǇloučeŶá 
lokalita Ŷeďude podporoǀáŶo rozšiřoǀáŶí kapaĐit )Š ŵiŵo ǀazďu Ŷa klíčoǀé koŵpeteŶĐe. 
 

ŠkolǇ a školská zařízeŶí Ŷa úzeŵí HoliĐka ŵají ŶedostatečŶé ǀǇďaǀeŶí a zařízeŶí pro to, aďǇ 
ŶaplňoǀalǇ ŵoderŶí požadaǀkǇ kladeŶé Ŷa současŶé potřeďǇ ǀýukǇ (viz kapitola B.1.3.1 

Školstǀí). Ve školáĐh je zastaralé či ĐhǇďějíĐí ǀǇďaǀeŶí a také ĐhǇďějíĐí či ŶeŵoderŶí prostorǇ 
pro rozǀoj klíčoǀýĐh koŵpeteŶĐí žáků. JedŶá se předeǀšíŵ o přírodoǀědŶé předŵětǇ ;učeďŶǇ 
Đheŵie, fǇzikǇ a přírodopisu a ǀǇďaǀeŶí pro jejiĐh ǀýukuͿ a dále o teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé 
předŵětǇ. PotřeďŶé je roǀŶěž zkǀalitŶit ǀǇďaǀeŶí pro zǀýšeŶí jazǇkoǀýĐh koŵpeteŶĐí žáků. 
Dále je žádouĐí posílit sĐhopŶosti žáků ǀ práĐi s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵi, zlepšit ǀŶitřŶí 
koŶektiǀitu škol ǀčetŶě přístupu a přípojeŶí k internetu. 
 

 

RoǀŶěž ŵŶoho škol a školskýĐh zařízeŶí Ŷa úzeŵí MAS HoliĐko ŶeŶí ďezďariéroǀýĐh. NǇŶějšíŵ 
sŵěreŵ, který je prosazoǀáŶ ǀ oďlasti školstǀí, je iŶkluze žáků se SVP. Bude proto potřeďŶé 
proǀést ǀe školáĐh a školskýĐh zařízeŶí staǀeďŶí úpraǀǇ tak, aďǇ ǀǇhoǀoǀalǇ žákůŵ se SVP. Dále 
ďude potřeďŶé ǀǇďaǀit školǇ poŵůĐkaŵi a koŵpeŶzačŶíŵ ǀǇďaǀeŶím pro tǇto žákǇ. 
 

Na úzeŵí půsoďí iŶstituĐe pro zájŵoǀé a ŶeforŵálŶí ǀzděláǀáŶí ŵládeže. Některé jejiĐh 
ďudoǀǇ prošlǇ rekoŶstrukĐí a roǀŶěž ďǇlǇ zkǀalitŶěŶǇ Ŷěkteré ŵiŵoškolŶí aktiǀitǇ pro děti a 
žákǇ, aďǇ ǀǇhoǀoǀalǇ současŶýŵ Ŷárokůŵ a treŶdůŵ. Aǀšak je žádouĐí proǀést další 
ŵoderŶizaĐi ǀŶitřŶího ǀǇďaǀeŶí, poŵůĐek pro ǀýuku a proǀést staǀeďŶí úpraǀǇ, které ďǇ 
sŵěřoǀalǇ k rozǀoji klíčoǀýĐh koŵpeteŶĐí žáků ;koŵuŶikaĐe ǀ ĐizíĐh jazǇĐíĐh, teĐhŶiĐké a 
řeŵeslŶé oďorǇ, přírodŶí ǀědǇ, sĐhopŶosti práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵiͿ. 
 

MŶohdǇ opoŵíjeŶou oďlastí je ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí, které ŵá pozitiǀŶí efekt Ŷa 
zaŵěstŶaŶost ǀ regioŶu a uplatŶěŶí osoď Ŷa trhu práĐe. Důležité je roǀŶěž slazeŶí požadaǀků 
trhu práĐe a koŵpeteŶĐí osoď, které Ŷa Ŷěj ǀstupují Ŷeďo již Ŷa Ŷěŵ půsoďí. IŶstituĐe, které 
poskǇtují ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí, je ŶutŶé ǀǇďaǀit potřeďŶýŵi poŵůĐkaŵi, aďǇ usŶadŶilǇ 
rozvoj osob v oďlasteĐh teĐhŶiĐkého a řeŵeslŶého ǀzděláǀáŶí, přírodoǀědŶýĐh oďorů, 

digitálŶíĐh teĐhŶologií a také zǀýšilǇ jejiĐh jazǇkoǀé koŵpeteŶĐe. 

TǇpǇ projektů 

1) Podpora iŶfrastrukturǇ pro základŶí ǀzděláǀáŶí na základŶíĐh školáĐh: 
 StaǀeďŶí úpraǀǇ, pořízeŶí ǀǇďaǀeŶí pro zajištěŶí rozǀoje žáků ǀ klíčoǀýĐh 

koŵpeteŶĐíĐh ;koŵuŶikaĐe ǀ ĐizíĐh jazǇĐíĐh, teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé oďorǇ, přírodŶí 
ǀědǇ, sĐhopŶosti práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵi). 
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 Podpora soĐiálŶí iŶkluze prostředŶiĐtǀíŵ staǀeďŶíĐh úpraǀ ďudoǀ a učeďeŶ, školŶíĐh 
poradeŶskýĐh praĐoǀišť, pořízeŶí ǀǇďaǀeŶí a koŵpeŶzačŶíĐh poŵůĐek a 
koŵpeŶzačŶího ǀǇďaǀeŶí pro děti se SVP. 

 )ajištěŶí ǀŶitřŶí koŶektiǀitǇ škol a školskýĐh zařízeŶí a připojeŶí k internetu. 
 

2) Podpora iŶfrastrukturǇ pro zájŵoǀé a ŶeforŵálŶí ǀzděláǀáŶí ŵládeže:  
 StaǀeďŶí úpraǀǇ, pořízeŶí ǀǇďaǀeŶí pro zajištěŶí rozǀoje klíčoǀýĐh koŵpeteŶĐí 

;koŵuŶikaĐe ǀ ĐizíĐh jazǇĐíĐh, teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé oďorǇ, přírodŶí ǀědǇ, sĐhopŶosti 
práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵiͿ. 
 

3) Podpora iŶfrastrukturǇ pro ĐeložiǀotŶí ǀzděláǀáŶí: 
 StaǀeďŶí úpraǀǇ, pořízeŶí ǀǇďaǀeŶí pro ǀǇďudoǀáŶí a zkǀalitŶěŶí kapaĐitǇ ǀ klíčoǀýĐh 

koŵpeteŶĐíĐh ;koŵuŶikaĐe ǀ ĐizíĐh jazǇĐíĐh, teĐhŶiĐké a řeŵeslŶé oďorǇ, přírodŶí 
ǀědǇ, sĐhopŶosti práĐe s digitálŶíŵi teĐhŶologieŵiͿ. 
 

4) Doplňkoǀé aktiǀitǇ – je ŵožŶá realizaĐe souǀisejíĐíĐh aktiǀit, ale pouze ǀždǇ při současŶé 
realizaĐi předĐhozíĐh tří ďodů: 
 )eleň ǀ okolí ďudoǀ a Ŷa ďudoǀáĐh, Ŷapř. zeleŶé zdi a střeĐhǇ a zahradǇ. 

PříjeŵĐi podporǇ 

 ŠkolǇ a školská zařízeŶí ǀ oďlasti základŶího ǀzděláǀáŶí, 
 Další suďjektǇ podílejíĐí se Ŷa realizaĐi ǀzděláǀaĐíĐh aktivit, 

 Obce, 

 OrgaŶizaĐe zřizoǀaŶé Ŷeďo zakládaŶé oďĐeŵi, 
 NestátŶí Ŷeziskoǀé orgaŶizaĐe, 
 Církǀe, 
 CírkeǀŶí orgaŶizaĐe.  

 

MAS HoliĐko ŶepláŶuje podporoǀat kraj, jíŵ zřizoǀaŶé orgaŶizaĐe a orgaŶizačŶí složkǇ státu. 
Důǀodeŵ je zaŵěřeŶí SCLLD MAS HoliĐko Ŷa podporu ŵístŶíĐh suďjektů a také fiŶaŶčŶí 
ŶáročŶost těĐhto projektoǀýĐh záŵěrů. 

MiŶiŵálŶí a 
ŵaǆiŵálŶí výše 

způsoďilýĐh výdajů 

MiŶiŵálŶí a ŵaǆiŵálŶí ǀýše způsoďilýĐh ǀýdajů ďude ŶastaǀeŶa ǀe ǀýzǀě MAS. 

PriŶĐipǇ prefereŶčŶíĐh 
kritérií PrefereŶčŶí kritéria ďudou ŶastaǀeŶa ǀe ǀýzǀě MAS. 

VýsledkǇ 

IŶdikátorǇ výsledku 

Kód NČIϮϬϭϰ+ Názeǀ iŶdikátoru  
50030 Podíl osoď předčasŶě opouštějíĐíĐh ǀzděláǀaĐí sǇstéŵ 

IŶdikátorǇ výstupu 

Kód NČIϮϬϭϰ+ Názeǀ iŶdikátoru  
50000 Počet podpořeŶýĐh ǀzděláǀaĐíĐh zařízeŶí 

 50001 
KapaĐita podporoǀaŶýĐh zařízeŶí péče o děti Ŷeďo ǀzděláǀaĐí 
zařízeŶí 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 43: Prograŵový ráŵeĐ IROP, OpatřeŶí II – BezpečŶost silŶičŶího provozu 

Prograŵový ráŵeĐ B.ϰ.ϭ )ajištěŶí ďezpečŶosti oďčaŶů 

Název opatřeŶí 2. BezpečŶost silŶičŶího provozu 

Vazďa Ŷa speĐifiĐký Đíl 
IROP 

SC. 4.1: PosíleŶí koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje za účeleŵ zǀýšeŶí kǀalitǇ žiǀota ǀe 
ǀeŶkoǀskýĐh oďlasteĐh a aktiǀizaĐe ŵístŶího poteŶĐiálu 
 

SC .ϭ.Ϯ: )ǀýšeŶí podílu udržitelŶýĐh foreŵ dopraǀǇ 

Popis opatřeŶí 

Cíleŵ tohoto opatřeŶí je v oďĐíĐh na Holicku posílit ďezpečŶost silŶičŶího proǀozu. 
 

Na základě údajů uǀedeŶýĐh ǀ aŶalǇtiĐké části SCLLD ;kapitolǇ B.ϭ.ϱ.ϭ SilŶičŶí dopraǀa a B.1.5.4 

MístŶí koŵuŶikaĐe a ĐhodŶíkǇͿ je  zřejŵé, že Ŷa úzeŵí HoliĐka je stěžejŶíŵ proďleŵatiĐkýŵ 
bodem ǀǇsoká hustota proǀozu Ŷa koŵuŶikaĐíĐh, předeǀšíŵ Ŷa koŵuŶikaĐíĐh I třídǇ ;I/ϯϱ a 
I/ϯϲͿ a ŶáǀazŶýĐh koŵuŶikaĐíĐh. Na ŶěkterýĐh úseĐíĐh dosahuje hustota proǀozu až ϭϯ,ϱ tisíĐe 
autoŵoďilů za deŶ ;SčítáŶí ŘSD ϮϬϭϬͿ. ) tohoto důǀodu je žádouĐí proǀést ďezpečŶostŶě-

teĐhŶiĐká opatřeŶí, která ďǇ zaďráŶila střetu ĐhodĐů s vozidlem a usŶadŶila pohǇď oďǇǀatelůŵ 
po obci a regionu.  
 

Je žádouĐí doďudoǀat ĐhodŶíkǇ podél hlaǀŶíĐh koŵuŶikačŶíĐh tahů ǀčetŶě přeĐhodů pro 
ĐhodĐe a ŵíst pro přeĐházeŶí. K dalšíŵ ǀhodŶýŵ opatřeŶíŵ patří ǀǇtǀořeŶí ďezďariéroǀýĐh 
koŵuŶikaĐí pro pěší a ǀýstaǀďa podĐhodů Ŷeďo láǀek přes koŵuŶikaĐe s ǀǇsokýŵ proǀozeŵ. 
Lze uǀažoǀat i o dalšíĐh ďezpečŶostŶíĐh prǀĐíĐh, jako je Ŷapř. ǀeřejŶé osǀětleŶí Ŷeďo prvky 

iŶteligeŶtŶíĐh dopraǀŶíĐh sǇstéŵů, které ale ďudou realizoǀáŶǇ ǀždǇ při současŶé 
rekoŶstrukĐi, ŵoderŶizaĐi Ŷeďo ǀýstaǀďě koŵuŶikaĐe pro pěší. VhodŶé je roǀŶěž zajistit, resp. 
u těĐh stáǀajíĐíĐh prǀků ;ĐhodŶíků, přeĐhodů, zastáǀek aj.Ϳ zlepšit přístup pro osoďǇ 
s oŵezeŶou sĐhopŶostí pohǇďu a orieŶtaĐe. 
 

TǇto aktiǀitǇ ďudou realizoǀáŶǇ pouze taŵ, kde je to z hlediska ďezpečŶosti ŶutŶé ;ǀǇsoká 
iŶteŶzita autoŵoďiloǀé dopraǀǇͿ, číŵž dojde ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti dopraǀǇ ǀe sroǀŶáŶí se 

stáǀajíĐíŵ staǀeŵ.  
 

PodpořeŶá iŶfrastruktura pro pěší ďude přizpůsoďeŶa osoďáŵ s oŵezeŶou sĐhopŶostí pohǇďu 
a orientace. TeĐhŶiĐké řešeŶí ŵusí také respektoǀat požadaǀkǇ Ŷa staǀďǇ pozeŵŶíĐh 
koŵuŶikaĐí a ǀeřejŶého prostraŶstǀí staŶoǀeŶé ǀǇhláškou č. ϯϵϴ/ϮϬϬϵ Sď., o oďeĐŶýĐh 
teĐhŶiĐkýĐh požadaǀĐíĐh zaďezpečujíĐíĐh ďezďariéroǀé užíǀáŶí staǀeď. 

TǇpǇ projektů 

1) BezpečŶost dopravy 

 RekoŶstrukĐe, ŵoderŶizaĐe a ǀýstaǀďa ĐhodŶíků podél silŶiĐ I., II. a III. třídǇ a ŵístŶíĐh 
koŵuŶikaĐí, přizpůsoďeŶýĐh osoďáŵ s oŵezeŶou sĐhopŶostí pohǇďu a orieŶtaĐe, 
ǀčetŶě přeĐhodů pro ĐhodĐe a ŵíst pro přeĐházeŶí, 

 rekoŶstrukĐe, ŵoderŶizaĐe a ǀýstaǀďa ďezďariéroǀýĐh koŵuŶikaĐí pro pěší k 
zastáǀkáŵ ǀeřejŶé hroŵadŶé dopraǀǇ, 

 rekoŶstrukĐe, ŵoderŶizaĐe a ǀýstaǀďa podĐhodů Ŷeďo láǀek pro ĐhodĐe přes silŶiĐe I., 
II. a III. třídǇ, ŵístŶí koŵuŶikaĐe, železŶičŶí dráhu, přizpůsoďeŶýĐh osoďáŵ 
s oŵezeŶou sĐhopŶostí pohǇďu a orieŶtaĐe a ŶaǀazujíĐíĐh Ŷa ďezďariéroǀé 
koŵuŶikaĐe pro pěší, 

 je ŵožŶá koŵďiŶaĐe uǀedeŶýĐh aktiǀit,  
 je ŵožŶá realizaĐe souǀisejíĐíĐh prǀků zǀǇšujíĐíĐh ďezpečŶost železŶičŶí, silŶičŶí, 

ĐǇklistiĐké a pěší dopraǀǇ ;Ŷapř. ǀeřejŶé osǀětleŶí, prǀkǇ iŶteligeŶtŶíĐh dopraǀŶíĐh 
sǇstéŵůͿ a zŵírňujíĐíĐh a koŵpeŶzačŶíĐh opatřeŶí pro ŵiŶiŵalizaĐi ŶegatiǀŶíĐh ǀliǀů 
Ŷa žiǀotŶí prostředí ;Ŷapř. ǀýsadďa doproǀodŶé zeleŶěͿ, ale ǀždǇ při současŶé 
rekoŶstrukĐi, ŵoderŶizaĐi Ŷeďo ǀýstaǀďě koŵuŶikaĐe pro pěší. 

 

2) Doplňkoǀé aktiǀitǇ – je ŵožŶá realizaĐe souǀisejíĐíĐh aktiǀit, ale pouze ǀždǇ při současŶé 
realizaĐi prǀků zǀǇšujíĐíĐh ďezpečŶost dopravy: 
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 ǀýdaje souǀisejíĐí s koŵuŶikaĐí pro pěší ;přístřeškǇ a čekárŶǇ autoďusoǀýĐh zastáǀek, 
souǀisejíĐí ǀolŶě dostupŶé peǀŶé stojaŶǇ a uzaŵǇkatelŶé ďoǆǇ Ŷa jízdŶí kola, detekĐe 
jejiĐh oďsazeŶosti, laǀičkǇ, osǀětleŶí a iŶforŵačŶí taďule, záliǀǇ autoďusoǀýĐh 
zastáǀek), 

 ǀýdaje Ŷa staǀďou ǀǇǀolaŶé iŶǀestiĐe ;úpraǀǇ a přeložkǇ stáǀajíĐíĐh pozeŵŶíĐh 
koŵuŶikaĐí, stáǀajíĐíĐh iŶžeŶýrskýĐh sítí, drážŶíĐh oďjektů a oploĐeŶí, proǀizorŶí 
koŵuŶikaĐe a láǀkǇ pro pěší a ĐǇklistǇ a přeĐhodŶé dopraǀŶí zŶačeŶíͿ. 

PříjeŵĐi podpory 

 Obce,  OrgaŶizaĐe zřizoǀaŶé Ŷeďo zakládaŶé oďĐeŵi, 
 DoďroǀolŶé sǀazkǇ oďĐí, 
 OrgaŶizaĐe zřizoǀaŶé Ŷeďo zakládaŶé doďroǀolŶýŵi sǀazkǇ oďĐí. 

 

MAS HoliĐko ŶepláŶuje podporoǀat kraj a jíŵ zřizoǀaŶé orgaŶizaĐe. Důǀodeŵ je zaŵěřeŶí 
SCLLD MAS HoliĐko Ŷa podporu ŵístŶíĐh suďjektů a také fiŶaŶčŶí ŶáročŶost těĐhto 

projektoǀýĐh záŵěrů. 
MiŶiŵálŶí a 
ŵaǆiŵálŶí výše 
způsoďilýĐh výdajů 

MiŶiŵálŶí a ŵaǆiŵálŶí ǀýše způsoďilýĐh ǀýdajů ďude ŶastaǀeŶa ǀe ǀýzǀě MAS. 

PriŶĐipǇ prefereŶčŶíĐh 

kritérií PrefereŶčŶí kritéria ďudou ŶastaǀeŶa ǀe ǀýzǀě MAS. 

VýsledkǇ 

IŶdikátorǇ výsledku 

Kód NČIϮϬϭϰ+ Názeǀ iŶdikátoru  

75120 
Podíl ǀeřejŶé osoďŶí dopraǀǇ Ŷa ĐelkoǀýĐh ǀýkoŶeĐh ǀ osoďŶí 
dopraǀě 

IŶdikátorǇ výstupu 

Kód NČIϮϬϭϰ+ Názeǀ iŶdikátoru  
75001 Počet realizaĐí ǀedouĐíĐh ke zǀýšeŶí ďezpečŶosti ǀ dopraǀě 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.4.2 Programový rámec PRV 
Prograŵ rozǀoje ǀeŶkoǀa uŵožňuje prostředŶiĐtǀíŵ MAS přerozděloǀat fiŶaŶčŶí prostředkǇ 
prostředŶiĐtǀíŵ ϭϰ operaĐí. MAS HoliĐko ǀǇužilo tuto ŵožŶost pouze u ϲ operaĐí. )důǀodŶěŶí 
ǀýďěru/Ŷeǀýďěru jedŶotliǀýĐh operaĐí je uveden v ŶásledujíĐí taďulĐe. 
 

Tab. 44:  Soulad mezi fichemi SCLLD MAS Holicko a čláŶky ŶařízeŶí Programu rozvoje venkova  

ČláŶky NařízeŶí PRV FiĐhé SCLLD )důvodŶěŶí 

ČláŶek ϭϰ PředáǀáŶí zŶalostí a 
iŶforŵačŶí akĐe 

- 
MAS po dohodě s aktérǇ z úzeŵí Ŷeďude 
realizovat projekty tohoto typu. 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo aͿ 
IŶǀestiĐe do zeŵědělskýĐh podŶiků 

Podpora zeŵědělskýĐh 
podŶiků 

Na úzeŵí půsoďí releǀaŶtŶí suďjektǇ pro 
fiŶaŶĐoǀáŶí z této operaĐe PRV. 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo ďͿ 
)praĐoǀáŶí a uǀáděŶí Ŷa trh 
zeŵědělskýĐh produktů 

Podpora potraǀiŶářskýĐh 
podŶiků 

Na úzeŵí půsoďí releǀaŶtŶí suďjektǇ pro 
fiŶaŶĐoǀáŶí z této operace PRV. 

MAS po dohodě s aktérǇ z úzeŵí ďude 
preferovat ǀýroďu potraǀiŶ. 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo ĐͿ 
LesŶiĐká iŶfrastruktura 

- 
PodporoǀaŶé jsou Ŷad hraŶiĐí přiděleŶé 
fiŶaŶčŶí alokaĐe MAS. 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo ĐͿ 
)eŵědělská infrastruktura 

- 
PodporoǀaŶé jsou Ŷad hraŶiĐí přiděleŶé 
fiŶaŶčŶí alokaĐe MAS. 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo ĐͿ 
Pozeŵkoǀé úpraǀǇ 

- 

Na úzeŵí ŶeďǇl ideŶtifikoǀáŶ suďjekt pro 
podporu z této operaĐe.  PřiděleŶá 
alokace MAS v PRV je Ŷízká. 

ČláŶek ϭϵ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo ďͿ 
Podpora iŶǀestiĐ Ŷa založeŶí Ŷeďo 
rozǀoj ŶezeŵědělskýĐh čiŶŶostí 

Podpora ŵalýĐh podŶiků 

Na úzeŵí půsoďí releǀaŶtŶí suďjektǇ pro 
fiŶaŶĐoǀáŶí z této operaĐe PRV.  
MAS po dohodě s aktérǇ z úzeŵí ďude 
preferoǀat projektǇ se zaŵěřeŶíŵ Ŷa 
venkovskou turistiku. 

ČláŶek Ϯϰ, odstaǀeĐ ϭ, písŵeŶo aͿ 
)aǀáděŶí preǀeŶtiǀŶíĐh 
protipoǀodňoǀýĐh opatřeŶí ǀ lesíĐh 

- 

Na úzeŵí ŶeďǇl ideŶtifikoǀáŶ suďjekt pro 
podporu z této operaĐe.  PřiděleŶá 
alokace MAS v PRV je Ŷízká. 

ČláŶek Ϯϱ Investice do ochrany 

melioračŶíĐh a zpeǀňujíĐíĐh dřeǀiŶ 
OĐhraŶa lesŶíĐh porostů 

Na úzeŵí půsoďí releǀaŶtŶí suďjektǇ pro 
fiŶaŶĐoǀáŶí z této operaĐe PRV. 

ČláŶek Ϯϱ NeproduktiǀŶí iŶǀestiĐe ǀ 
lesíĐh 

)přístupŶěŶí lesa 
ŶáǀštěǀŶíkůŵ 

Na úzeŵí půsoďí releǀaŶtŶí suďjektǇ pro 
fiŶaŶĐoǀáŶí z této operaĐe PRV. 

ČláŶek Ϯϲ IŶǀestiĐe do lesŶiĐkýĐh 
teĐhŶologií a zpraĐoǀáŶí lesŶiĐkýĐh 
produktů, jejiĐh ŵoďilizaĐe a uǀáděŶí 
na trh 

- 
MAS po dohodě s aktérǇ z úzeŵí Ŷeďude 
realizovat projekty tohoto typu. 

ČláŶek ϯϱ, odstaǀeĐ Ϯ, písŵeŶo ĐͿ 
SdíleŶí zařízeŶí a zdrojů 

- 

NeŶí releǀaŶtŶí pro MAS Holicko, na 

základě ǀýsledků zjišťoǀáŶí aďsorpčŶí 
kapaĐitǇ úzeŵí Ŷeďude tato operaĐe 
podporoǀáŶa prostředŶiĐtǀíŵ SCLLD. 
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ČláŶky NařízeŶí PRV FiĐhé SCLLD )důvodŶěŶí 
ČláŶek ϯϱ, odstaǀeĐ Ϯ, písŵeŶo dͿ 
HorizoŶtálŶí a ǀertikálŶí spolupráĐe 
ŵezi účastŶíkǇ krátkýĐh 
dodaǀatelskýĐh řetězĐů a ŵístŶíĐh 
trhů  

- 

NeŶí releǀaŶtŶí pro MAS Holicko, na 

základě ǀýsledků zjišťoǀáŶí aďsorpčŶí 
kapaĐitǇ úzeŵí Ŷeďude tato operaĐe 
podporoǀáŶa prostředŶiĐtǀíŵ SCLLD. 

ČláŶek ϰϰ ČiŶŶosti spolupráĐe ǀ ráŵĐi 
iniciativy LEADER 

SpolupráĐe ŵístŶíĐh 
akčŶíĐh skupiŶ 

 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Prograŵoǀý ráŵeĐ PRV je tedǇ tǀořeŶ pěti fiĐheŵi: 

 FiĐhé I. – Podpora zeŵědělskýĐh podŶiků, 
 FiĐhé II. – Podpora potraǀiŶářskýĐh podŶiků, 
 FiĐhé III. – Podpora malýĐh podŶiků, 
 FiĐhé IV. – OĐhraŶa lesŶíĐh porostů, 
 FiĐhé V. – )přístupŶěŶí lesa ŶáǀštěǀŶíkůŵ, 
 FiĐhé VI. – SpolupráĐe ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ. 

 

Obr. 8: GrafiĐké zŶázorŶěŶí sktruktury prograŵového ráŵĐe PRV 

 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

Každé opatřeŶí je ďlíže speĐifikoǀáŶo ǀ kartě FiĐhé Ŷíže. U každé fiĐhe je uǀedeŶa ŶáǀazŶost Ŷa PRV a 

SCLLD MAS HoliĐko, popis a zdůǀodŶěŶí podporǇ, oblast podpory, ŵožŶí příjeŵĐi podporǇ, ŵiŶiŵálŶí 
a ŵaǆiŵálŶí hraŶiĐe způsoďilýĐh ǀýdajů, iŶdikátorǇ ǀýstupu a ǀýsledku a principy pro určeŶí 
prefereŶčŶíĐh kritérií.  

Prograŵový ráŵeĐ PRV

FiĐhé I. 
Podpora 

zeŵědělskýĐh 
podŶiků

FiĐhé II. 
Podpora 

potraǀiŶářskýĐh 
podŶiků

FiĐhé III. 
Podpora 
ŵalýĐh 
podŶiků

FiĐhé IV. 
Ochrana 
lesŶíĐh 
porostů

FiĐhé V. 
)přístupŶěŶí 

lesa 
ŶáǀštěǀŶíkůŵ

FiĐhé VI. 
SpolupráĐe 

ŵístŶíĐh 
akčŶíĐh skupiŶ
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Tab. 45: Prograŵový ráŵeĐ PRV, FiĐhé I – Podpora zeŵědělskýĐh podŶiků 

 Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

Prograŵový ráŵeĐ Program rozvoje venkova 

Název FiĐhé Podpora zeŵědělskýĐh podŶiků 
Vazďa Ŷa čláŶek 
NařízeŶí PRV 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ., písŵeŶo aͿ Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa – IŶǀestiĐe do zeŵědělskýĐh 
podŶiků 

Popis a zdůvodŶěŶí 
podpory (SCLLD) 

FiĐhe je zaŵěřeŶa Ŷa zǀýšeŶí Đelkoǀé ǀýkoŶŶosti, udržitelŶosti a koŶkureŶĐesĐhopŶosti 
zeŵědělského podŶikáŶí Ŷa HoliĐku. Podpora se ďude týkat iŶǀestiĐ ǀ žiǀočišŶé a rostliŶŶé 
ǀýroďě, které poǀedou ke sŶížeŶí ǀýroďŶíĐh Ŷákladů, ŵoderŶizaĐi Ŷeďo zlepšeŶí jakosti 
ǀǇráďěŶýĐh produktů, zǀýšeŶí účiŶŶosti ǀǇužíǀáŶí ǀýroďŶíĐh faktorů a sŶadŶějšíŵu přístupu 
k Ŷoǀýŵ teĐhŶologiíŵ s ǀýrazŶýŵ iŶoǀačŶíŵ poteŶĐiáleŵ taŵ, kde je oďŶoǀa zásadŶí pro 
další čiŶŶost. 
 

Na úzeŵí MAS HoliĐko půsoďí Ŷěkolik zeŵědělskýĐh podŶiků růzŶé ǀelikosti. Z hlediska 

podŶikatelů ǀ zeŵědělskéŵ sektoru je ŶutŶé podstoupit iŶǀestiĐe do zařízeŶí a ǀǇďaǀeŶí pro 
tuto čiŶŶost, aďǇ udrželi sǀoji koŶkureŶĐesĐhopŶost ǀůči doŵáĐíŵ, ale i zahraŶičŶíŵ 
společŶosteŵ. Dle šetřeŶí ŵezi zeŵědělskýŵi podŶikateli je žádouĐí ŵoderŶizoǀat ǀýroďŶí 
kapaĐitǇ, zǀýšit jejiĐh efektiǀitu a zaǀést Ŷoǀé ŵoderŶí teĐhŶologie.  

Vazďa Ŷa Đíle SCLLD  SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.ϭ PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀ oďlasti zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí se 

zaĐhoǀáŶíŵ staďilitǇ krajiŶǇ  

Oblasti podpory 

Podpora je určeŶa Ŷa iŶǀestiĐe do zeŵědělskýĐh staǀeď a teĐhŶologií pro žiǀočišŶou a 
rostliŶŶou ǀýroďu a pro školkařskou produkĐi. PodporoǀáŶǇ ďudou též iŶǀestiĐe Ŷa pořízeŶí 
ŵoďilŶíĐh strojů pro zeŵědělskou ǀýroďu a iŶǀestiĐe do pořízeŶí peletoǀaĐíĐh zařízeŶí pro 

ǀlastŶí spotřeďu ǀ zeŵědělskéŵ podŶiku. 
 

V ráŵĐi této fiche Ŷelze podpořit iŶǀestiĐe pro žiǀočišŶou ǀýroďu týkajíĐí se ǀčel a rǇďoloǀu. 
IŶǀestiĐe pro rostliŶŶou ǀýroďu se Ŷesŵí týkat oďŶoǀǇ ŶosŶýĐh koŶstrukĐí ǀiŶiĐ, oploĐeŶí 
ǀiŶiĐ a oploĐeŶí sadů. Podpora Ŷeŵůže ďýt poskǇtŶuta Ŷa pořízeŶí kotlů Ŷa ďioŵasu. 

Def příjeŵĐe podporǇ  Zeŵědělský podŶikatel. 
Výše způsoďilýĐh 
výdajů 

min. 50 ϬϬϬ Kč 

max. 5 000 ϬϬϬ Kč 

PrefereŶčŶí kritéria 

)de jsou uǀedeŶǇ priŶĐipǇ pro staŶoǀeŶí prefereŶčŶíĐh kritérií. KoŶkrétŶí prefereŶčŶí 
kritéria ďudou staŶoǀeŶa až ǀ koŶkrétŶí ǀýzǀě MAS. 
 

1. VǇtǀořeŶí trǀalého praĐoǀŶího ŵísta. 
2. Žadatel ŶeďǇl doposud podpořeŶ ǀ ráŵĐi SCLLD MAS HoliĐko. 
3. UplatňoǀáŶí iŶoǀačŶíĐh přístupů. 
4. Soulad s horizoŶtálŶíŵi téŵatǇ. 
5. HospodárŶost, účelŶost a efektivnost projektu. 

6. VǇužití stáǀajíĐíĐh zařízeŶí a oďjektů. 
7. Žadateleŵ je začíŶajíĐí podŶikatel. 
8. ProjektǇ se zkráĐeŶou doďou realizaĐe tzŶ. ŵéŶě Ŷež ϭϮ ŵěsíĐů ;platí pro ǀýzǀǇ ǀ leteĐh 

2016, 2017). 

9. Účast žadatele Ŷa ǀeřejŶé oďhajoďě projektu. 

IŶdikátorǇ výstupu  
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

93701 
Počet podpořeŶýĐh podŶiků / 

příjeŵĐů 
příjeŵĐi 0 1 5 

IŶdikátorǇ výsledku 

ID Ŷázeǀ MJ 
ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

94800 
PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi 
podpořeŶýĐh projektů ;Leader) 

prac. 

ŵísta 
0 0 1 
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Tab. 46: Prograŵový ráŵeĐ PRV, FiĐhé II – Podpora potraviŶářskýĐh podŶiků 

Prograŵový ráŵeĐ Program rozvoje venkova 

Název FiĐhé Podpora potraviŶářskýĐh podŶiků 
Vazďa Ŷa čláŶek 
NařízeŶí PRV 

ČláŶek ϭϳ, odstaǀeĐ ϭ., písŵeŶo ďͿ Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa – )praĐoǀáŶí a uǀáděŶí Ŷa trh 
zeŵědělskýĐh produktů 

Popis a zdůvodŶěŶí 
podpory (SCLLD) 

Fiche je zaŵěřeŶa Ŷa zǀýšeŶí efektiǀitǇ ǀýroďǇ a Đelkoǀé koŶkureŶĐesĐhopŶosti ŵalýĐh a 
středŶíĐh podŶiků ǀ oďlasti zpraĐoǀáŶí zeŵědělskýĐh produktů Ŷa HoliĐku. Podpora se ďude 
týkat iŶǀestiĐ do zařízeŶí, které souǀisejí se zpraĐoǀáŶíŵ zeŵědělskýĐh produktů a 
uvedeŶíŵ ǀýroďků Ŷa trh, jež uŵožŶí ǀýroďĐůŵ potraǀiŶ ǀǇužít ŵoderŶíĐh teĐhŶologií. V 
ŶeposledŶí řadě fiche přispěje k rozǀoji ŵístŶíĐh trhů a zkráĐeŶí dodaǀatelskýĐh řetězĐů. 
 

Na úzeŵí půsoďí Ŷěkolik produĐeŶtů potraǀiŶářskýĐh ǀýroďků, i kdǇž teŶto ǀýroďŶí sektor 

ŶeŶí ǀ MAS HoliĐko ǀýrazŶě rozǀiŶut. Eǆistuje zde ǀšak dle šetřeŶí ŵezi podŶikateli a dalšíŵi 
aktérǇ ǀǇsoký poteŶĐiál pro rozšířeŶí ǀýroďǇ stáǀajíĐíĐh podŶikatelskýĐh suďjektů ǀ oblasti 

zeŵědělskýĐh produktů či Ŷa ǀzŶik ŶoǀýĐh produĐeŶtů. Podpora potraǀiŶářskýĐh podŶiků 
ďude ŵít i další efektǇ – pozitiǀŶí ǀliǀ Ŷa zaŵěstŶaŶost, poteŶĐiálŶí sǇŶergiĐký efekt Ŷa další 
odǀětǀí aj. 

Vazďa Ŷa Đíle SCLLD  SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.Ϯ VǇtǀořit předpokladǇ pro ǀzŶik ŶoǀýĐh a rozǀoj stáǀajíĐíĐh 
podŶikatelskýĐh suďjektů ǀ regioŶu 

Oblasti podpory 

Podpora zahrŶuje hŵotŶé a ŶehŵotŶé iŶǀestiĐe, které se týkají zpraĐoǀáŶí zeŵědělskýĐh 
produktů a jejiĐh uǀáděŶí Ŷa trh. )půsoďilé ǀýdaje jsou iŶǀestiĐe do ǀýstaǀďǇ a rekoŶstrukĐe 
ďudoǀ ǀčetŶě ŶezďǇtŶýĐh ŵaŶipulačŶíĐh ploĐh, pořízeŶí strojů, Ŷástrojů a zařízeŶí pro 
zpraĐoǀáŶí zeŵědělskýĐh produktů, fiŶálŶí úpraǀu, ďaleŶí, zŶačeŶí ǀýroďků ;ǀčetŶě 
techŶologií souǀisejíĐíĐh s dohledatelŶostí produktůͿ a iŶǀestiĐ souǀisejíĐíĐh se skladoǀáŶíŵ 
zpraĐoǀáǀaŶé suroǀiŶǇ, ǀýroďků a druhotŶýĐh suroǀiŶ ǀzŶikajíĐíĐh při zpraĐoǀáŶí. )půsoďilé 
jsou roǀŶěž iŶǀestiĐe ǀedouĐí ke zǀǇšoǀáŶí a ŵoŶitoroǀaŶí kǀalitǇ produktů, investice 

souǀisejíĐí s uǀáděŶíŵ zeŵědělskýĐh a potraǀiŶářskýĐh produktů Ŷa trh ;ǀčetŶě iŶǀestiĐ do 
ŵarketiŶguͿ a iŶǀestiĐe do zařízeŶí Ŷa čištěŶí odpadŶíĐh ǀod ǀe zpraĐoǀatelskéŵ proǀozu.  
 

V ráŵĐi této FiĐhé Ŷelze podpořit iŶǀestiĐe týkajíĐí se zpraĐoǀáŶí produktů rǇďoloǀu a ǀýroďǇ 
ŵedu a dále ǀ případě zpraĐoǀáŶí ǀiŶŶýĐh hrozŶů teĐhŶologie, které oďsahují: dřeǀěŶý sud 
Ŷeďo uzaǀřeŶou dřeǀěŶou Ŷádoďu Ŷa ǀýroďu ǀíŶa o oďjeŵu ŶejŵéŶě ϲϬϬ litrů, speĐiálŶí 
kǀasŶou Ŷádoďu s aktiǀŶíŵ potápěŶíŵ ŵatoliŶoǀého kloďouku pro ǀýroďu čerǀeŶýĐh ǀíŶ 
nebo cross-floǁ filtr Ŷa ǀíŶo, ǀe kteréŵ je ǀíŶo přiǀáděŶo Ŷa ŵeŵďráŶu taŶgeŶĐiálŶě a určitý 
oďjeŵ ǀíŶa proĐhází ŵeŵďráŶou jako filtrát a zďýǀajíĐí pokračuje podél ŵeŵďráŶǇ s 
odfiltroǀaŶýŵi Ŷečistotaŵi. 

DefiŶiĐe příjeŵĐe 
podpory 

 Zeŵědělský podŶikatel, 
 VýroďĐe potraǀiŶ, 
 VýroďĐe krŵiǀ, 
 JiŶý suďjekt aktiǀŶí ǀe zpraĐoǀáŶí, uǀáděŶí Ŷa trh a ǀýǀoji zeŵědělskýĐh produktů 

uǀedeŶýĐh ǀ příloze I SŵlouǀǇ o fuŶgoǀáŶí EU jako ǀstupŶí produkt. 
Výše způsoďilýĐh 
výdajů 

min. 50 ϬϬϬ Kč 

max. 5 000 ϬϬϬ Kč 

PrefereŶčŶí kritéria 

)de jsou uǀedeŶǇ priŶĐipǇ pro staŶoǀeŶí prefereŶčŶíĐh kritérií. KoŶkrétŶí prefereŶčŶí 
kritéria ďudou staŶoǀeŶa až ǀ koŶkrétŶí ǀýzǀě MAS. 
 

1. VǇtǀořeŶí trǀalého praĐoǀŶího ŵísta. 
2. Žadatel ŶeďǇl doposud podpořeŶ ǀ ráŵĐi SCLLD MAS Holicko. 

3. UplatňoǀáŶí iŶoǀačŶíĐh přístupů. 
4. Soulad s horizoŶtálŶíŵi téŵatǇ. 
5. HospodárŶost, účelŶost a efektiǀŶost projektu. 
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Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

6. VǇužití stáǀajíĐíĐh zařízeŶí a oďjektů. 
7. )aŵěřeŶí projektu Ŷa ǀýroďu potraǀiŶ. 
8. Rozǀoj ŵístŶího trhu a zkráĐeŶí dodaǀatelskýĐh řetězĐů. 
9. Žadateleŵ je začíŶajíĐí podŶikatel. 
10. ProjektǇ se zkráĐeŶou doďou realizaĐe tzŶ. ŵéŶě Ŷež ϭϮ ŵěsíĐů ;platí pro ǀýzǀǇ ǀ 

letech 2016, 2017). 

11. Účast žadatele Ŷa ǀeřejŶé oďhajoďě projektu. 

IŶdikátorǇ výstupu  
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

93701 
Počet podpořeŶýĐh podŶiků / 

příjeŵĐů 
příjeŵĐi 0 0 2 

IŶdikátorǇ výsledku 

ID Ŷázeǀ MJ 
ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

94800 
PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi 
podpořeŶýĐh projektů ;Leader) 

prac. 

ŵísta 
0 0 0 
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Tab. 47: Prograŵový ráŵeĐ PRV, FiĐhé III – Podpora ŵalýĐh podŶiků 

Prograŵový ráŵeĐ Program rozvoje venkova 

Název FiĐhé Podpora ŵalýĐh podŶiků 
Vazďa Ŷa čláŶek 
NařízeŶí PRV 

ČláŶek ϭϵ, odstaǀeĐ ϭ., písŵeŶo ďͿ Programu rozvoje venkova – Podpora iŶǀestiĐ Ŷa založeŶí 
Ŷeďo rozǀoj ŶezeŵědělskýĐh čiŶŶostí 

Popis a zdůvodŶěŶí 
podpory (SCLLD) 

Fiche je zaŵěřeŶá Ŷa zǀýšeŶí staďilitǇ ǀeŶkoǀa prostředŶiĐtǀíŵ zakládáŶí a rozǀoje 
ŵikropodŶiků s Đíleŵ ǀǇtǀářeŶí praĐoǀŶíĐh ŵíst a rozǀoje ďohaté hospodářské strukturǇ 
ŶezeŵědělskýĐh aktiǀit. Podpora se ďude týkat droďŶé ǀýroďǇ a řeŵesel ;Ŷapř.: truhlářstǀí, 
tesařstǀí, koǀářstǀí, ǀýroďa keraŵikǇ, pleteŶí košíků, sklářská ǀýroďa, rukodělŶé práĐe, 
zedŶiĐké práĐe, záŵečŶiĐtǀí, čalouŶiĐtǀí apod.Ϳ, služďǇ pro hospodářstǀí ;Ŷapř. opraǀǇ strojů 
a zařízeŶíͿ, ǀeŶkoǀskou turistiku a ŵalooďĐhod. 
 

Na úzeŵí MAS HoliĐko půsoďí ǀelké ŵŶožstǀí ŵikropodŶiků ;do ϭϬ zaŵěstŶaŶĐůͿ. JejiĐh 
počet ke koŶĐi roku ϮϬϭϯ čiŶil ϭ ϲϴϬ. Práǀě tǇto droďŶé ŵikropodŶikǇ se potýkají s mnoha 

proďléŵǇ – ekoŶoŵiĐkýŵ zajištěŶíŵ, koŶkureŶĐí ze straŶǇ ǀětšíĐh suďjektů, 
nedostatečŶýŵi ǀýroďŶíŵi kapaĐitaŵi, ŶedostatečŶýŵi uďǇtoǀaĐíŵi kapaĐitaŵi či 
zastaralýŵi teĐhŶologieŵi. Práǀě tato fiche jiŵ ŵá uŵožŶit rozǀoj a rozšířeŶí 
podŶikatelskýĐh aktiǀit. RoǀŶěž ďude sloužit pro začíŶajíĐí podŶikatele pro uplatŶěŶí jejiĐh 
poŶikatelskýĐh záŵěrů a uǀedeŶí Ŷa trh ŶoǀýĐh produktů.  
 

Kroŵě zaǀáděŶí ŶoǀýĐh ǀýroďŶíĐh kapaĐit ŵá úzeŵí MAS HoliĐka příhodŶé podŵíŶkǇ pro 
rozǀoj příŵěstské turistikǇ a agroturistiku. 

Vazďa Ŷa Đíle SCLLD 
SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.Ϯ VǇtǀořit předpokladǇ pro ǀzŶik ŶoǀýĐh a rozǀoj stáǀajíĐíĐh 
podŶikatelskýĐh suďjektů ǀ regioŶu 

Oblasti podpory 

PodporoǀáŶǇ ďudou iŶǀestiĐe ;staǀďǇ, teĐhŶologie, stroje,…Ϳ do ǀǇďraŶýĐh ŶezeŵědělskýĐh 
čiŶŶostí dle KlasifikaĐe ekoŶoŵiĐkýĐh čiŶŶostí ;C)-NACE):  

 C ;)praĐoǀatelský průŵǇsl s ǀýjiŵkou čiŶŶostí ǀ odǀětǀí oĐeli, ǀ uhelŶéŵ průŵǇslu, ǀ 
odǀětǀí staǀďǇ lodí, ǀ odǀětǀí ǀýroďǇ sǇŶtetiĐkýĐh ǀlákeŶ dle čl. ϭϯ písŵ. aͿ NK ;EUͿ č. 
ϲϱϭ/ϮϬϭϰ, a dále s ǀýjiŵkou tříd ϭϮ.ϬϬ Výroďa taďákoǀýĐh ǀýroďků a Ϯϱ.ϰϬ Výroďa 
zbraŶí a střeliǀaͿ,  

 F ;StaǀeďŶiĐtǀí s ǀýjiŵkou skupiŶǇ ϰϭ.ϭ Deǀeloperská čiŶŶostͿ,  
 G ;VelkooďĐhod a ŵalooďĐhod; opraǀǇ a údržďa ŵotoroǀýĐh ǀozidel s ǀýjiŵkou oddílu 

ϰϲ a skupiŶǇ ϰϳ.ϯ MalooďĐhod s pohoŶŶýŵi hŵotaŵi ǀe speĐializoǀaŶýĐh prodejŶáĐhͿ,  
 I ;UďǇtoǀáŶí, straǀoǀáŶí a pohostiŶstǀíͿ,  
 J ;IŶforŵačŶí a koŵuŶikačŶí čiŶŶosti s ǀýjiŵkou oddílů ϲϬ a ϲϭͿ,  
 M ;ProfesŶí, ǀědeĐké a teĐhŶiĐké čiŶŶosti s ǀýjiŵkou oddílu ϳϬͿ,  
 N ϳϵ ;ČiŶŶosti ĐestoǀŶíĐh kaŶĐeláří a ageŶtur a ostatŶí rezerǀačŶí služďǇͿ, N ϴϭ ;ČiŶŶosti 

souǀisejíĐí se staǀďaŵi a úpraǀou krajiŶǇ s ǀýjiŵkou skupiŶǇ ϴϭ.ϭͿ, N ϴϮ.ϭ 
;AdŵiŶistratiǀŶí a kaŶĐelářské čiŶŶostiͿ, N ϴϮ.ϯ ;PořádáŶí koŶfereŶĐí a hospodářskýĐh 
ǀýstaǀͿ, N ϴϮ.ϵϮ ;BaliĐí čiŶŶostiͿ,  

 P ϴϱ.ϱϵ ;OstatŶí ǀzděláǀáŶí j. Ŷ.Ϳ,  
 R 93 (SportoǀŶí, záďaǀŶí a rekreačŶí čiŶŶostiͿ,  
 S ϵϱ ;OpraǀǇ počítačů a ǀýroďků pro osoďŶí potřeďu a přeǀážŶě pro doŵáĐŶostͿ, S ϵϲ 

;PoskǇtoǀáŶí ostatŶíĐh osoďŶíĐh služeďͿ.  
 

V případě uǀáděŶí produktů Ŷa trh jsou Ŷa trh uǀáděŶǇ produktǇ, které Ŷejsou uǀedeŶǇ ǀ 
příloze I SŵlouǀǇ o fuŶgoǀáŶí EU, případŶě ǀ koŵďiŶaĐi s produktǇ uǀedeŶýŵi ǀ příloze I 
SŵlouǀǇ o fuŶgoǀáŶí EU ;přeǀažoǀat ŵusí produktǇ ŶeuǀedeŶé ǀ příloze I SŵlouǀǇ o 
fuŶgoǀáŶí EUͿ.  
 

V případě zpraĐoǀáŶí produktů jsou ǀýstupeŵ proĐesu produktǇ, které Ŷejsou uvedeny v 

příloze I SŵlouǀǇ o fuŶgoǀáŶí EU.  
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Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

 

ČiŶŶosti R ϵϯ ;SportoǀŶí, záďaǀŶí a rekreačŶí čiŶŶostiͿ a I ϱϲ ;StraǀoǀáŶí a pohostiŶstǀíͿ 
ŵohou ďýt realizoǀáŶǇ pouze ǀe ǀazďě Ŷa ǀeŶkoǀskou turistiku a uďǇtoǀaĐí kapaĐitu. 

DefiŶiĐe příjeŵĐe 
podpory 

 PodŶikatelské suďjektǇ ;FO a POͿ - ŵikropodŶikǇ a ŵalé podŶikǇ ǀe ǀeŶkoǀskýĐh 
oďlasteĐh, jakož i zeŵědělĐi. 

Výše způsoďilýĐh 
výdajů 

min. 50 ϬϬϬ Kč 

max. 5 000 ϬϬϬ Kč 

PrefereŶčŶí kritéria 

)de jsou uǀedeŶǇ priŶĐipǇ pro staŶoǀeŶí prefereŶčŶíĐh kritérií. KoŶkrétŶí prefereŶčŶí 
kritéria ďudou staŶoǀeŶa až ǀ koŶkrétŶí ǀýzǀě MAS. 
 

1. VǇtǀořeŶí trǀalého praĐoǀŶího ŵísta. 
2. Žadatel ŶeďǇl doposud podpořeŶ ǀ ráŵĐi SCLLD MAS HoliĐko. 
3. UplatňoǀáŶí iŶoǀačŶíĐh přístupů. 
4. Soulad s horizoŶtálŶíŵi téŵatǇ. 
5. HospodárŶost, účelŶost a efektivnost projektu. 

6. VǇužití stáǀajíĐíĐh zařízeŶí a oďjektů. 
7. )lepšeŶí základŶího ǀǇďaǀeŶí Ŷeďo služeď ǀ obci. 

8. PropojeŶí projektu s venkovskou turistikou. 

9. Žadateleŵ je začíŶajíĐí podŶikatel. 
10. ProjektǇ se zkráĐeŶou doďou realizaĐe tzŶ. ŵéŶě Ŷež ϭϮ ŵěsíĐů ;platí pro ǀýzǀǇ ǀ leteĐh 

2016, 2017). 

11. Účast žadatele Ŷa ǀeřejŶé oďhajoďě projektu. 

IŶdikátorǇ výstupu  
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

93701 
Počet podpořeŶýĐh podŶiků / 

příjeŵĐů 
příjeŵĐi 0 2 8 

IŶdikátorǇ výsledku 

ID Ŷázeǀ MJ 
ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

94800 
PraĐoǀŶí ŵísta ǀǇtǀořeŶá ǀ ráŵĐi 
podpořeŶýĐh projektů ;Leader) 

prac. 

ŵísta 
0 0 1 
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Tab. 48: Prograŵový ráŵeĐ PRV, FiĐhé IV – OĐhraŶa lesŶíĐh porostů 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí  

Prograŵový ráŵeĐ Program rozvoje venkova 

Název FiĐhé OĐhraŶa lesŶíĐh porostů 
Vazďa Ŷa čláŶek 
NařízeŶí PRV 

ČláŶek Ϯϱ Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa – IŶǀestiĐe do oĐhraŶǇ ŵelioračŶíĐh a zpeǀňujíĐíĐh 
dřeǀiŶ 

Popis a zdůvodŶěŶí 
podpory (SCLLD) 

Fiche je zaŵěřeŶa Ŷa podporu hroŵadŶé oĐhraŶǇ ŵelioračŶíĐh a zpeǀňujíĐíĐh dřeǀiŶ 
;oploĐeŶekͿ od doďǇ ǀýsadďǇ do stádia zajištěŶí. Podpora přispěje k zajištěŶí plŶěŶí 
ŵiŵoprodukčŶíĐh a ĐelospolečeŶskýĐh fuŶkĐí lesa a ǀǇšší staďilitě porostů prostředŶiĐtǀíŵ 
ŶaǀýšeŶí podílu a zlepšeŶí zdraǀotŶího staǀu ŵelioračŶíĐh a zpeǀňujíĐíĐh dřeǀiŶ. MelioračŶí a 
zpeǀňujíĐí dřeǀiŶǇ zaďraňují postupŶé degradaĐi lesŶíĐh půd, podílí se Ŷa zlepšoǀáŶí ǀodŶího 
režiŵu lesŶíĐh půd, poŵáhají zpeǀňoǀat kostru lesŶího porostu, a zǀǇšují tak odolnost proti 

poǀětrŶostŶíŵ ǀliǀůŵ a sŶižují ŶáĐhǇlŶost porostů ke kalaŵitáŵ způsoďeŶýŵ škůdĐi. 
 

MAS HoliĐko ŵá ǀǇsoký podíl lesů Ŷa sǀéŵ úzeŵí. V roĐe ϮϬϭϯ zastoupeŶí lesŶíĐh porostů 
dosahoval 41,0 % z Đelkoǀé rozlohǇ, Đož je ǀ ráŵĐi ČR ǀelŵi ŶetǇpiĐké pro tak Ŷízko položeŶé 
úzeŵí. RoǀŶěž je zde ǀǇsoké zastoupeŶí polí ;orŶé půdǇͿ, tedǇ jedŶá se o úzeŵí příhodŶé pro 
zǀěř. Její staǀ je početŶý. )ǀěř ohrožuje ŵilioračŶí a zpeǀňujíĐí dřeǀiŶǇ, proto je ŶutŶé zaďráŶit 
teĐhŶiĐkýŵi ;ŵeĐhaŶiĐkýŵiͿ opatřeŶíŵi ǀzŶiku ǀýrazŶýĐh škod. 

Vazďa Ŷa Đíle SCLLD  SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.ϭ PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀ oďlasti zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí se 
zaĐhoǀáŶíŵ staďilitǇ krajiŶǇ  

Oblasti podpory 

Podpora je zaŵěřeŶa Ŷa hroŵadŶou ŵeĐhaŶiĐkou oĐhraŶu ŵelioračŶíĐh a zpeǀňujíĐíĐh 
dřeǀiŶ při založeŶí porostu, a to od doďǇ ǀýsadďǇ do stádia zajištěŶí – oplocenky.  
 

ProjektǇ lze realizoǀat Ŷa lesŶíĐh pozeŵĐíĐh. Žadatel Ŷa lesŶíĐh pozeŵĐíĐh, Ŷa které žádá o 
podporu, hospodaří podle platŶého lesŶího hospodářského pláŶu, Ŷeďo podle přeǀzaté 
platŶé lesŶí hospodářské osŶoǀǇ. 

DefiŶiĐe příjeŵĐe 
podpory 

 Soukroŵí a ǀeřejŶí držitelé lesů, 
 JiŶé soukroŵopráǀŶí a ǀeřejŶopráǀŶí suďjektǇ a jejiĐh sdružeŶí. 

Výše způsoďilýĐh 
výdajů 

min. 50 ϬϬϬ Kč 

max. 5 000 ϬϬϬ Kč 

PrefereŶčŶí kritéria 

)de jsou uǀedeŶǇ priŶĐipǇ pro staŶoǀeŶí prefereŶčŶíĐh kritérií. KoŶkrétŶí prefereŶčŶí kritéria 
ďudou staŶoǀeŶa až ǀ koŶkrétŶí ǀýzǀě MAS. 
 

1. Žadatel ŶeďǇl doposud podpořeŶ ǀ ráŵĐi SCLLD MAS HoliĐko. 
2. UplatňoǀáŶí iŶoǀačŶíĐh přístupů. 
3. Soulad s horizoŶtálŶíŵi téŵaty. 

4. HospodárŶost, účelŶost a efektiǀŶost projektu. 
5. ProjektǇ se zkráĐeŶou doďou realizaĐe tzŶ. ŵéŶě Ŷež ϭϮ ŵěsíĐů ;platí pro ǀýzǀǇ ǀ leteĐh 

2016, 2017). 

6. Účast žadatele Ŷa ǀeřejŶé oďhajoďě projektu. 

IŶdikátorǇ výstupu  
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

93701 Počet podpořeŶýĐh operaĐí akce 0 1 5 

93001 Celkoǀá ploĐha ha 0 11 55 

IŶdikátorǇ výsledku 
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

- )áǀazŶý iŶdikátor ŶeŶí staŶoǀeŶ - - - - 
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Tab. 49: Prograŵový ráŵeĐ PRV, FiĐhé V – )přístupŶěŶí lesa ŶávštěvŶíkůŵ 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

Prograŵový ráŵeĐ Program rozvoje venkova 

Název FiĐhé )přístupŶěŶí lesa ŶávštěvŶíkůŵ 
Vazďa Ŷa čláŶek 
NařízeŶí PRV 

ČláŶek Ϯϱ Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa – NeproduktiǀŶí iŶǀestiĐe ǀ lesíĐh 

Popis a zdůvodŶěŶí 
podpory (SCLLD) 

Fiche je zaŵěřeŶa Ŷa podporu zǀǇšoǀáŶí eŶǀiroŶŵeŶtálŶíĐh a společeŶskýĐh fuŶkĐí lesa 
podporou čiŶŶostí ǀǇužíǀajíĐíĐh společeŶského poteŶĐiálu lesů. PodporoǀáŶo ďude zŶačeŶí 
a úpraǀa Đest a ǀýstaǀďa doplňkoǀé arĐhitekturǇ a odpočíǀadel ;těloĐǀičŶǇ ǀ přírodě, 
inforŵačŶí a ŶaučŶé taďule, rozǀoj arďoreta, farŵářský koutek, apod.Ϳ, to ǀše ǀ ŶáǀazŶosti 
Ŷa ǀeŶkoǀskou turistiku Ŷa HoliĐku. Cíleŵ je zpřístupŶit a zatraktiǀŶit oďroǀskou lesŶí ploĐhu 
ŶáǀštěǀŶíkůŵ jako Đíl ǀýletů, proĐházek, regeŶeraĐe sil a poučeŶí. 
 

MAS HoliĐko ŵá ǀǇsoký podíl lesŶíĐh ploĐh ;ϰϭ,Ϭ % z celk. rozlohyͿ. NaǀíĐ leží ǀ ďlízkosti 
krajskýĐh ŵěst ;ParduďiĐ a HradĐe KráloǀéͿ. TedǇ regioŶ Ŷaďízí ŵožŶosti ŶejeŶ pro rekreaĐi 
ŵístŶíĐh oďǇǀatel, ale také pro rozǀoj foreŵ příŵěstské rekreaĐe. Aktivity zaměřeŶé Ŷa 
zpřístupŶěŶí lesa a ǀǇtǀořeŶí doplňkoǀé iŶfrastrukturǇ přiŶesou i sǇŶergiĐký efekt pro ŵístŶí 
ekoŶoŵiku a další rozǀoj podŶikatelskýĐh čiŶŶostí. 

Vazďa Ŷa Đíle SCLLD  SpeĐifiĐký Đíl: C.ϭ.ϭ PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀ oďlasti zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí se 
zaĐhoǀáŶíŵ staďilitǇ krajiŶǇ  

Oblasti podpory 

)půsoďilé pro podporu jsou projektǇ zaŵěřeŶé Ŷa posíleŶí rekreačŶí fuŶkĐe lesa, Ŷapř. 
zŶačeŶí, ǀýstaǀďa a rekoŶstrukĐe stezek pro turistǇ ;do šíře Ϯ ŵͿ, zŶačeŶí ǀýzŶaŵŶýĐh 
přírodŶíĐh prǀků, ǀýstaǀďa herŶíĐh a ŶaučŶýĐh prǀků, fitŶess prǀků. PodporoǀáŶǇ ďudou též 
aktiǀitǇ ǀedouĐí k usŵěrňoǀáŶí ŶáǀštěǀŶosti úzeŵí, Ŷapř. zřizoǀáŶí odpočiŶkoǀýĐh staŶoǀišť, 
přístřešků, iŶforŵačŶíĐh taďulí, záǀorǇ. Realizoǀat lze také opatřeŶí k údržďě lesŶího 
prostředí, Ŷapř. zařízeŶí k odkládáŶí odpadků a opatřeŶí k zajištěŶí ďezpečŶosti ŶáǀštěǀŶíků 
lesa, Ŷapř. ŵostkǇ, láǀkǇ, záďradlí, stupŶě.  
 

ProjektǇ ŵusí ďýt realizoǀáŶǇ Ŷa PUPFL s ǀýjiŵkou zǀláště ĐhráŶěŶýĐh úzeŵí a oďlastí 
Natura ϮϬϬϬ. Žadatel Ŷa PUPFL, Ŷa které žádá o podporu, hospodaří podle platŶého lesŶího 
hospodářského pláŶu, Ŷeďo podle přeǀzaté platŶé lesŶí hospodářské osŶoǀǇ. 

DefiŶiĐe příjeŵĐe 
podpory 

 Soukroŵí a ǀeřejŶí držitelé lesů, 
 JiŶé soukroŵopráǀŶí a ǀeřejŶopráǀŶí suďjektǇ a jejiĐh sdružeŶí. 

Výše způsoďilýĐh 
výdajů 

min. 50 ϬϬϬ Kč 

max. 5 000 ϬϬϬ Kč 

PrefereŶčŶí kritéria 

)de jsou uǀedeŶǇ priŶĐipǇ pro staŶoǀeŶí prefereŶčŶíĐh kritérií. KoŶkrétŶí prefereŶčŶí 
kritéria ďudou staŶoǀeŶa až ǀ koŶkrétŶí ǀýzǀě MAS. 
 

1. Žadatel ŶeďǇl doposud podpořeŶ ǀ ráŵĐi SCLLD MAS HoliĐko. 
2. UplatňoǀáŶí iŶoǀačŶíĐh přístupů. 
3. Soulad s horizoŶtálŶíŵi téŵatǇ. 
4. HospodárŶost, účelŶost a efektiǀŶost projektu. 
5. Vazďa Ŷa regioŶálŶí teŵatiku. 
6. )apojeŶí ĐíloǀýĐh skupiŶ do přípraǀǇ projektu. 
7. Účast žadatele Ŷa ǀeřejŶé oďhajoďě projektu. 

IŶdikátorǇ výstupu  
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

92702 Počet podpořeŶýĐh operaĐí akce 0 0 1 

93001 Celkoǀá ploĐha ha 0 0 50 

IŶdikátorǇ výsledku 
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota 

- )áǀazŶý iŶdikátor ŶeŶí staŶoǀeŶ - - - - 
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Tab. 50: Prograŵový ráŵeĐ PRV, FiĐhé VI – SpolupráĐe ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ 

Prograŵový ráŵeĐ Program rozvoje venkova 

Název FiĐhé SpolupráĐe ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ 
Vazďa Ŷa čláŶek 
NařízeŶí PRV 

ČláŶek ϰϰ Prograŵu rozǀoje ǀeŶkoǀa – ČiŶŶosti spolupráĐe ǀ ráŵĐi iŶiĐiatiǀǇ LEADER 

Popis a zdůvodŶěŶí 
podpory (SCLLD) 

Fiche je zaŵěřeŶa jak Ŷa spolupráĐi ǀ ráŵĐi jedŶoho čleŶského státu, tak Ŷa spolupráĐi ŵezi 
úzeŵŶíŵi ĐelkǇ ǀ Ŷěkolika čleŶskýĐh státeĐh či ǀe třetíĐh zeŵíĐh. V ráŵĐi fiche budou 

realizoǀáŶǇ ŵěkké akĐe ;propagačŶí, iŶforŵačŶí, ǀzděláǀaĐí a ǀolŶočasoǀéͿ zaŵěřeŶé Ŷa 
téŵata ŶaǀazujíĐí Ŷa aktiǀitǇ uǀedeŶé ǀ této strategii. V případě iŶǀestičŶíĐh akĐí se projekt 
ŵůže týkat zajištěŶí odďǇtu ŵístŶí produkĐe, ǀzděláǀaĐíĐh aktiǀit Ŷeďo iŶforŵačŶíĐh a 
turistiĐkýĐh ĐeŶter. ProjektǇ ŵusí ǀǇkazoǀat hodŶotu přidaŶou spolupraĐí, tzŶ., že ǀýstupǇ 
projektu ďǇ ďez této spolupráĐe ǀ takoǀé podoďě ŶeǀzŶiklǇ. MAS HoliĐko ŵůže 
spolupraĐoǀat i s jiŶýŵi partŶerstǀíŵi, aǀšak způsoďilé pro podporu ďudou pouze ǀýdaje 
realizoǀaŶé MAS, jejíž SCLLD ďǇla sĐhǀáleŶa z PRV. 
 

MAS HoliĐko ǀ ŵiŶulosti spolupraĐoǀalo s ďlízkýŵi MAS, Ŷapř. ǀ projektu SpolečŶého ǀǇužití 
praǆe ǀ oďlasti eǀaluaĐe strategií či ǀ projektu spolupráĐe pro zaǀáděŶí regioŶálŶího zŶačeŶí 
ŵístŶíĐh produktů – Kraj PerštejŶů regioŶálŶí produkt. MAS HoliĐko je čleŶeŵ NárodŶí sítě 

MAS ČR a jejího krajského sdružeŶí a dále CelostátŶí sítě pro ǀeŶkoǀ. )áŵěreŵ MAS ǀ tomto 

prograŵoǀéŵ oďdoďí je udržet spolupráĐi se stáǀajíĐíŵi suďjektǇ a dále ji téŵatiĐkǇ rozǀíjet 
a Ŷadto Ŷaǀázat spolupráĐi s dalšíŵi MAS ;i z jiŶýĐh krajů ČRͿ. 

Vazďa Ŷa Đíle SCLLD  SpeĐifiĐký Đíl: A.ϭ.Ϯ RozǀíjeŶí ǀŶějšíĐh ǀztahů MAS 

Oblasti podpory 

Podpora předstaǀuje realizaĐi jak iŶǀestičŶíĐh, tak i ŶeiŶǀestičŶíĐh projektů spolupráĐe MAS. 
 

1)  RealizaĐe propagačŶíĐh, iŶforŵačŶíĐh, ǀzděláǀaĐíĐh a ǀolŶočasoǀýĐh akĐí zaŵěřeŶýĐh Ŷa 
téŵata, která jsou řešeŶa ǀ SCLLD MAS Holicko:  

 OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐí, 
 Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí, 
 Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí, 
 Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶeǀýhodŶěŶýĐh skupiŶ 

oďčaŶů do žiǀota ǀ oďĐíĐh a ǀ regionu, 

 Podpora ǀolŶočasoǀýĐh aktiǀit a spolkoǀého žiǀota ǀ oďĐíĐh  
 )lepšeŶí staǀu teĐhŶiĐké a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a koŶĐepčŶí oďslužŶosti úzeŵí, 
 )ajištěŶí ďezpečŶosti oďčaŶů ;ďezpečŶost silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ, 

protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐe, zlepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵͿ, 
 PosíleŶí koŶkureŶĐesĐhopŶosti ǀ oďlasti zeŵědělstǀí a lesŶiĐtǀí se zaĐhoǀáŶíŵ 

stability krajiny, 

 Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel, 
 Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejiĐh propagaĐe, 
 Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu, 

 VǇtǀořeŶí potřeďŶého zázeŵí pro rozǀoj ĐestoǀŶího ruĐhu ǀčetŶě propagaĐe 
regionu (infrastruktura pro cest. ruĐh, podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh 
oďjektůͿ, 

 Rozǀoj ǀeŶkoǀské turistikǇ ;podpora uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit, 
cykloturistiky), 

 PrezeŶtaĐe regioŶu HoliĐka Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí úroǀŶi ;podpora 
iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter, propagaĐe regioŶuͿ, 

 Péče o ǀeŶkoǀskou krajiŶu a rozǀoj šetrŶého hospodařeŶí ǀ krajiŶě, 
 EfektiǀŶí ŶakládáŶí s odpady, 

 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji a posiloǀáŶí eŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀzdělaŶosti. 
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Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 

Výstupeŵ této spolupráĐe ďǇ ŵělo ďýt pořádáŶí koŶfereŶĐí, festiǀalů, ǁorkshopů, eǆkurzí, 
ǀýstaǀ, přeŶosů příkladů spráǀŶé praǆe, apod. ǀčetŶě tǀorďǇ produktů s tíŵ spojeŶýĐh 
;puďlikaĐe, ďrožurǇ, letákǇ apod.Ϳ.  

 

2) RealizaĐi iŶǀestičŶíĐh projektů spolupráĐe je ŵožŶé uǀažoǀat ǀ ráŵĐi těĐhto oďlastí: 
 IŶǀestiĐe týkajíĐí se zajištěŶí odďǇtu ŵístŶí produkĐe ǀčetŶě zaǀedeŶí zŶačeŶí 

ŵístŶíĐh ǀýroďků a služeď,  
 IŶǀestiĐe souǀisejíĐí se ǀzděláǀaĐíŵi aktiǀitaŵi,  
 IŶǀestiĐe do iŶforŵačŶíĐh a turistiĐkýĐh ĐeŶter. 

DefiŶiĐe příjeŵĐe 
podpory 

PříjeŵĐeŵ dotaĐe ŵůže ďýt pouze MAS, jejíž SCLLD ďǇla sĐhǀáleŶa z PRV. 
 

Kroŵě jiŶýĐh ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ ;tzŶ. MAS, jejíž SCLLD ŶeďǇla sĐhǀáleŶa z PRV či 
zahraŶičŶí MASͿ ŵůže MAS spolupraĐoǀat se: 

 skupiŶou ŵístŶíĐh ǀeřejŶýĐh a soukroŵýĐh partŶerů Ŷa ǀeŶkoǀskéŵ úzeŵí, která 
proǀádí strategii ŵístŶího rozǀoje ǀ ráŵĐi EU či ŵiŵo Ŷi; 

 skupiŶou ŵístŶíĐh ǀeřejŶýĐh a soukroŵýĐh partŶerů Ŷa jiŶéŵ Ŷež ǀeŶkoǀskéŵ 
úzeŵí, která proǀádí strategii ŵístŶího rozǀoje ǀ ráŵĐi EU. 

Výše způsoďilýĐh 
výdajů 

min. 50 ϬϬϬ Kč 

max. 5 000 ϬϬϬ Kč 

PrefereŶčŶí kritéria NereleǀaŶtŶí  

IŶdikátorǇ výstupu  
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota  

92501 Celkoǀé ǀeřejŶé ǀýdaje ;O.ϭͿ EUR 0 0 21 478 

IŶdikátorǇ výsledku 
ID Ŷázeǀ MJ 

ǀýĐhozí 
hodnota 

ŵilŶík 
(2018) 

Đíloǀá 
hodnota 

- )áǀazŶý iŶdikátor ŶeŶí staŶoǀeŶ - - - - 
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C.4.3 Integrovaný přístup napříč programovými rámci 
V ráŵĐi iŶtegračŶího přístupu ŵezi prograŵoǀýŵi ráŵĐi ďǇlǇ ǀǇŵezeŶǇ dǀě kategorie „iŶtegraĐe s Ŷižšíŵ poteŶĐiáleŵ“ a „iŶtegraĐe s ǀǇššíŵ poteŶĐiáleŵ“. 
Z pohledu ŵírǇ iŶtegraĐe jedŶoliǀýĐh opatřeŶí, resp. fiĐhí ǀ ráŵĐi prograŵoǀýĐh ráŵĐů ŵají ŶejǀǇšší poteŶĐiál fiĐhe PRV. Předeǀšíŵ se jedŶá o podŶikatelskǇ 
zaŵěřeŶé fiĐhe I, II, III – „Podpora zeŵědělskýĐh podŶiků“, „Podpora potraǀiŶářskýĐh podŶiků“ a „Podpora ŵalýĐh podŶiků“. Mezi Ŷiŵi lze taktéž očekáǀat 
ŵožŶost sǇŶergiĐkýĐh efektů. Nižší ŵíru poteŶĐiálu lze spatřit ŵezi fiĐhí „OĐhraŶa lesŶíĐh porostů“ a „)přístupŶěŶí lesa ŶáǀštěǀŶíkůŵ“. OstatŶí opatřeŶí či 
fiĐhe ŵají zaŶedďatelŶý iŶtegračŶí poteŶĐiál. 

 

Tab. 51: IntegrovaŶý přístup ŵezi prograŵovýŵi ráŵĐi 

Prograŵoǀý ráŵeĐ 

OpatřeŶí / FiĐhé 

IROP 

OpatřeŶí I - VzděláǀáŶí 

IROP 

OpatřeŶí II – BezpečŶost 
silŶičŶího proǀozu 

PRV 

FiĐhé I – Podpora 

zeŵědělskýĐh podŶiků 

PRV 

FiĐhé II – Podpora 

potraǀiŶářskýĐh 
podŶiků 

PRV 

FiĐhé III- Podpora 

ŵalýĐh podŶiků 

PRV 

FiĐhé IV – Ochrana 

lesŶíĐh porostů 

PRV 

FiĐhé V – )přístupŶěŶí 
lesa ŶáǀštěǀŶíkůŵ 

PRV 

FiĐhé VI – SpolupráĐe 
ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ 

IROP 

OpatřeŶí I - VzděláǀáŶí 

        

IROP 

OpatřeŶí II – BezpečŶost 
silŶičŶího proǀozu 

        

PRV 

FiĐhé I – Podpora 

zeŵědělskýĐh podŶiků 

        

PRV 

FiĐhé II – Podpora 

potraǀiŶářskýĐh 
podŶiků 

        

PRV 

FiĐhé III- Podpora 

ŵalýĐh podŶiků 

        

PRV 

FiĐhé IV – Ochrana 

lesŶíĐh porostů 

        

PRV 

FiĐhé V – )přístupŶěŶí 
lesa ŶáǀštěǀŶíkůŵ 

        

PRV 

FiĐhé VI – SpolupráĐe 
ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ 

        

         

 
  Integrace s Ŷižšíŵ 

poteŶĐiáleŵ 

  Integrace s ǀǇššíŵ 
poteŶĐiáleŵ 

  

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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C.4.3.1 Integrovaný přístup mezi programovými rámci a opatřeními SCLLD 
mimo programové rámce 

Prograŵový ráŵeĐ IROP 

OpatřeŶí „VzděláǀáŶí“ ǀ ráŵĐi prograŵoǀého ráŵĐe IROP je proǀázáŶo s dǀěŵa opatřeŶíŵi SCLLD 
ŵiŵo prograŵoǀý ráŵeĐ, a to „B.Ϯ.ϭ.ϭ VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot“ a „C.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora 
zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu“. Předeǀšíŵ podpora ǀ oblasti 

ǀzděláǀáŶí je úzĐe spjata se zaŵěstŶaŶostí. TedǇ lze Ŷaǀázat Ŷa projektǇ, které ďudou podpořeŶǇ 
v ráŵĐi opatřeŶí „VzděláǀáŶí“, a realizoǀat další aktiǀitǇ ǀ ráŵĐi opatřeŶí Ŷa podporu zaŵěstŶaŶosti 
SCLLD, které ŵohou sloužit jako Ŷadstaǀďa ǀzděláǀaĐíŵ projektůŵ a usŶadŶit ǀstup Ŷa trh práĐe či 
zǀýšeŶí koŵpeteŶĐí osoď Ŷa trhu práĐe.  

V ráŵĐi opatřeŶí „VzděláǀáŶí“ ďudou ŵoĐi ďýt podpořeŶǇ i projektǇ Ŷa podporu infrastruktury pro 

zájŵoǀé a ŶeforŵálŶí ǀzděláǀáŶí ŵládeže. Toto se úzĐe prolíŶá s opatřeŶíŵ „B.Ϯ.ϭ.ϭ VolŶočasoǀé 
aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot“. Bude roǀŶěž ŵožŶé proǀázat jejiĐh aktiǀitǇ. 

V ráŵĐi opatřeŶí „BezpečŶost silŶičŶího proǀozu“ je ǀazďa Ŷa opatřeŶí SCLLD „B.ϯ.ϭ.Ϯ Rozǀoj dopraǀŶí 
iŶfrastrukturǇ“ a částečŶě i Ŷa  „B.ϰ.ϭ.Ϯ )lepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵ“, které je zaŵěřeŶo 
Ŷa preǀeŶtiǀŶě ďezpečŶostŶí akĐe ǀ oblasti dopravy. 

 

Prograŵový ráŵeĐ PRV 

Fiche I, II a III – „Podpora zeŵědělskýĐh podŶiků“, „Podpora potraǀiŶářskýĐh podŶiků“ a „Podpora 
ŵalýĐh podŶiků“ je ǀazďa Ŷa opatřeŶí SCLLD ǀ ráŵĐi speĐifiĐkého Đíle „B.ϯ.ϭ )lepšeŶí staǀu teĐhŶiĐké 
a dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ a koŶĐepčŶí oďslužŶosti“, jelikož kǀalitŶí teĐhŶiĐká a dopraǀŶí iŶfrastruktura 
ŵá ǀliǀ, resp. podŵiňuje rozǀoj podŶikatelskýĐh aktiǀit ǀ regionu.  

Dále je zde ǀazďa Ŷa speĐifiĐký Đíl C.ϭ.Ϯ zaŵěřeŶý Ŷa rozǀoj podŶikatelskýĐh suďjektů ǀ oblasti 

droďŶého podŶikáŶí a služeď a také regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď.  

StejŶě tak lze ideŶtifikoǀat ǀazďu ŵezi Ŷiŵi a opatřeŶíŵ SCLLD „D.ϭ.Ϯ.ϭ RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a 

straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ oblasti ǀeŶkoǀské turistikǇ“. Ve fiĐhi III se počítá s rozvojem agroturistiky, tedy 

je úzĐe proǀázáŶa s tíŵto opatřeŶíŵ. Ale roǀŶěž i fiche I a II jsou s Ŷíŵ ǀe ǀzájeŵŶé ǀazďě. 

Taktéž je ŵožŶé Ŷalézt ǀazďu ŵezi těŵito fichemi a speĐifiĐkýŵ Đíleŵ „E.ϭ.ϭ Péče o ǀeŶkoǀskou krajiŶu 
a rozǀoj šetreŶého hospodařeŶí ǀ krajiŶě“ a jeho opatřeŶíŵi ;zǀláště E.ϭ.ϭ.ϭ a E.ϭ.ϭ.ϮͿ. V ráŵĐi fiĐhí 
budou podporoǀáŶǇ aktiǀitǇ šetrŶé k žiǀotŶíŵu prostředí, Ŷapř. zaǀedeŶí ekologiĐkýĐh teĐhŶologií do 
ǀýroďǇ, Đož ŵá proǀázaŶost se zŵíŶěŶýŵ speĐifiĐkýŵ Đíleŵ. 

Fiche IV „OĐhraŶa lesŶíĐh porostů“ je roǀŶěž proǀázáŶa se speĐifiĐkýŵ Đíleŵ „E.ϭ.ϭ“ a jeho ǀšeŵi 
opatřeŶíŵi, protože oĐhraŶa zpeǀňujíĐíĐh a ŵelioračŶíĐh dřeǀiŶ ŶejeŶ, že ŵají ǀliǀ Ŷa ekologiĐkou 
hodnotu krajiŶǇ, ale také Ŷa její ǀodŶí režiŵ. 

Fiche V „)přístupŶěŶí lesa ŶáǀštěǀŶíkůŵ“ ŵá úzkou ǀazďu Ŷa ĐestoǀŶí ruĐh a rekreaĐi, tedǇ Ŷa 
speĐifiĐké Đíle „D.ϭ.ϭ IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh“ a „D.ϭ.Ϯ.ϭ RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh 
kapacit v oblasti venkoǀské turistikǇ“. 

Fiche VI „SpolupráĐe ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ“ je částečŶě proǀázáŶa s opatřeŶíŵ SCLLD A.ϭ.ϭ.ϭ 
zaŵěřeŶého Ŷa rozǀoj spolupráĐe ŵezi suďjektǇ ǀ ráŵĐi úzeŵí MAS HoliĐko. 
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Obr. 9: GrafiĐké zŶázorŶěŶí vazďy prograŵového ráŵĐe IROP Ŷa opatřeŶí SCLLD ŵiŵo prograŵové ráŵĐe 

 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Obr. 10: GrafiĐké zŶázorŶěŶí vazďy prograŵového ráŵĐe PRV Ŷa opatřeŶí SCLLD ŵiŵo prograŵové ráŵĐe 

 

)droj dat: ǀlastŶí zpraĐoǀáŶí

Prograŵoǀý ráŵeĐ
PRV

FiĐhé I: 
Podpora zeŵědělskýĐh 

podŶiků

OpatřeŶí B.ϯ.ϭ.ϭ
Rozǀoj teĐhŶiĐké 

infrastruktury

OpatřeŶí B.ϯ.ϭ.Ϯ
Rozǀoj dopraǀŶí 

infrastrukty

OpatřeŶí C.ϭ.Ϯ.ϭ
Podpora droďŶého 
podŶikáŶí, rozǀoje 

stáǀ.podŶik. suďjektů

OpatřeŶí C.ϭ.Ϯ.Ϯ
Podpora reg. produktů, 
řeŵesel a služeď ǀčetŶě 

propagace

OpatřeŶí D.ϭ.Ϯ.ϭ
RozšířeŶí uďǇtoǀ. a 

straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ 
obl. venkov. turistiky

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.ϭ
)aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa 
krajiŶŶýĐh hodŶot a 
přírodŶího dědiĐtǀí

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.Ϯ
UdržitelŶé 

oďhospodařoǀáŶí 
krajiny

FiĐhé II: 
Podpora 

potraǀiŶářskýĐh podŶiků

OpatřeŶí B.ϯ.ϭ.ϭ
Rozǀoj teĐhŶiĐké 

infrastruktury

OpatřeŶí B.ϯ.ϭ.Ϯ
Rozǀoj dopraǀŶí 

infrastrukty

OpatřeŶí C.ϭ.Ϯ.ϭ
Podpora droďŶého 
podŶikáŶí, rozǀoje 

stáǀ.podŶik. suďjektů

OpatřeŶí C.ϭ.Ϯ.Ϯ
Podpora reg. produktů, 
řeŵesel a služeď ǀčetŶě 

propagace

OpatřeŶí D.ϭ.Ϯ.ϭ
RozšířeŶí uďǇtoǀ. a 

straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ 
obl. venkov. turistiky

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.ϭ
)aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa 
krajiŶŶýĐh hodŶot a 
přírodŶího dědiĐtǀí

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.Ϯ
UdržitelŶé 

oďhospodařoǀáŶí 
krajiny

FiĐhé III: 
Podpora ŵalýĐh 

podŶiků

OpatřeŶí B.ϯ.ϭ.ϭ
Rozǀoj teĐhŶiĐké 

infrastruktury

OpatřeŶí B.ϯ.ϭ.Ϯ
Rozǀoj dopraǀŶí 

infrastrukty

OpatřeŶí C.ϭ.Ϯ.ϭ
Podpora droďŶého 
podŶikáŶí, rozǀoje 

stáǀ.podŶik. suďjektů

OpatřeŶí C.ϭ.Ϯ.Ϯ
Podpora reg. produktů, 
řeŵesel a služeď ǀčetŶě 

propagace

OpatřeŶí D.ϭ.Ϯ.ϭ
RozšířeŶí uďǇtoǀ. a 

straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ 
obl. venkov. turistiky

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.ϭ
)aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa 
krajiŶŶýĐh hodŶot a 
přírodŶího dědiĐtǀí

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.Ϯ
UdržitelŶé 

oďhospodařoǀáŶí 
krajiny

FiĐhé IV: 
OĐhraŶa lesŶíĐh 

porostů

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.ϭ
)aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa 
krajiŶŶýĐh hodŶot a 
přírodŶího dědiĐtǀí

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.Ϯ
UdržitelŶé 

oďhospodařoǀáŶí 
krajiny

OpatřeŶí E.ϭ.ϭ.ϯ
)lepšoǀáŶí ǀodŶího 

režiŵu a hospodařeŶí 
s vodou

FiĐhé V: 
)přístupŶěŶí lesa 

ŶáǀštěǀŶíkůŵ

OpatřeŶí D.ϭ.ϭ.ϭ
Infrastruktiura pro 

ĐestoǀŶí ruĐh

OpatřeŶí D.ϭ.Ϯ.ϭ
RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a 
straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ 

oďl. ǀeŶkoǀské turistikǇ

OpatřeŶí D.ϭ.Ϯ.Ϯ
Podpora cykloturistiky

FiĐhé VI:
SpolupráĐe ŵístŶíĐh 

akčŶíĐh skupiŶ

OpatřeŶí A.ϭ.ϭ.ϭ
AktiǀŶí tǀorďa 

dostatečŶého prostoru  
pro spolupráĐi...
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C.5 Horizontální témata 

HorizoŶtálŶí téŵata ďǇla defiŶoǀáŶa Eǀropskou koŵisí jako průřezoǀá ;a ŶásledŶě ďǇla sĐhǀáleŶa 
čleŶskýŵi státǇ – viz NařízeŶí RadǇ ;ESͿ č. ϭϬϴϯ/ϮϬϬϲͿ. Tato téŵata prostupují ǀšeŵi oďlastŵi 
soĐioekoŶoŵiĐkého rozǀoje a Ŷa ŶiĐh postaǀeŶýĐh operačŶíĐh prograŵeĐh a dále je ŶutŶé Ŷa Ŷě 
pohlížet jako Ŷa jedŶu z priorit Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko. Při 
zpraĐoǀáŶí této strategie ďǇla horizoŶtálŶí téŵata zohledŶěŶa a dodržoǀáŶa. 

Pro prograŵoǀé oďdoďí ϮϬϭϰ – 2020 (2023Ϳ Eǀropská koŵise určila ϯ horizoŶtálŶí téŵata, která Ŷesŵí 
ďýt ŶarušoǀáŶa. Jsou jiŵi: 

 udržitelŶý rozvoj, který ŶeŶí pouze ĐhápáŶ ǀe sŵǇslu oĐhraŶǇ přírodǇ a zlepšoǀáŶí 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí kǀalitǇ, ale jako „dosahoǀáŶí roǀŶoǀáhǇ ŵezi oďlastí hospodářskou, soĐiálŶí a 
eŶǀiroŶŵeŶtálŶí“; 

 podpora rovŶosti ŵezi ŵuži a žeŶaŵi, která se uplatňuje ǀ ŶeprefereŶĐi jedŶoho pohlaǀí při 
získáǀáŶí podporǇ, ǀe ǀǇǀážeŶéŵ zastoupeŶí ŵužů a žeŶ, ǀ roǀŶosti ǀ odŵěňoǀáŶí apod.; 

 rovŶé příležitosti a zákaz diskriŵiŶaĐe zŶaŵeŶá zajištěŶí roǀŶýĐh podŵíŶek pro získáŶí 
podporǇ ďez ohledu Ŷa pohlaǀí, rasoǀou či etŶiĐkou příslušŶost, ǀǇzŶáŶí, sǀětoǀý Ŷázor, 
zdraǀotŶí staǀ, ǀěk Ŷeďo seǆuálŶí orieŶtaĐi. V širšíŵ pojetí se teŶto přístup také ǀztahuje Ŷa 
další ohrožeŶé skupiŶǇ jako osoďǇ ohrožeŶé soĐiálŶíŵ ǀǇloučeŶíŵ, dlouhodoďě 
ŶezaŵěstŶaŶé, osoďǇ s Ŷízkou kǀalifikaĐí či ďez kǀalifikaĐe, azǇlaŶtǇ a iŵigraŶtǇ, drogoǀě 
záǀislé, propuštěŶé ǀězŶě, aďsolǀeŶtǇ škol aj.. 

Nadto v PRV ďǇlǇ staŶoǀeŶǇ další tři průřezoǀé Đíle, resp. speĐifiĐká téŵata prograŵu, která jsou 
proŵítŶuta do jedŶotliǀýĐh opatřeŶí PRV a jejiĐh ŶaplňoǀáŶí ďude poǀiŶŶé pro jedŶotliǀé projektǇ. 
Jsou jimi: 

 životŶí prostředí – jedŶá se o sŶahu zajistit eŶǀiroŶŵeŶtálŶě přizŶiǀý způsoď hospodařeŶí se 
zeŵědělskou a lesŶiĐkou půdou; 

 zŵírňováŶí zŵěŶy kliŵatu a přizpůsoďováŶí se této zŵěŶě – jedŶá se o Đelou škálu aktiǀit, 
které slouží ke sŶižoǀáŶí produkĐe skleŶíkoǀýĐh plǇŶů ǀzŶikajíĐíĐh při zeŵědělské a lesŶiĐké 
čiŶŶosti, ǀázáŶí těĐhto plǇŶů Ŷa ďioŵasu a půdu ;tedǇ upoutáŶí ŵiŵo uhlíkoǀý ĐǇklusͿ a 
doproǀodŶé efektǇ ǀǇplýǀajíĐí z kliŵatiĐké zŵěŶǇ jako je oteploǀáŶí, častější ǀýskǇt suĐha a 
poǀodňoǀýĐh situaĐí, rozšiřoǀáŶí škůdĐů aj.; 

 inovace – v současŶéŵ zeŵědělstǀí, potraǀiŶářstǀí i lesŶiĐtǀí jsou zŶačŶé rezerǀǇ a poteŶĐiál 
pro ǀǇužití iŶoǀaĐí. ProjektǇ proto ŵají ďýt zaŵěřeŶǇ Ŷa přeŶos zŶalostí ǀ těĐhto oďlasteĐh, 
spolupráĐi ŵezi ǀýzkuŵeŵ, ǀýǀojeŵ a praǆí, zǀǇšoǀáŶí produktiǀitǇ, zapojeŶí ŶoǀýĐh 
teĐhŶologií a roǀŶěž i Ŷa ǀǇužití iŶoǀaĐí ǀ oďlasti podŶikoǀého ŵaŶageŵeŶtu a ŵarketiŶgu. 

Pro řešeŶí těĐhto průřezoǀýĐh Đílů PRV ďǇlǇ ǀǇtǇčeŶǇ jedŶotliǀé strategie pro jejiĐh iŵpleŵeŶtaĐi. 
Projekty v dotǇčŶýĐh opatřeŶíĐh ďǇ ŵělǇ respektoǀat a ǀǇužíǀat tǇto strategie pro dosažeŶí kýžeŶýĐh 
efektů. Průřezoǀé Đíle ďǇlǇ roǀŶěž ǀǇužitǇ při zpraĐoǀáŶí strategie a tǀorďě strategiĐkýĐh, speĐifiĐkýĐh 
Đílů a opatřeŶí. 

Při proĐesu ǀýďěru žádostí Ŷeďudou podpořeŶǇ tǇ projektǇ, které ďǇ ŵělǇ ŶegatiǀŶí ǀliǀ Ŷa ǀýše 
uǀedeŶá horizoŶtálŶí téŵata. PoǀiŶŶostí žadatelů při realizaĐi projektů je zajištěŶí alespoň ŶeutrálŶího 
vztahu k daŶýŵ téŵatů. HorizoŶtálŶí téŵata ďudou ďráŶa jako jedŶo z kritérií při hodŶoĐeŶí a ǀýďěru 
projektů. Pokud při posuzoǀáŶí o přijatelŶosti se dopěje ke staŶoǀisku, že projekt je ǀ rozporu 

s horizoŶtálŶíŵi téŵatǇ, bude autoŵatiĐkǇ ǀǇloučeŶ z dalšího posuzoǀáŶí. 
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Tab. 52: HorizoŶtálŶí téŵata ;udržitelŶý rozvoj, podpora rovŶosti a rovŶé příležitostͿ ve vztahu k jedŶotlivýŵ opatřeŶíŵ SCLLD 

HorizoŶtálŶí téŵata 

OpatřeŶí SCLLD UdržitelŶý rozvoj Podpora rovnosti mezi 

ŵuži a žeŶaŵi 
RovŶé příležitosti a 
zákaz diskriŵiŶaĐe 

A.ϭ.ϭ.ϭ AktiǀŶí tǀorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáǀáŶí, ŶaǀazoǀáŶí koŶtaktů a 
spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již ǀŶě, či uǀŶitř jedŶotliǀýĐh sektorů a 
zájŵoǀýĐh skupiŶ ŵístŶího partŶerstǀí 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

A.ϭ.Ϯ.ϭ PřeŶos zkušeŶostí a aktiǀŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí 
úroǀŶi  pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϭ.ϭ.ϭ OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϭ.ϭ.Ϯ Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí 

B.ϭ.ϭ.ϯ Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí 
B.ϭ.ϭ.ϰ Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶeǀýhodŶěŶýĐh 
skupiŶ oďčaŶů do žiǀota ǀ oďĐíĐh a ǀ regioŶu 

ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí 

B.Ϯ.ϭ.ϭ VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot ŶeutrálŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí 

B.Ϯ.ϭ.Ϯ KulturŶí, společeŶské a sportoǀŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí 

B.ϯ.ϭ.ϭ Rozǀoj teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϯ.ϭ.Ϯ Rozǀoj dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϯ.ϭ.ϯ DopraǀŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶu ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
B.4.1.1 Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ ǀ oďĐíĐh 
regionu 

ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϰ.ϭ.Ϯ )lepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϰ.ϭ.ϯ Protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐe ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

C.ϭ.ϭ.ϭ Podpora rozǀoje zeŵědělského podŶikáŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

C.ϭ.ϭ.Ϯ Podpora lesŶího hospodářstǀí pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
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HorizoŶtálŶí téŵata 

OpatřeŶí SCLLD UdržitelŶý rozvoj Podpora rovnosti mezi 

ŵuži a žeŶaŵi 
RovŶé příležitosti a 
zákaz diskriŵiŶaĐe 

C.ϭ.Ϯ.ϭ Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

C.1.2.2 Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejiĐh propagaĐe pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

C.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 
D.ϭ.ϭ.ϭ IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh ;rozhledŶǇ, pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, 
půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh potřeď, serǀis, apod.Ϳ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.ϭ.ϭ.Ϯ Podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.ϭ.Ϯ.ϭ RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit v oďlasti ǀeŶkoǀské turistikǇ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.1.2.2 Podpora cykloturistiky ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐe ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.2.1.2 Propagace regionu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a ǀ Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektů ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.ϭ.ϭ.ϭ )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtǀí pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.ϭ.ϭ.Ϯ UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.ϭ.ϭ.ϯ )lepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu ǀ krajiŶě a hospodařeŶí s ǀodou pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.Ϯ.ϭ.ϭ )kǀalitŶěŶí hospodařeŶí s odpady pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.Ϯ.ϭ.Ϯ ReǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěží pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.3.1.1 UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
E.ϯ.ϭ.Ϯ VzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti 
žiǀotŶího prostředí pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 53: HorizoŶtálŶí téŵata PRV ;životŶí prostředí, zŵírňováŶí zŵěŶy kliŵatu a iŶovaĐeͿ ve vztahu k jedŶotlivýŵ opatřeŶíŵ SCLLD 

HorizoŶtálŶí téŵata 

OpatřeŶí SCLLD ŽivotŶí prostředí )ŵírňováŶí zŵěŶy 
klimatu 

Inovace 

A.ϭ.ϭ.ϭ AktiǀŶí tǀorďa dostatečŶého prostoru Ŷa setkáǀáŶí, ŶaǀazoǀáŶí koŶtaktů a 
spolupráĐi ŶejrůzŶějšíĐh suďjektů ať již ǀŶě, či uǀŶitř jedŶotliǀýĐh sektorů a 
zájŵoǀýĐh skupiŶ ŵístŶího partŶerstǀí 

ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

A.ϭ.Ϯ.ϭ PřeŶos zkušeŶostí a aktiǀŶí spolupráĐe Ŷa regioŶálŶí, ŶárodŶí i ŵeziŶárodŶí 
úroǀŶi  ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϭ.ϭ.ϭ OďŶoǀa a kultiǀaĐe ǀeřejŶýĐh prostraŶstǀí a ĐeŶter oďĐí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϭ.ϭ.Ϯ Rozǀoj koŵuŶitŶíĐh služeď a ǀǇďaǀeŶosti oďĐí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϭ.ϭ.ϯ Podpora školstǀí a ĐeložiǀotŶího ǀzděláǀáŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
B.ϭ.ϭ.ϰ Podpora soĐiálŶíĐh služeď a zapojeŶí soĐiálŶě a jiŶak zŶeǀýhodŶěŶýĐh 
skupiŶ oďčaŶů do žiǀota ǀ oďĐíĐh a ǀ regioŶu 

ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.Ϯ.ϭ.ϭ VolŶočasoǀé aktiǀitǇ a spolkoǀý žiǀot ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.Ϯ.ϭ.Ϯ KulturŶí, společeŶské a sportoǀŶí akĐe a zázeŵí pro jejiĐh pořádáŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϯ.ϭ.ϭ Rozǀoj teĐhŶiĐké iŶfrastrukturǇ neutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϯ.ϭ.Ϯ Rozǀoj dopraǀŶí iŶfrastrukturǇ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϯ.ϭ.ϯ DopraǀŶí dostupŶost a oďslužŶost regioŶu ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
B.ϰ.ϭ.ϭ Podpora ďezpečŶosti silŶičŶího proǀozu a rozǀoj ĐǇklodopraǀǇ v oďĐíĐh 
regionu 

ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϰ.ϭ.Ϯ )lepšeŶí dohledu Ŷad ǀeřejŶýŵ pořádkeŵ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

B.ϰ.ϭ.ϯ Protipoǀodňoǀá a požárŶí preǀeŶĐe ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

C.ϭ.ϭ.ϭ Podpora rozǀoje zeŵědělského podŶikáŶí pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 

C.ϭ.ϭ.Ϯ Podpora lesŶího hospodářstǀí pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 
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HorizoŶtálŶí téŵata 

OpatřeŶí SCLLD ŽivotŶí prostředí )ŵírňováŶí zŵěŶy 
klimatu 

Inovace 

C.ϭ.Ϯ.ϭ Podpora droďŶého podŶikáŶí, rozǀoje služeď a tradičŶíĐh řeŵesel pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

C.ϭ.Ϯ.Ϯ Podpora regioŶálŶíĐh produktů, řeŵesel a služeď ǀčetŶě jejich propagace pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

C.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora zaŵěstŶaŶosti a rozǀoj ǀzdělaŶosti ǀ souladu s potřeďaŵi regioŶu ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
D.ϭ.ϭ.ϭ IŶfrastruktura pro ĐestoǀŶí ruĐh ;rozhledŶǇ, pěší stezkǇ, ŶaučŶé stezkǇ, 
půjčoǀŶǇ sportoǀŶíĐh potřeď, serǀis, apod.Ϳ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.ϭ.ϭ.Ϯ Podpora turistiĐkǇ a historiĐkǇ ǀýzŶaŵŶýĐh oďjektů ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.ϭ.Ϯ.ϭ RozšířeŶí uďǇtoǀaĐíĐh a straǀoǀaĐíĐh kapaĐit ǀ oďlasti ǀeŶkoǀské turistikǇ ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.1.2.2 Podpora cykloturistiky ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.Ϯ.ϭ.ϭ Podpora iŶforŵačŶíĐh a ŶáǀštěǀŶiĐkýĐh ĐeŶter a jejiĐh spolupráĐe ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

D.Ϯ.ϭ.Ϯ PropagaĐe regioŶu ;i ŵiŵo jeho úzeŵíͿ a ǀ Ŷěŵ půsoďíĐíĐh suďjektů neutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

E.ϭ.ϭ.ϭ )aĐhoǀáŶí a oďŶoǀa krajiŶŶýĐh hodŶot a přírodŶího dědiĐtǀí pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 

E.ϭ.ϭ.Ϯ UdržitelŶé oďhospodařoǀáŶí krajiŶǇ pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 

E.ϭ.ϭ.ϯ )lepšoǀáŶí ǀodŶího režiŵu ǀ krajiŶě a hospodařeŶí s vodou pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 

E.Ϯ.ϭ.ϭ )kǀalitŶěŶí hospodařeŶí s odpady pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

E.Ϯ.ϭ.Ϯ ReǀitalizaĐe čerŶýĐh skládek a zátěží pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

E.ϯ.ϭ.ϭ UdržitelŶé ŶakládáŶí s přírodŶíŵi zdroji pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 
E.ϯ.ϭ.Ϯ VzděláǀáŶí, iŶforŵoǀaŶost, ǀýĐhoǀa a zapojoǀáŶí ǀeřejŶosti ǀ oďlasti 
žiǀotŶího prostředí pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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Tab. 54: HorizoŶtálŶí téŵata ve vazďě Ŷa opatřeŶí a FiĐhé v ráŵĐi prograŵovýĐh ráŵĐů 

HorizoŶtálŶí téŵata 

Prograŵový ráŵeĐ: 
OpatřeŶí/FiĐhé 

VšeoďeĐŶé PRV 

UdržitelŶý rozvoj Podpora rovnosti 

ŵezi ŵuži a žeŶaŵi 
RovŶé příležitosti a 
zákaz diskriŵiŶaĐe 

ŽivotŶí prostředí )ŵírňováŶí zŵěŶy 
klimatu 

Inovace 

IROP:  

OpatřeŶí I – VzděláǀáŶí 
ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí 

;ŶeŶí releǀaŶtŶíͿ 
ŶeutrálŶí 

;ŶeŶí releǀaŶtŶíͿ 
ŶeutrálŶí 

;ŶeŶí releǀaŶtŶíͿ 
IROP:  

OpatreŶí II – BezpečŶost 
silŶičŶího proǀozu 

ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 
;ŶeŶí releǀaŶtŶíͿ 

ŶeutrálŶí 
;ŶeŶí releǀaŶtŶíͿ 

ŶeutrálŶí 
;ŶeŶí releǀaŶtŶíͿ 

PRV:  

FiĐhé I – Podpora 

zeŵědělskýĐh podŶiků 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 

PRV:  

FiĐhé II – Podpora 

potraǀiŶářskýĐh podŶiků 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí pozitivŶí 

PRV:  

FiĐhé III – Podpora ŵalýĐh 
podŶiků 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

PRV:  

FiĐhé IV – OĐhraŶa lesŶíĐh 
porostů 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí 

PRV:  

FiĐhé V – )přístupŶěŶí lesa 

ŶáǀštěǀŶíkůŵ 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí 

PRV:  

FiĐhé VI – SpolupráĐe 
ŵístŶíĐh akčŶíĐh skupiŶ 

pozitivŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí ŶeutrálŶí pozitivŶí 

Zdroj dat: vlastŶí zpraĐoǀáŶí 
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SEZNAMY 
 

Seznam zkratek 

CLLD – KoŵuŶitŶě ǀedeŶý ŵístŶí rozǀoj ;CoŵŵuŶitǇ lead loĐal deǀelopŵeŶtͿ  

ČOV – čistírŶa odpadŶíĐh ǀod  

ESIF – Eǀropské strukturálŶí a iŶǀestičŶí foŶdǇ  

EU – Eǀropská uŶie 

EVVO – EŶǀiroŶŵeŶtálŶí ǀzděláǀáŶí, ǀýĐhoǀa a osǀěta 

IROP – IŶtegroǀaŶý regioŶálŶí operačŶí prograŵ  

MAS – MístŶí akčŶí skupiŶa  

MPSV – MiŶisterstǀo práĐe a soĐiálŶíĐh ǀěĐí  

MŠ – Mateřská škola 

MZE – MiŶisterstǀo zeŵědělstǀí 

MŽP – MiŶisterstǀo žiǀotŶího prostředí 

NČI – NárodŶí číselŶík iŶdikátorů  

NNO – NestátŶí Ŷeziskoǀá orgaŶizaĐe 

OP – OperačŶí prograŵ  

OPTP – OperačŶí prograŵ teĐhŶiĐká poŵoĐ  

OPVVV – OperačŶí prograŵ Výzkuŵ, ǀýǀoj a ǀzděláǀáŶí 

OPŽP – OperačŶí prograŵ ŽiǀotŶí prostředí  

PRV – Program rozvoje venkova  

ŘO – ŘídíĐí orgáŶ  

SCLLD – Strategie koŵuŶitŶě ǀedeŶého ŵístŶího rozǀoje MAS HoliĐko ϮϬϭϰ - 2020 

SPL – StrategiĐký pláŶ LEADER MAS HoliĐko ϮϬϬϳ - 2013 

SZIF – StátŶí zeŵědělský iŶterǀeŶčŶí foŶd 

ÚSES – ÚzeŵŶí sǇstéŵǇ ekologiĐké staďilitǇ  

)Š – )ákladŶí škola 
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